


A.Il. €pwoea, B.B. I'ono6opodvro

CAMOCTIWHI
TA
KOHTPOIbHI POBOTHU
3 AITTEBPU
TA NMOYATKIB AHANI3Y
AnsA 10-11 KInAcy

PisHopieHeesi duGakmu4Hi Mamepianu

«T'iMuazia» Xapkie
2008



IToci6HMK MicTHTL caMOCTiiHI Ha KOHTPOJbHI po6oTH 3 ycix
HallBXXNHBImMMX TeM Kypcy anrefpu Ta nmogaTkis aganisy 10—-11 kiaacy.

PoGoTu cxiazaioTsbes 3 6 BapiaHTiB TPHOX piBHIB CKJIaJHOCTI.

JdunaxkTuuai MaTepians npusHadeH AaA opramHisamii
andepeHniiioaHol caMocTiliHoi poboTH yUHIB.

Mepegpyk okpemux po3ginis i 8CL0r0 BMZaHHA — 3a60POHEHO.
byab-ake komepUiiHe BUKOPWCTAHHA LibOr0 BUAGHHA
MOXXMMBE Nulle 3 J03BONY asTopiB

Penensenru:

IO.B. I'andenv, poxTop dismKo-MaTeMaTUYHUX HAYK,
npodecop Xapkiscekoro HaniogansHOro yaisepcurery,
BigMinHEUK ocBiTH VKpaimm

0.I0. Xapux, CopociBcbKH#E yIUTEND, YIUTEIH-METOAUCT,
BHKJIAaY MATEMATHKH (Pi3uKO-MaTEeMATHIHOIO
ainero Ne 27 m. XapkoBa

Xynoxauk-obopmmiosad M. JI. Kypdwomnos

€CPIIOBA Aiuna Ilerpieaa
IrOJOBOPOJABKO Bagum Boaogumuposng

CamocriitHi Ta KOHTPOJABHI poGoTH
3 aareOpu Ta MOYATKIB aHAJNI3y
nna 10—-11 xkaacy

Bignosinanssuit 3a sunyck K. IT. Bordapenko
Kowmnu’rorepra Bepcrra C. I. Yoanos

© €pmosa A.IlL,
ISBN 5-89237-094-1 Tono6opoasxo B.B., 2002



IIEPEAMOBA

OcHoeni ocobrueocmi sanponono8anozo 36iprnuxa
camocmiltHux ma KOHMPOAbHUX pobim:

36ipEUK MICTHTH nogry 000ipKY CAMOCMILHUX Ma KOKMPOAbHUX
pobim 3 ycvozo kypcy aazebpu 10—11 Kaacy, sk OCHOBHOrO, Tak i
nornubieHEoro.

KoaTponsHi poborn pospaxoBaBi Ha OgUH YPOK, camocriiimi po-
6ot — Ha 25—-40 xBMJMH, y 3aJIeXKHOCTL Bijg TeMu Ta piBHA
TiAroTOBKH Y4HIB.

36ipENK ZAo3BOJAE 3AidicEuTH AudepeEniiioBaHWii KOHTPOJHL Ha-
BUAJBHUX JOCATHEHB, OCKLIBKH 3aBHAaHHA POSIOAiJIeHI 3a TproMa
piBaamu crrazHocTi A, B i B. Pisens A Bignosizae o06oB’a3K0BUM
IporpaMHAM BHMOraM, B — cepegHbOMY piBHIO CKJIagHOCTi, 3a-
BaHHA piBHA B mpusHadeHi ANA yIHIB, AKi BUABIAIOTH HigBHINE-
HH# iHTepec A0 MaTeMATHKM, a TAKOX JJIA BUKODHUCTAHHA B KJa-
cax, IIKOJAaX, riMEAasiax i jginesx 3 morimbieHUM BUBYEHHAM Ma-
TeMaTUKH. JJIa KOXHOro DiBHA HaBeZeHO 2 posMilmeHHX IOpyd
piBHOIiHHUX BapiaHTH (4K BOHM 3a3BHYall 3aIHCYIOTHCA HA JOII-
i), ToMy Ha ypoui JOCTATHBO OJHOI KHHI'A Ha HmapTi.

fx mpaBuwiio, Ha OZHOMY PO3BOPOTi KHHI'M IOAAIOTHCA oOMABA Ba-
piaHTH BciX TphOX piBHIB. 3aBAAKM OHOMY Y4YHI MOMXYTH HODiB-
HATH 3aBAAHHA DisHMX piBHIB i, 3 J0o3BONY BumTeNA, OOpaTH HmpH-
maTHAR Ang cebe piBeHBs CKJIAXHOCTI.

o KHuTHM BKJIIOYeHO AoMamHi caMocTiiigi i mpaxkrmusi poGoru,
AKi micTaTs TBOPui, HecTaHAAPTHI 3aKadi 3 KOMHOI 3 POSTIAHYTHX
TeM, a TaKOXX 3aBJaHHA NnixsumeHoi cxiagmocri. IIi saBganms
MOXYTHh B IOBHOMY 00cA3i a60 9acTKOBO HPOICHYBATHCS #K AOAA-
TKOBi 3aBaHHA IIPX NpOBefeHHI KOHTPOJABHMX pobir. 3a 6a-
JKAaHHAM BYUTENd BUKOHAHHA KiJILKOX a00 HaBiTH OZHOIO 3 TaKUX
3aBAaHP MOJKe OIIHIOBATHCS HaWBHMINOIO ONmiHKOIO. Biamosixi mo
KOHTPOJBHHX i ZIOMAINHIX caMocTifiHMX pobir mojgarorsca B Kinmmi
KHUI'H.

TemaTuka Ta 3MmicT poGiT OXOIIIOIOTHE BHMOTH AilOYHX IIporpam 3
anreObpu Ta nmodarkiB amamiay ana 10-11 xmacy. Hia spyusocTti
KODHCTYBaHHS KHHIOI0O IOAAETHCA TAOAMIA TEeMATHYIHOIO DPO3-
moainy pobir sa miapyasmramu M. I. IIkina, 3. I. Crenkaas
ta O. C. Oybusuyk (ana wmacoBoi mkosum) rta M. I. Ilking,
T. B. Kosecauk i T. M. Xmapu (a8 moraubieHOro HaBYaHHA).

Hama appeca B InTepHeri: www.axiom.com.ua.
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C-1. OBHAYEHHA TA BJIACTUBOCTI
TPUFTOHOMETPUYHUX ®YHKUIN.
rPAOYCHA TA PAOIAHHA MIPA KYTA®

BapiaHt A1 BapiaHt A2
1. OGuucairs:
2) 2cosGO°—tg%; a)ctg45°—25ing-;
6)sin (-420°). 6) cos (-750°).
2. IlopisasiiTe 3HaUEeHHA BUpa3iB:
a)sin%n- i cos90°% a)(:osé,?E i sin180°%
6)sin% i 12‘- 6)-2- icosg.

3. 3malixiTe HaiibinTsme Ta HaliMeHmIe
3HAYEHHS BHpPa3y

0,5cosa + 2. 3sina -1.
Bapiautr b1 Bapiantr B2
1. OGuucxiTe:
a)2cos30°ctg 60° - sin'?'z—n; a) 2sin60°tg 30° — cosm;
550 390° - sin (-390°) ) CLE405° —ctg (~405°)
tg (-765°) ) 2sin (~750°)
2. IlopiBsusiiTe 3HaYeHHA BUPa3iB:
a) cos%tg% ‘ a) sinl,2n ctg%
i sin(-330°)ctg100% i cos(-300°)tg110%
6) cos2°1i cos2. 6) sin4 i sin4°.

* ABTOpH 3BEPTAIOTH YBATY Ha Te, IO Po6OTH 3 TpUroHOMeTpii 3a piBmeM cxiamEOCTI
opieRToBaHi Ha yuHiB, AKki BuBuasu mouaTKu TpuroHoMerpii B 9 xuaci. Iaa yumis,
AKi BHBUAIOTH TDUTOHOMETPHYHI (OPMYNM Brepiie, PeKOMeHAYEMO RobipKy camocTiii-
HuX pobiT, 3anponoxHoBany B 36ipHHKY aBTOpiB MNa 9 Kiacy.
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3. Ilpn Axux 3HAYEHHAX 4 MOXKINBA

piBHiCTE
sinx=a®+1? cosx =-1-a%?
Bapiant B1 Bapiant B2

1. OGumcaire:

a)sin(-45°)tg§+cos(—45°)ctg16‘-; a)cos(—%)tg45°+sin(—-§)ctg45°;

cos540° -sin810°
ctg 5?” -tg (— 9—")

. Tn
sm—é— —cos6n

6) 6)

o9r)’
tg 540° —ctg| ——
4 g 03[ 4)

2. lopisHdiiTe 3HAYEHHA BUPa3iB:
a)sin2cos3tg4 i cosb; a)cosltg2ctg3 i sin4;
6)sin200° i sin (-200") . 6) tg (—100°) i tg100°.

3. IIpn axux 3HAYEeHHAX 4 HePiBHICTH
sinx<a’*-a-1 cosx>a’*-8a+1

CHOPaBIKYETHCH NAA OyAb-AKHX 3HAYEHDb X7

C-2. TPUrOHOMETPUYHI TOTOXHOCTI

Bapiant A1 Bapiant A2
1. Bigomo, mo
sinoc=0,810<a<§. cosa=0,6i0<a<-;—.

3HaiiAiTs 3HAYEHHA TPHOX fEmx
TpuroHOoMeTpIHuX (yBRIii KyTa o.
2, CopocriTs BHpasm:

a)sin® o + cos® o + tg® B; a)tgBctgp —sin® o

8O (1 _gina), 6) S8
ctga tga

6) +sin® o + cos® a.
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3. JoBexiTs TOTOKHICTD:

%:tga. -11-:_1%=ctga.
Bapiant b1 Bapijanrt B2

1. Bimomo, mo
tga=—§i§-<a<n. ctga=—§i—-27-£<a<21t.

3HalifAiTh 3HAYECHHA TPHOX immux
TpuroEoMerpuunux GyHKIii KyTa o.

2. Copocrirs Bupasm:

a) _12 - ctg? o - cos® B; a) 12 —tg® o - sin® B;
sin® ¢ cos® o
1
6){ctg® o — cos® -11. 6) (tg® o —sin® —1).
)( g o — cos a)(cosza ) ) (g o —sin a)(sinza

3. JoBexiTs TOTORHICTE:

cos* o - sin' o sin* o~ cos® a
. 3 +
(1-sina)(1+sina) (1-cosa)(1+cosa)
+2tg% ot = ———. +2ctg® o = —5—.
cos” o sin® o
Bapiant B1 Bapianr B2
1. Bigomo, mro
25sin’ o + 5sina -12=0 25cos’ o~ Bcosa-12=0
LT . 3m
i—<a<m 1?<a<2n.
SHaiiTL 3HAYCHHA YOTHPHOX OCHOBHHUX
TpuronomMeTpwamnx GyHKmiii Kyra o.
2. CnrpocriTe Bupasu:
.6 s 3-38cos’a 6 . ¢ 8sin*a-3
a)sin” o + cos” o + —————; a) cos’ a -+ sin o — ———;
1+tg°a 1+ctg®o
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8 _COSZB"Ctgzﬁ 8o _ sin’ B -tg* B

6)ctg” B __—sinzﬁ-tg“’ﬁ . 6) tg" B Mcoszﬂ—ctgzﬁ'

3. NorexiTs TOTOXKHICTE:
sino.—cosf _sinf-cosa sina—-sinf _ cosf —cosa
sinf+cosc sino+cosp’ cosp+coso  sino +sinp’

C-3. POPMYJIN 3SBELQEHHA.
®OPMYINUN NOOABAHHA

Bapiant A1 Bapiant A2

1. OGuucaiTs:
a) sin 300°; a) cos 210°;

6) cos 62°cos 28° — sin 62°sin 28°. 6) sin 112°cos 22° — sin 22°cos112°.

2. Cupocrite BHpazu:

cos 3—1t+oc
2 sin(2n - o)
8) et 8) )
sin(n-a) (n )
cos -2—+a
6)-;-sina—sin(1;—+ on). 0) %sina—cos(%-i-a).
3. I[oxeniﬁ TOTOXHICTH:
sino cos 3o ~ cososin 3o = sin4asino - cos4ocoso =
=cos(§§1-t-—2a). =sin(3—2“+5a).
BapiaHt B1 BapiaHT B2
1. OGuncrirs:
a) sin-l--glE + co0s 240% a)cos lg-ﬁ +8in150%
cos52°cos7° + 8in 52°sin 7° sin72°cos12° - sin12°cos 72°

5in 29°cos16° +sin16°cos29° cos18°¢cos12° - sin18°sin12°"
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2. Capocrits BHpasn:

tg(n+ a)sin(%- a)
a) 3 ; a)
(_ o

6) sin (o — 30°) + cos (60° + o). 6) cos (60° — o) - sin (o + 30°).

tg (g - a)sin (2n-a)

cos(m+a)

.
b4

3. JoBeniTh TOTOXKHICTE:

3n
cos(2n-0)  tg40°+tg5° cos(-—2—+a) _ tgh5°-tg10°
Sin(§+ a) 1-tg40°tg5° sin(n-a) 1+tg55°tg10°
Bapiant B1 Bapiant B2
1. OGumcxiTs:
a)sin530°-cosggﬁ; a) cos770°—sin-2—gzc-;
sin21°cos 9° + cos159° cos 99° 8in 22°cos 8° + cos158° cos 98°
sin 20°cos10° + cos160° cos 100° sin 23°cos7° + cos157°cos 97°
2. CupocriTs Bupasu:
3n . . (3n
cos(m - a)cos —2--l3 sin (n - a)sin —2——|3
2) tg(n+a-p) * a) *
ctg (E —-a+ B)
s 2
cos (—- + a) cos(2n - B)
2 E: :
; sin (5 + a) sin(2n + )
tg(n+o-B) + ,
ctg (-1-25 -+ {3)
6)sin (o + B)sin(a - B)+ 6) sin (o —B)sin(o +B)+
+cos® o + sin’® B. +sin® B + cos® a.

3. loBexiTh TOTOXRHICTS:
tgotgp+ tg(a+pB)-(tga +tgp) =
+(tgo +tgp)-ctg(a +B) = 1. =tg(a+p)tgotep.
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C-4. ®OPMYNU NOABIAHOIO TA
NONOBUHHOTIO KYTA

Bapiant A1 BapiaHt A2
1. O6uucairs:

a)cos? — - sin® % a) 2sm-1—2-cos TR

6) 2 cos?15° tgl5°. 6) 1 — 2 sin®22°80'.

2. 3uaigiTs cos 20, AKINO
sina = -0, 6. cosa =0,8.

3. CnpocriTs BUpas:

_ 2
tgza.__l_ig__g__._ & (1+cos4a)
4sinZcosd 1-tg'a
2 2
4. ToBexiTs TOTOMXHICTE:
sin 2a — tg a = cos 2a tg a. ctg o — sin 2a = cos 2a ctg a.
Bapiant B1 Bapiant B2
1. O6uucairs:
n n 5n 5n
4 e 4 4 ___’
a)4sin 13 cos— TR a)cos” — 12 —sin 12

sin15° _ cosl5®

6)—— —.
sinb cosb

6) ctg15° — tg15°.

2. Binomo, mo

cos a = —0,28 cos o = 0,28

i & — xyr II uBepri. i o — xyT I uBepri.
- . a - o]

3maiigiTe smE. 3HakgiTE COSE .

3. Cupocrirs Bupa3s:

1-4sin acos® o

4sinocos® a - 4sin® o cosa.
2
2cos’a -1
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4. JoBeAiTh TOTOXHICTH:
___j:_g_a__ = cos 2a.. M = sin 2a.
tg2a-tga tg 20 -tga
Bapiant B1 Bapiant B2
1. OGuucxirs:
a) sin 75° sin 15°; a) cos 15° cos 75°;
6) (cosl —sin i) X 6) (cosE +sin E)(cos’ I _sin® E) .
2 12 8 8 8 8
x| cos® = +sin® — |.
12 12
2. Bigomo, mo
cosoz——-2—10<ot<-1E sinoz—i1210<0L<E
N3 4’ N 4’
Buaiigits tg (n + 40). . 3n
Bmaiigits ctg 5 4o |.
3. Copocrirs Bupas:
cosa cos 4o
ctg%—sina sin4o - tg 20
4. loBeniTs TOTOXHICTD:
ctga - ctg2a = — . l+tgatg2a = .
sin 2a cos 20,

C-5. TPUTOHOMETPUYHI ®OPMYIIN
NEPETBOPEHHA CYMU HA OBYTOK
| AOBYTKY HA CYMY

Bapiant A2

Bapiaut A1
1. IlepeTBoOpiTH BUpa3

a) Ha Jo0yTOoK:
sin 6o — sin 4o; cos Ta — cos 3a;
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0) Ha cymy:

cos 3a cos 2a.

2. CnpocriTs Bupasu:

sin3a +sina.

6)

cos3a—coso’
2sin 35° cos 10° — sin 25°,

sin Sa cos 2a.

a) 508 40+ cos2a

sin4a - sin20.’
6) sin 25° sin 5° — 0,5cos 20°.

3. HoBeXiTh TOTOXEHICTH:

sindo + 2cos 3o — sin 20

= -ctg3u

cos4o ~ 2sin 3o — cos 2a
Bapiant B1

1. 3mnaiixitTe 3HAYeHHA BHpPaA3y, BUKOPHC-

TOBYIOUH NMOXAHHA
BUpasiB y BUraaai

a) nobyTKy:
cos18° +cos42°
cos12° ’
6) cymm:
sin 105°sin 15°,

a)
6)

2. CuopocriTs Bupasu:

sin| ——o |+ sin| —-a |;
3 3

2cos(c: +PB) cos(a — B) ~1 +2sin’ B.

cosa + 2cos2a + cos3a
sino + 2sin 20 + sin 3o

Bapiant B2

= ctg 2a.

TPHIOHOMETPHIHUX

€0s29° —cos91°
sin31° ’

cos 75° cos 15°.

a)sin Tia —sin —3£+a H
4 4 ’

6) 2sin(c +B)sin(c—B)+2cos® o -1.

3. loBeniTs TOTOXHICTE:

2sin3o.cosa —-sin 2o

cos 20 — cos 6o
1

4sinocosa

Bapiantr B1

1. OGuucrxiTe:

sm7—1':—smE
18 9.
n n’
€OS— ~ COS —

2cos3a.cosa —cos20o
sin 6o — sin 20

_ 1
4sinocosa

Bapianr B2

b 2n
sin — +sin—
18

9.
X cos5— + cos2—7t
18 9
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6) cos%cosgg-, akmo coso = 0,6. 6) sinasin3a, axmo cos2a = -0,8.

2. Cmpocrirs Bupasmn:

sin 6o —sin4a +sin2a a 4sin3a sin 20 .
4 cos3a cos2a ’ sin4o - sin6a + sin 20,
6)(tg o +tgB)x 6) (ctgo +ctgB)x
x(cos(a+B)+cos(a-—B)). x(cos(a-—B)—cos(a+B)).
3. JoreniTs TOTGEHICTH:
sinA+sinB_ C cos A-cosB C

=, 8L T8 - _ctg 2,

cosA+cosB_c 2 sinA -sin B 2

axmo A, B i C — kyTH TpUKYTHMKA.

C-6*. AOOAATKOBI TPUTOHOMETPUYHI 3AQAUI
(AoMawHa camocTiitHa po6orTa)

Bapianrt 1 Bapianr 2

1. OGucirs, BHKOPHCTOBYIOYH MHOKEHHA
Ta AiTeHHA Ha Bimmomimxmmii
TPHTOHOMETPHIHMIT BHPa3:

a) sin 18° sin 54°; a) cos 36° cos 72°
6n 2n 4r 6n

6)cos&t-+cosé—+ cos—. 6)cos + COS— + COS— + cOS—.
7 7 7 5 5 5 5

2. CupocriTs BHpa3sH, BHKOPHCTOBYIOUH
dopMynu 3ENKEHHA CTENEH:

a)sin? (%4- oc) —sin? (I—:n-+oc); a) cos’ (%—a)—cosz (%E+ aJ;

6)sin’ 20. + sin® B + 6) sin® (o +B)+
+cos(20 +B)cos(20~B).  +cos? (o - B)—sin 20.sin 2.

3. Po3p’axiTs HepiBHOCTi, BUKOPHCTOBYIOUH
TPUrOHOMETPHYHI IePeTBOPEHHS:
a) cos (91° - x) cos x — a) sin (179° + x) cosx —
- sin (91° — x) sinx < 0; —cos (179° + x) sinx > 0;
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6) x% + 2x cos 8,5 sin0,5 — 6) x* — 2x cos6,5 cos0,5 +
- sin3 sin4 < 0. + cos6 cos7 < 0.

4. OxiniThs 3HaYCeHHA BUPA3IB,
BMKOPHCTOBYIOUN METOJ BBEXCHHS
OIIOMIZKHOTO KyTa:
a) J3sina - cos o a)sin 2a + cos 203
6) 5cos 20 + 12sin 2a. 6)7sino — 24 cosa.

5. 3naiizirs 3HaYenHA BUpasis,
BHKOPMCTOBYIOUM YHiBEpPCAJLHY TPHIoO-
HOMETPUIHY HiCTAHOBKY:
a) cos 2a, axkmpo tg o = —-3; a) sin 4a, axmo tg 2a = 3;

-t

6)tg%, AKmo sino +coso==. 6) tgo, Axmo cos‘a-—sin‘a=—§7§.

(3,3

K-1. NTEPETBOPEHHAA
TPUTOHOMETPUYHUX BUPA3IB

Bapiaunr A1 Bapiautr A2
1. O6uucairs:
a)2sin2—;-—ctg—:-; a) 2cos§6£+tgg-;

6)sin 56°cos 34° + cos56°sin34°. 6)cos111°cos69°-sin111°sin 69°.
2. Bixomo, mo

cos(§£+a)=—J—2_-. sin(n—a)=—@.
2 2 2
Sua#ixiTs sin 2. 3maiigiTs cos 2.
3. CpocriTs BuUpasmn:
a)tg® a +sin® o - —5—; a) ctg’ o +cos® o —~—=—;
cos’ a sin® o
6)cos3ot+cosoc_'_2sinz o 6)sm5a—sma.ctga_1.
2cosa 2cos 30

4. [loBefiTh TOTOXHICTD:

2 cos 200

1-tglo = 2o cos 20
cos“ a

sin? o

ctgla-1=
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5. 3maiiniTs sHaveHns x (8 paxianax),
AKmo x — Kyr I uBepri i

sin 32° + sin 28° = 2sin x cos 2°. cos74° + cos16° = 2cos x cos 29°.
BapiaHnt b1 Bapiant B2
1. O6unciairs:
1r. 13
tg—
-2 cos——- a) 6, 2 sm-3—ﬂ-
cth ctgE 4
6 3
sin 50° + sin10° 6) cos 25°cos15° - sin 25°sin15°
cos 25°cos5° + sin 25°sin 5° cos100° + cos 20° )

2. Bigomo, mo

cos -?11—t+a)—05i£<a<n sin £+a ——li1t<oc<ﬂ
2 T2 ) 2 2 2’
3HalgiTs sin (60° — o). Bmaitaite sin (30° + a).
3. Cpocrirs Bupazu:
. 2 2
a) Sa) L £98%) _2sin?q a) 2cos’ o —(tgotcoscx)2 -
tga ctga
. 2
~(ctgasina) ;
6) sina - sin 3a (1 a cos4a). 6) sino + sin3a (1 + cos4oz).
cosa — cos 3a cosa + cos 3o
4. JJoBexiTh TOTOMXHICTE:
- 2
tg 2o - l—w,g- = sin2a. ctg 2a ._2ng_c_ = cos 2a.
1+tg" a 1+tg°a
5. 3maiinii. 3HAYEHHA X, AKIXO
x — xyr II uBepri i
sin 57° + sin41° = cos 62° — cos 18° =
= 2 sin x cos 8°. = -2 sin x sin 22°,
Bapiaunr B1 Bapiant B2

1. O6uncixiTs:
tg67° - tg22° + a) 1g29° +1g16°
1+tg67°tg 22° 1-tg29°tg16°
+4sin105°cos105°; -4sin75°cos 75°%

a)
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6),’-1-%08—%+cos2. 6) 1PL‘;—OS—8+sin4.

2. Bimomo, mo
sin 2a = 0,8 i 45° < a < 90°. cos 20 = 0,6 i 135° < o < 180°.
3uaiipits tg a. 3Haiigite ctg a.

3. Crpoerits BUpasu:

. 29 atg?
2) 4cosa —; 2) tg ia - c:g 20 :
ctg _— tg E cigda
coso + cos3a. sina +sin3a 6) cosa—cos3a sina -sin3a
sin 20 l+cos20 1-cos2a sin 20 ’
4. {oBexiTh TOTOXHICTH:
. . (= T n
4sinosin| —+ o |sin ——a 4cosacos(—+a cos| ——ot =
3 3 3 3
= sin 3a.. = cos 3a.

5. 3malifiTh XBa 3HAUEHHA X
3 mpomixky [—2n; 0],
AKi 3aJOBONBHAIOTH PiBHOCTI:

cos21° — cos51° = sin5° + sin 65° =
= 2sinx sin396°. = 2s5in395° cos x.

C-7. 3ATAIbHI BNACTUBOCTI ®YHKLIN.
NEPETBOPEHHSA NPA®IKIB

+  OYHKUIN
Bapianrt A1 BapiaHt A2

1. B opmiii cucremi koopauHaT
moOyayiite rpadiku Qysrmii:

y = cos x, y = sin x,
y= cos(x—z-), y = 3sin x,

Y = 2cos x. y=sinx + 2.
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2. 3HaligiTh 06IacTh O3HAYCHHSA

dysrnii:
a)y =Jx+1; a)y=%;
x*+x
6) y = tg x. 6) y = ctg x.
3. 3HalifiTs o6xacTs 3HaYeHb DyHKIIL:
y=sinx - 2. y = 0,5 cos x.
Bapiantr B1 Bapiant B2
1.B o Hii cuc'relvn lcoopmma'r nobynyitre
ixu dymxmii
y =sin x, Yy = cos x,
y= sin(x-l-—né), y = -0,5 cos x,
Y= 2sin(x+§). y=-0,5 cos x + 1.
2. 3uaiigiTs 06XaCTH O3HAYEHHA
byHxmii:
a)y = Vr_, =224,
% -1 Y x-1"
6) y = ctg 3x. 6) y= tg-’zf.
3. 3ualixiTs 06xacTs 3Havens yHKIii:
T T
=2cos| x +— |-5. =3sin| x——|+1.
y=son243] y=san(x- 3]
Bapiant B1 Bapiant B2
1. B opniit cneremi KOOp/HMHAT noGymyiire
rpagixn Qymemi:
y =ctg x, y=1gzx,
n n
=2ctg|x——|, =0,5t +— |,
y = 2otg(x-2] v=0ste(x+3)

T n
=|2ctg| x-—1|. =0,6tglx +—
cafs-32) J-ostelee?
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2. 3maiigiTs 061acTh O3HAYECHHSA

dymxnii:
2) _Nx+6-x" 2) _N20-x-%7
VT VT
1 1
Oy=—"a"1% Oy =—"7—%-
cos?= —sin? = 4sin=cos=
2 2 2
3. 3uaiifiTe 00MaCTh 3HAYEHD (DYHKIIL:
=4sin?|x-Z|-3. =4 —6cos’ x+-1£).
y = 4sin (x 4) y os( 1

C-8. NAPHICTb | NEPIOAUYHICTD
®YHKUIN

Bapiant A1 Bapiant A2
1.

f(x)=8x* —cosx,

g(x)=sin2x+x’.

oBexiTs, mo dyuxnia f(x) € mapaolo, a
YHENiA g(x) — HemapHOI0, AKIIO

f(x)=2x* +cosx,
g(x)=tgx—-4x".

2. 3naiigiTe BaliMenmmmii JoxaTHMIL Mepion
dymrmii:
a)y = sin%; a)y = cos2x;

6)y = tg4x. 6)y=ctg§.

3. Ha pucysky 306pameno YaCTHHY Ipa-
dira pynrnii, axa mae nepiox T'.
Mobynyitre rpadmc niel gpymxnii ga
npomizxky [T 2T]. Uu € na pymxnia
napHoO 0 a6o nenapnoxo?

N, AN

A 4

OI \/x 0| T x
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Bapiant b1 Bapiant B2
1. Hocaigites pyuknii na napuicrs a6o
HenapHicTh:
a)f(x)=x’cosx; a) f(x)=x"sinx;
tgx ctgx
6) f(x)= = 6) f(x)= =5~
2. 3naiipiTh HalivMenTmit KomaTHWI mepiox
dysxmii:
a)y = sin4xcosx — cos4x sin x; a) y = cosbx cos3x + sin Sx sin 3x;
x
3sin—
2c0s0,5x
6)y = =05z 6) y=
sin 0, 5x cos®

3. Ilob6ynyitre Ha Bigpisky [—3; 3] rpadik

napeoi dyrrmii HenapHOi QyHKIIT
3 HallMeHIIUM JOJZATHHM HIepi- 3 HailMeHIIUM JOZATHUM Iepi-
oxoMm 2. ozoMm 3.
Bapiant B1 Bapianr B2
1. Hocxigite dyrxnii ma mapxicTs aGo
nenapmcn.
a)f(x)= xtgx sin? x; a) f(x)=x"ctgx +|sinx|;
x*+x
6 6) f(x)=———.
)f( ) cosx—1" ) ( ) cosx+1

2. 3naiiniTs HaliveHnImil JopaTHWIT Mepioz

bymxmii:
tgx-t X
gx-tg3 1-tgxtg0,25x
Y ere® VY gxrtgo,2or
1+tgxtg§ g X +1g0, 20x
6)y=2§in2xcosx—sinx. 6) y = cos3x ~2cos4xcosx.

3. HaseniTs mpuxaaz
ABOX HeHapHMX NepiofwuHEMX ©NapHOI Ta HemapHOI NepiogMIHMX
dyuxnii, goOyrox AxMx — map- GyHKIiH, ZO6YTOK AKMX— Hemap-
Ha nmepiogwuHa pyHKIid. Ha nepiopwuHa GYHKIidA.

Bixnosins miareepaite K0BeXeHHAM.
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C-9. MOHOTOHHICTb ®YHKLINA.

EKCTPEMYMMU
Bapiant A1 Bapiant A2

1. BUXODHCTORYIOUM BJIACTHMBOCTI 3poOcC-
TaAHHA Ta cnanamm Tpm'onome'rpm-
mux Gysxniii, nopisaaiire sHaveHHnd

BHpAa3iB:

a)thb— i tg5 a) sin—l% i sin%;

6) cosZ i cos.—a—TE 6) ctg— i cth’E
8 8 gs 5

2. 3HaligiTh NPOMIKKH 3POCTAHHA
Ta CHANAHHA, TOUKH €KCTPEMyMy Ta
excTpemMyMu GyHKmji:
y=2sinx+1. y=0,5cosx-1.
3. ®yuxnin y = f(x) mae max- 3.d>ymmisly=f(x)mae1.vxinimym
cuMym B 'w-nn (xo; Yo)- Smaii- B Toumi (Xo; Yo). SEAMITL TOU-
AiTh TOUKY MiHiMyMy i MiHiMym Ky MakcumMyMmMy i Ma

dysxnii y = —3f(x). bymeniil y =~ f(x) - 2.
Bapianr b1 Bapianr 62
1. PosramyiiTe B mopaaKy 3pocTaNEsd
uucaa:
a)tgz—:;tg%;tg%z; a)sm15t-,51n76 ,smg
6)cos(-1,8); cos2,3; cos2. 6) ctg (-0,3);ctgl, 2;ctgl.

2. 3HalixiTs MPOMIEKH MOHOTOBHOCTI,
TOYKH €KCTPEMYMY TA eKCTPeMyMH
bysxmii:

' K
=0,5sin| x——|. =3 +—1.
y ( 4) y cos(x 3)
3. lana ynrnisn y = f(x), y mxoi
Xmin = -1, Ymin = 1, Xpin = 0, Ymin = -8,

5, Uoue = 10.

3HANHAITH TOUKH eKCTpPeMyMy Ta
excTpeMmymu pymRmii

= -2f(x + 1). y = —0,5f(x — 2).

xmax = 2’ ymu xmu
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Bapiant B1 Bapiant B2
1. Posrimyi'ne AaHi Tucia
a) B NOPAZKY 3POCTAHHA: N
tg—n-° tg5—n° ctg “I tg7—n° sin-’-t-- sin9£° cos—“—' sinﬂ'
4’ =3’ 8) "~ 6’ A A T M T
0) B HOPAAKY CHagaHHA:
cos(—n); cos4; cos6; sin0,1. ctg-g-; ctgb; ctgl,8;tg0,9.

2. 3HalfiTH NPOMiXKM MOHOTOHHOCTI,
TOYKM €KCTPEeMYMY Ta eKCTpeMyMu

Gynemii:

T T
t —-1. =[3tg| x—=
g(4)| y g(x 3)

3. BHKODHCTOBYIOUH 03HAYCHHSA, XOBEIiTS,
mo:

y= +2.

AKmo y = f(x) — mapEa QyHK- aAKmO Y = f(X) — HemapHa GYyHK-
nig, AKa 3pocTac Ha NOPOMIXKKY Iif, AKa coajgac Ha IOPOMIXKY
[0; a], To ma mpomixkky [-a; 0] [O; a], To Ha mpomixky [—a; 0]

tdbyexnia y = —f(x) Taxox spocrae. GyHKOiA y = —f(x) 3pocrac.

C-10*. QOCHIAXEHHA ®YHKUIA. TAPMOHIYHI
KOJINBAHHA
(AOMawHA npakTUYHa po6oTa)

HJocxipirs dynxniro i moGynyitre i rpadix:
PiBenb A

1)y =1,5sin2x; 6)y = 2-cos2x;
x 1

2) y=2cos=; Ny =—-tg2x;

)y 2 )y 3te

B)y=-tgdxr; 8)y = —2ctg3‘§‘-;
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4)y =0,5¢ctg0,5x;
1
5)y=sin-x-1;
Yy sm3
PiBeHub B

DHy= sin(Zx + g—),

n X
2) y= -z
Yy cos( )

3) y= —tg(’; ;‘)

4) y =ctg(2x+2§)+];

T X
5 =gi e H
)y snl(ﬁ 2)

PiBensb B

. fx =

sin| —+— ||
(2 6)

2y = tg(2|x|+-§);

n 2x
3 3-2 ———
Yy = cos(3 3)

Dy=

T
4 =—ctg| 2 -——1;
)y cg( . 4)

2x+1t-|;
3

5)y =-0,5sin

X
Ny=1+1tg—;
)y gl

10)y = -3 cosl, 5x.

2n

6)y = 1+cos(§x+—);

3
Ty = tg(g-zx);

8)y = 2ctg(§—§),

Ny = 1—cos(2x—4?n);

10)y = -—sin(l,5x +§)

6)y = 3cos(2|x]—g-);

2 1
Ny == ,|———;
W 3dl+ctg’2x
x

t
“H
1- ~/~t82x
J§+tg2x

10)y =2 ’1—(;05.%'.

8)y= -1

9y =
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K-2. TPUrOHOMETPUYHI ®YHKLIT

Bapiant A1 BapiaHTt A2
1. HoOynyiire rpadix dymenii

= cos :::—-E —sin(x+£)
Yy 1) Yy 3)

Kopucryiouncs rpadixom, Busnayre:

a) myui ¢ymenii;
6) npomikky cnajaHEHA 6) mpoMiXKM 3pOCTAHHSA
bymrnii. dyarnii.

2. BuszHaure, uu € dhyuxuia f(x) napuaoro
ab6o HemapHoIO, i 3HAlXITH i Ha-
MEHINWI NOJATHHI Mepiox, AKIIO

f(x):ltg.3x. f(x)= 2-4cos>.
2 3
3. He suiiicxroroum moGynoBH, 3HANAITS:
a) o6acre o3HaueHHA i 061aCTE 3HAYEHD
Dymrnii
y=3sin(x+£]—2; y=0,5cos(x—£)+1,5;
6 3
6) TouKH eKcTpeMyMy i eKcTpeMymu
Gymrnii
y =-—-4dsinx. y =-2cosx.

4. 3uaiigits 06xacTs osHaveHHs Gyl

=J2 e X_1. =,’4' % cosZ.
y cos Z ] s1n2c:os2

Bapianr b1 Bapiant B2
1. HoOynyirre rpadix Gymxmii
y =lcos-3—c-—l. y=2sin2x + 2.

2 2 2
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Kopucryrouncs rpadikom, BU3HAUTE:

a) myxi dysrmii;

6) TouKM eKcTpeMyMy i eKcTpeMyMu
Gymemnii.

2. 3uaitxits 061acTh o3HAYeHHA hyRKHIii

Ta 3’scyiiTe, M € BOHA IAPHOI0 a6o
HeNapHOI0:

F(x) =221, £(x)=—5—.

cosx -1

3. He spilicaroroun noGyaoBu, 3HAMAITE:

a) o6xacTs 3HAYeHs i HaiiMeHmIii
JomaTHMMA nepiox dymxmii

y = 4sinbx cos2x — 4cos5xsin2x; y = 2cos* x — 2sin‘ x;

6) o6acTh O3HAYEHHSA i MPOMIZKKH MOHO-
TonHocti dymrmii

y = tg 2x. y= ctgl;-.

4. 3uakiaiTs 061aCTh O3HAYCHHA
Ta 00JMacTh 3HaAYEeHb (hyHKmIT

1 1
Ve iietg = Y 1«
Bapiant B1 Bapiant B2

1. Io6yxyiire rpadirk Ppysxrmii

y—-l—sin(Zx—E‘J =2cos| Z+Z
2 1) y= 273)

Kopucryrwouucs rpadixom, BuzHagre:

a) npoMiskku 3HakocTagocTi dymrmii;

6) TouxH excTpeMyMy i eKcTpeMyMu
ymemii.

2. NocuixiTs Ha mapmicTs i mepiogwaHicTh

f (x) = cos4x + sin’ x. f(x)=sin3x—tgizc-.
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3. He 3niiicHroiouu moGyZoBM, 3HANKITE:

a) o6acTh 3HAYEHH i MPOMIMKKH
MOHOTOHHOCTI dyHKIil

y=cosx+ 3smx; y—smx—cosx;

6) acumMmToTH Ta HyIi DyHENIT

n T
2t = —ctg| 3x i
y= g(‘i 4) y=-¢ g(3 3)

4. IloGynyiire cxemarwanuii rpadix Gymrmii

1+ cos2x 1-cos2x .
Y= ——2————+cosx. y= -——T—-smx.

Uu € ua hyaxnia nepiomranore? fdxmo
TaK, TO 3HANAITH ii HaliMemmmii JoxaTHMI
mepiox.

C-11. OBEPHEHI TPUTOHOMETPUYHI

OYHKLIT
Bapiaunr A1 Bapianr A2
1. OGuucixiTs:
a)arcsinl - arctg 0; a)arccos0 - arctgl;
V3 1), : 1) V3
6) arccos—z— + arctg (— 7.3.—) ; 6) arcsin (_E + arctg—z-,
B)ctg (arcsin ——?J . B)tg (arccos l/z-_z-] .

2, IlopiBHsiiTe YnCcaa:

arcsin -l i arccos —-1- . arccos —[é i arcsin —[?1 .
2 2 2 2

3. Buanaure, u1 Ma€ 3MicT BHpa3

arcsin(x -1) npu x = /5; arccos(x +1) mpu x = —/3;
. n T 1
x=0,9x =s1n(--—). X=C0S—;X =——.
6 3 3

Bigmosigs moscHITE.
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Bapiantr B1 Bapianrt b2
1. O6uucaiTn:
a)arccos(-1) - 2arcctg 0; a) arcsin(-1)+ 2arctg0;
6) arcsin (— %} + arctg NEY ; 6) arccos (— -;—) —2arcctg J§;

B)arccos (sin (— %)) . B) arccos (tg (— 7:_)) .

2. opisngiiTe uncaa
sin 1 i arcsin 1. arccos 0 i cos 0.

3. Bugnaure, Npu AKMX 3HAYEHHAX @ Ma€
3micT Bupa3

arccos (2a — 1). arcsin (3a + 2).
Bapiaunr B1 Bapiant B2

1. O6uncairs:

a)arccos (tg %1:-) —2arcsinl; a) arcsin (tg‘ —34£) + 2arccos :/2—5—;

1 1
6)sin| 2arctg — + arcctg NE ); 6) cos (2 arcth?_, + arcctg —];
( V3 V3
B) arccos (sin (arctg 0)). B) arcsin (cos (arcctg 0)).

2. IopiBHsiiTe YnCcaa
arctg (a — 1) i arctg (a + 1). arcctg a i arcetg (a + 2).

3. 3uaifmiTs o6xacTs o3HaAUeHHA (yHKI:

y= J—arcsin(x +1). y= 1—2'-'-—arccos(x -1).

C-12*, 3ACTOCYBAHHA BIACTUBOCTEMN .
OBEPHEHUX TPUTOHOMETPUYHUX DYHKLIN
(nomawHa camocTiiiHa po6oTa)

BapiaHTt 1 Bapianrt 2

1. BusHavTe, OpH AKNX 3HAUEHHAX IapaMerpa a
BUKOHYETHCH TOTORHICTS, i OBENiTH ii:

a)sin (arccosa) = V1 - a?; a) cos(arcsina) = v1-a?;
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6)ctg (arctga) = -z- 6) tg(arcctga)= -‘1;
. a 1-a’
B) tg(arcsina) = — ; B) tg(arccosa)= - :
-a
r)cos(arcctga) = ‘ r) sin(arctga)= a_.
Vi+a® 1+a?

. m n
m)arcsina + arccosa = 3" n) arctga +arcctga = 3"

2. O6uucxiTs:

a)sin (2 arccosE H a) cos larcsm 5
13)’ 2 13)°
6)ctg (% arcsin — 153) 6) ctg [2 arcsin %J ;
. 1 1
B)sin| arctg 3 — arcctg ~3)) B) cos| arctg 3" arcctg3 |.

3. Bpaxosyiouu 061acTh 3HAUEHE
aprdysxnii, oGunciaiTs:

a) arccos (cos 10); a) arcsin (sin 6);
3n n
6)arctg ctg? . 0) arcctg tg—s—- .
4. 3najiniTs 06acTs O3HAYCHHA
bynxnii:
a) y = arcsin (x% + x — 1); a) y = arccos (x% — 3);
6)y = arccos+/2 — x. 6)y = arcsin

5. 3maiiiTe 061aCTh O3HAYECHHA T
o6xacTe 3HaveHb GyHKIIT:

a)y=J-—arcsinx; a)y =

6)y = 2arctg Vx. 6) y=§+2arcctg(-J§).

N ’
arcsinx
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6. Po3p’skiTh piBHAHHA:
a)cos (arccos(x + 2)) = x%; a)sin (arcsin (4x- 1)) =3x%;

x+1

6)6arctg = 2m; 6) 2arcctg(2x-3)= m

B)arcsin (::c2 - 4) = arcsin(2x +4); B) arccos (xz - x) = arccos(2x - 2);

r)(arcctg :x:)2 -Barcctgx+8=0. 1) 2(arctgx)z —barctgx+2=0.

C-13. HAUNPOCTIWI TPUTOHOMETPUYHI

PIBHAHHA
Bapiant A1 Bapiant A2
1. Po3p’sRiTh piBEAHHS:
a)Zsinx=J?_,; a)2cosx =1;
T T
6 +—=|=-1; 6)sinjx——|=1;
)cos(x 3) ) si ( 4)
1 x
B)tg3x =——. B ctg-—=—«/§.
B o
2, 3naitnits Hyxi pysxmii
y=2sin(£—x)+1. y=J§cos(£-x)+l.
6 4
3. Po3p’sxiTs pisHAHES i 3HAMKITH
#oro HaliMeRIIM# KogaTHMH iioro maii6inemuit Bix emumit
KOpiHb: KOpiHb:
x b n
tg— =ctg—. tgdx =tg|——1.
c g3 c g6 g4ax g( 3J
Bapiant b1 Bapianr 62

1. Po3p’sekiTh piBRAHHA:

a)sin(x—g)+1=0; a) cos(x+—:-)—1=0;
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ND) X x 1

— 2 = —— in— — T ——

6)1-2cos” 2x 5 6)sm4cos4 g
B)J?Ttg(%—x):—l. B) \/3ctg(—;—x)=—3.

2. 3naiigires Hyai pymxmii
x = n
=ctg| =+2|-1. =tg| 2x-—|+1.
Y cg(3 4) Y g(x 4)

3. Po3B’akiTh piBHAHHA i 3BAINITH ioro
KopeHi, axi HajexaTs HpoMixkKy [0; nl:

(sin 2x + sin-g-) (sin2x-3)=0. (cos 2x + cos%) (cos2x +4)=0.

Bapianr B1 Bapiaur B2
1. Po3p’mxirs piBaamms:
a)4sin(3x—§)+\/§ =0; a) 4cos(§+%)+\/i-§ =0;
T X n T TX T
6)ctg| ——— | = —ctg—; 6) tg| ——— |=tg| —=1|;
)°g(3 2) &5 )g(e 3) g(a
B) cos(xsin%)+ 0,5| =0,5. B) 0,5—sin(xcosg-) =0,5.
2. He spiiicaroroun mo6ynos, spaigirs
abcmucn Tou0K nmepernHy rpadikis
bynrnii
f(x):coschos(x-i--g) i f(x)=sin3xcos(x—£—)—g i
g(x)= sin5xsin(x+%)+—?. g(x)= cos3xsin(x —i-)

3. BuapauTe Kidkkicrs XopeHiB piBnsaHsA,
axi maxexars Bigpisky [—n; n]:

(sinx- 1)(tg(2x -i‘-) + 1) =0. (cosx- 1)(ctg(2x + %)- 1) =0.
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C-14. TPUTOHOMETPUY4HI PIBHAHHA

Bapiant A1

BapiaHrt A2

1. Po3r’sRiTH piBHAHEA:

a) 2sin® x — 8sin x — 2 = 0;
6) sin 2x — cos x = 0;
B) cos 7x + cos x = 0.

a) 2cos? x — Bcos x + 2 = 0;

6) \/?—»cosx+sin2x=0;
B) sin x + sin 5x = 0,

2. 3naiaiTs KopeHi piBHAHHA

. . T
HA Bifpisky [0; E]

tgx—ctgx = 2.

Bapiaur B1

tg x — 2ctg x = 1.

BapiaHnrt b2

1. Po3B’sxiTs piBHgHHA:

a) 4cos?x + 4sinx — 1 = 0;
6) 2cos? x — sin 2x = 0;
B) cos x + cos 3x = cos 2x.

a) 4sin’x — 4cosx — 1 = 0;
6) sin?x — 0,5sin 2x = 0;
B) sin 2x + sin 6x = cos 2x.

2. 3naifgiTs KOpeHi piEHAHEA

. . T
Ha imrepsaJi ——2—;0 :

sin®x + Bsinx cosx + 2cos?x = —1.

Bapianur B1

3sin?x + 3sinx cosx + 2cos’x = 1.

Bapianr B2

1. Po3s’axiTh pisnsaasa:

a) cos 4x — 3cos 2x = 1;

6) 4cos? x — sin 2x = 1;
B) sin 6x — 2sin 2x = 0.

a)cosx + Ssin-';E =-1;

6) 6sin’® x + sin 2x = 4;
B) cos 6x + 2cos 2x = 0.

2. losenirs, mo ma mpomixkky [0; 1] nane
PiBHAHHA Ma€ €XuHMIL KOPiHL, i 3Hali-

XiTh iforo:

sin x tg x + 1 = sin x + tg x.

1 - ctg x = cos x — cos x ctg x.
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C-15. BIABIP KOPEHIB
Y TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHHAX.
CUCTEMU TPUTOHOMETPUYHUX

PIBHAHb
Bapiant A1 Bapiant A2

1. Po3s’sokiTh piBHABHHA:

a) (ctg x — 1) (cos x + 1) = 0; a)(tgx+1)(sinx-1)=0

6) cos'x -0 6) sinx -0
l+sinx 1-cosx
B) sin2x+cosx =0. B) sin 2x+sinx = 0.
2. Po3s’sxiTs cucTEMY PiBHANSB:
{cosx+cosy=1, sinx +siny = /3,
x+y=21t. X+Yy="m
Bapianr b1 Bapianr B2
1. Po3B’sukiTh piBHAHHS:
a) (1 + cos 2x) tg x = cos x; a) (1 — cos 2x) ctg x = sin x;
6 smx—s1n3x=o; 6) cos3x+.-cosx___0;
1+cosx 1l+sinx
B),/ctgx =+[2cosx. B) \/tg‘x =+[2sinx.
2. Po3B’sakiTh CHCTEMY DiBHAHE:
sinxcosy = 0,75, cosxcosy = 0,75,
sinycosx = 0,25. sinxsiny = 0,25.

Bapianr B1 BapiaHnr B2

a)— ———

1. Po3r’saxiTh piBHAHHEA:

tg2c—tgx (J_ooszx oosx) 0 a) tg—z’“'t_gﬁ.( 25in2x+sinx)=0;

1+tg2xtgx 1-tg2xtgx
2 ain?
6)cos 2x. sin® x=0; 6) sin® 2x —sin® x ~0;
1-sin3x 1+cos3x

B)2sin® x -1 = cos x — sin x. 8) v1-2cos® x = sinx +cos .



TpuroroMerpis 31

2. Po3g’axiTh cucTeMy pPiBHAHL:
{cos xcosy = sin® x, {cos xsiny =sin® x,

sin xsiny = cos® x. sinx cosy = cos® x.

C-16*. METO4UN PO3B’A3YBAHHA
TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHDb
(aomauwHa camocTinHa pob6oTa)

BapiaHnt 1 Bapiant 2

1. Po3p’sxiTs piBHsmHHA:

a) sin(cos x) = 0,5; a)cos(sinx) = %;

6) ctg x ctg 2x = 1; 6) tg x tg 2x = -1;

B) cos 4x cos Tx = cos 6x cos 3x; B) sin 7x sin x = sin 3x sin 5x;
r)sin4x — cos4xtg2x = V3. r) sin6x + cos6xctg3x = V3.

2. Bmcopuc'ronymun 3aMiHy 3MiHHOIL,
PO3B’sIKITH PiBRHMHEA:

a)2tg’x+3= ; a) .12 =ctgx+3;
. cosx sin® x
6) 1 — sin 2x = cos x — sin x; 6) 4(cos x — sin x) = 4 — sin 2x;

B) tg'x+etgx+tgix+ctg’x = 4.  B) tg?x+ctg’x+3tgx+3ctgx=—4.

3. Bmcopnc'ronylom PO3KJIa] HA MHOKHH-
KM, PO3B’SURiTH pIBHSHET:

a) cos 2x = sin x — cos x; a) sin 2x + 1 = sin x + cos x;
6) 1 —cos x =tg x — sin x; 6)1+smx—ctgx+cosx,
B) sin® 3x+sm24x— B)sin’x + sm2 2x =

= sin®5x+sin®6x. = cos? 3x + cos? 4x.

4. Po3p’wKiTh JaHe PiBHANAA TPHOMA
crocofamu (32 gomomMoroxo gopmyr
TOABLIHOTO KyTa, MeTOoNa JOMOMIKHOTO

a i yHiBe] i TPHIOHOMETPHIHOI
miACTAaHOBKM) i moBenirs, Mo oTpumMani
Bigmosigi 36irarornca:

2sin x — 3cos x = 2. 3cos x — 4sin x = 5.

5. BUKODHCTOBYIOUH MHOJKEHHA HA TPUTOHO-
MeTpuuRy (yHKITiI0, PO3B’IKITH PiBHAHH:

1
a) 4cos x cos 2x cos 3x = cos 6x; a) cosxcos2xcosdx =—

89
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6) cos2x+cos4x+cosbx = —0,5. 6)sin2x +sindx +sin6x = %ctg X.

6. Po3p’sxiTs TPHTOHOMETPHIHL

piBHsHE:
a)ZJ@:S—ctgx; a)2—tgx=@;
6)m=sin-;ﬁ; 6)m=~/§cos2x;
B)/sin 8x + sin5x = Vsin4x. B)Vcos5x + cos Tx = +/cos6x.

C-17*. CUICTEMU TPUTOHOMETPUYHUX
PIBHAHDb
(pnomawHa camocTiiHa po6oTa)

Bapiant 1 Bapianr 2
1. Po3p’axiTs cucTeMyu piBHANHE:
rx—y—"’[ i
==, sy
2)] 8 "tV Y
2 2 3 2.2 A2
cos” x — cos y=—z; sinx+siny=1;
’.vc+y--:"E :vc—y—E
6)4 8 . 6) 6 .
inxsiny = —; xsiny = =;
~smx ny 1 cosxsiny e
x-y==1 x+ =5n
B) y 2’ B) y 2’
cos2x +5cosy = 3; cos2x +siny = 2;
x+ _3 x—y=l
r) =y r) 3’
tgnx -tgny = 2. ctgnx—ctgny=—J§.

2. 3najixiTs pimeHHA cHCTEMH, BUKOPHUCTO-
BYIOUH:
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a) migCTaHOBKY Ta JIOWIeHHe AOAABaHHA
(BimmiMamHA) piBHAEL CHCTEMU:

{_cosxcosy=0,75, sinxs'iny:{g-,
ctgxctgy = 3; tgxtgy =1
0) po3KJIaZ HAa MHOKHMKM TAa NOWICHHe Ji-

JICHHSA pi:sn.m CHCTEeMH:

{Sinx+siny=1, sinx -siny = 0,5,

cosx—cosy=«/§; cosx—cosy:—?a;

B) 3aMiHy 3MiHHMX:
sinx +cosy =1, cosx +cosy = 0,5,
cos 2x + cos2y = 2.

C-18. HAUMPOCTIWI TPUFOHOMETPUYHI

HEPIBHOCTI
BapiaHnrt A1 Bapiant A2
1. Posp’axiTe HepiBHOCTI:
a) 2sin x > 1; a) J§cosx<1;
6) cos x+-7-t- s-—‘/—i-; 6)sin ;|r:——1E 2—1;
4 2 6 2
n x 1
tg2x < tg—. tg—2=tg—.
B)tg2x €3 n)g3 tg6
2, 3HaiigiTh 3HaAYEHHA X, OIPH AKMX
rpadix pyaxnii rpadix GpyExuii
y.=sin(-"zf-—%)+—‘/2g y=cos(3x—%)+§
JIeXKUTH HIKYe oci x. JIeKUATH BHUINE OCi X.
Bapiantr b1 Bapiauntr B2

1. Po3p’mkiTs HepiBHOCTI:

a) -2sin2x < NE) ; a)—2cos—';- >1;

sin® x +sin® y = 1,75.
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6) cos(§+ %J < cos%t; 6)sin(2x + -g) > sin-ii;
B)tg(%-x)-ﬁzo. B) Jgtg(g—x)—lso.
2. 3naiiAiTs 3HAYCHHA X, HPH AKUX
rpadixk pyrrmii rpadix dynxmii
y=1—20032§ y = 2sin® 4x -1
JIEKUTD HIDKYe npamoi y = 0,5.  jexurs Buine npamoi y = -
Bapianr B1 Bapiaut B2
1. PosB’sxitTh HepiBHOCTI:
a)%sin(%x +Z—J > —2J§; a)—/3 cos(l, 5x + g) <-1,5;
6) cos? x > 0,25; 6) sin® x < 0,25;
nox T
tg| ———=|[2 V3. tgl ——2x (| 21.
B)|C g(4 2) V3 B) g(4 x)
2. 3naiiniTs 3HAYEHHA X, NPU AKKX
rpadix pyuxmii rpadik pyurmii
_sinx+cosx y_sinx—cosx
l+ctglx 1+tglx
JISXKHUTH BUIIE OCi X. JIQKUTH HHMKUe oci x.
C-19*. METOAMU PO3B’A3YBAHHA
TPUTOHOMETPUYHUX HEPIBHOCTEMN
(RomawHa camocrTiitHa po6oTa)
Bapiant 1 BapiaHt 2

1. Po3g’axiTh HepiBHOCTI:

a),[sin® (-g - 3x) <4/0,75; a) ,|cos® (% - g) <+/0,25;
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6)sin‘x+cos‘x$—:-; 6) sin°x+cos°x2-g-;
B) cos 2x (sin 8x — 1) < 0. B) sin 3x (cos 2x + 1) > 0.

2. Buxopucrosyioun 3aminy 3MiHHuX,
Po3B’mRiTH HepiBHOCTI:

a) cos 2x + 3sin x > —1; a) cos 2x + 3cos x < 1;

6) ——+ctgx-3<0; 6) s——tgx-3<0;
sin® x cos” x

B) tg x + sin 2x > 2; B) 2sin 2x + 3tg x < 5;

r) sin? x + sin 2x — 3cos® x > 0. 1) 2sin’® x + sin 2x — 4cos® x > 0.

3. Bmcopnc;ronyloq.n MeTOR iHTepBais,
PO3B’IRITH HepiBHOCTI:

a) cos 3x + 2cos x = 0; a) sin 3x — 2sin x < 0;
6) sin x cos bx < sin 2x cos 4x; ©) cos x cos Tx > cos 3x cos 5x;
B) 1 —cos x < tg x — sin x. B) 1 + sin x < ctg x + cos x.

K-3. TPUTOHOMETPUYHI PIBHAHHA,
HEPIBHOCTI, CUCTEMU

Bapianr A1 Bapianr A2
1. Po3p’axiTs pisnaaaa:

a) Zsinx=J§; a) «/Ecosx=1;
6)3h1x—J§cosx=0; 6) sin x + cos x = 0;
B) 2sin® x + 3cos x = 0; B) 2cos? x — sin x = —1;

sin3x +sinx cos3x—cosx
r) ——————==0. r) ——————=0.

cosx sinx

2. Poss’skiTs HepiBHOCTI:

a)1—2cos-'32£->0; a)—-\/-3_-—2sin3x<0;
1 n .

o)tg(n—x)<—. 6) ctg| —+x >J§.

g(r-2)< ) g(z )

3. Po3p’sRiTH cHCTEeMy piBHAHD:
{sin X =cosy, {cosx =siny,

2cos’ y +sinx = 8. sin? y - cosx = 2.
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Bapiaut b1 Bapiautr B2
1. Po3p’axiTh piBEAEHA:
a)—?sin 3x —%cos3x =-1; a) -;-cos2x +\/—2§-sin 2x=1;
6) sin® x — 2sin 2x — 5cos® x = 0; 6) cos® x + sin 2x — 3sin’® x = 0;
B)l-cosx = sin—;i; B) 1 + cos 4x = cos 2x;
lst;iznxx =-2cos x. r) l—s% = 2sinx.

2. Po3s’sxiThr HepisHoCTi:

a)2cos(x+-315)—«/§<0; a)ﬁsin(x—:—;-)+l>0;
6)tg(§—2x)21. 6)ctg(————}sf
3. Po3r’akiTh cuCcTeMy piBRAHD:
oy=L .
37 y 39
€OS X CoS -l sin xsin —l
y 9" y z
Bapianrt B1 Bapianr B2
1. Po3p’amkirs piBHAHEA:
a)sin’(:c-—E =0,75; a) cos® (x+£ =0,5;

4 4
6)2cos’§-3sinx+2=0; 6) 2sin2§+3sinx+2=o;
B) sin® x + sin? 2x = sin? 3x; B) cos? x + cos? 2x + cos? 8x = 1,5;

cosx — 2sin xsin 2x 2cosxcos2x —-cosx
r) =0. r) =0.
1+sin3x 1-sin3x

2. Pose’sukiTs HepiBHOCTI:

a)sin (g + 2x) +sin (% - 2x) >21; a) cos(-g- - 2x) - cos(-g- + 2x) <L
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6) ,tg(%—-z-) <1. 6) ,—ctg(-§-+—g-) <1.

3. Po3B’akiTh CHCTEMY DPiBHAHD:

2 sinx + 1 =3,
cosx —-——=3, cosy
siny .
2cosxsiny =1. smx=2.
cosy

C-20. KOPIHb n-ro CTENEHA
| NOI'O BJIACTUBOCTI

Bapianrt A1 BapiaHT A2
1. O6uncxits:

a)¥-3-30 +,‘,(—2)‘; a) ¥8.4-¢ +,“’(—3)°;

6) {5 - 26 - {5+ /26. 6) 36+ 35 - Y6 - +/35.

2. IlosGasTecn ippanionanasnocri
B 3HAMEHHHKY Apo0y:

3. CrpocriTs BUpasm:
)iz + 9o’ 2)¥a? - YVa;
6)6a¥/a” : (3¢a). 6)2a%a* - 33a?.

4. a) BuHeciTh MHOKHMK 3-IiJ 3HaKa KO-
pens (x > 0, y > 0):

\‘/81x5y° . \/25xsy" .

6) Buecith MHOKHUK I 3HAK KOpeHSA
(x> 0):

2x%x. 4x*Yx.
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5. Copocrits Bupa3 i 3HalixiTs iforo 3Ha-
YeHHA Ipu a = 3:

(2+Va) -84a. J(JZ-1)(1+JZ)-2(JE-1).
Bapiantr B1 Bapianrt B2
1. O6umciirs:
a)¥-2v2 + 32 - ¥2; 2)3/3 - 93 + Y-343;
6) 47+ 43 -2 - 3. 6) V1++/5-46-25.

2. IIoz6aBTecs ippanioHaabHOCTL
B 3HAMEHHHUKY ApPo0y:

2) a+ J_ a-1 J§ b 6) a+l
a- \/— «/_ +¥a+1 w/_ b ’ Yo Yo +1°

3. Copocrits Bupasu:

2a /10 7  3da

%;- ’ a) J—a— - \/_5_‘,4 ’

6)v2a® - ¥2a : {324 6) $27a° - 49a : Joa?.
4. a) Bunecits MHORHMK 3-ITiX 3HAKA
KOpeHs:

0) BreciTh MHOEHEMK IiJ 3HAK KOPEHN:

1 1
~2ab% ’—-—— L 454347,
16256 3atp o0

5. Cpocrits Bnpa3s i snaiixirs
#oro 3gavensa npu a = 0,8:

J( +J—+2)( a+—m)(a—4)+a. ‘,‘3/;;:11— a +a.

Bapianr B1 ' Bapiant B2

1. O6umciirs:

23+ 4-8) - 3-4-8)'; 2) y4+§(-15) P
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6)31-43 Y1+ 243. 6) $1-v5 - V6 + 245.

2. Iloa6arTecs ippanionanasrOCTi
B UMCEJBHHKY XpPo0y i mopismsirTe api6

3 HyJem:
o B-%2 J_ o -2,
2 ’

52-V2-18 -5 5 3-Y8+42

2+w/——\/— 3—~/§—\/§.

3. Cupocrits Bupasu:

a) Y8a -94124° :(3%/&{2‘); 2) 25%9a° - Y6a’ : (5422 );

, JL_ath , 2a~/_
6)32‘1\/;_—«/7-' 6)s/a3 —_s =T

4. a) BuneciTh MHOXXHUK 3-IIif 3HAKA KO-
pend (n — HATypajbHE YHCIO0):

"\‘/ 3 2.1 28n+1 "*# 3 2.4  75n+2
2n+ .all .blH', 3”* _all .bIH' ,

akopo a>0,b2>0. axkmo a >0, b>0.

6) BreciTs MHOKHMK IiJ 3HAK KopeHs:

0,5aby-16ab?. —3a2b§/—- 2;’ -
a

5. CpocriTs Bupa3s i 3HaiiniTs iioro
3HAYeHHS npHu a = 6:

\/a+4\/a—4—\/a—4«/a—4. \/a—2m+\/a+2x/;t_f.

C-21. IPPAUIOHANDBbHI PIBHAHHA

Bapiant A1 Bapiant A2
1. Po3s’axiTs piBRgHET:
a)Vx? — 4x = /6 - 3x; a) Vx? -10 = /-3x;

6)4»3x+1=x—1; 6) J2x+4-x—2,
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B)2xr-Yx =1 8)3¥x + 2¢/x = 5;
r)\/;+«/x—3=3. r) Jx-Jx-5=1.

2. BuzHaure, MpH AKUX 3HAYCHHAX X

dbyuxnis y = Yx? -1 mabysac dyuxnia y = Yx® + 2 nabysae

3Ha4YeHHA 2. 3HaUeHHT 3.
Bapiaur B1 Bapiant B2

1. Poszp’mxiTh piBHAHHA:
a)Vx® +x -8 =1-2x; a) VP —4x+3 =1-x;
6)V2x® + 7T = x% — 4 6) V18x% -9 = x% - 4;
B)x® +3x - 22 +3x -2=0; B) x® —8x —2Vx? - 8x — 8 =0;
r)Vx+2+Jx -3 =+/3x+4. r) VX +8 +4x -2 =4x+1.

2. 3naiiziiTs abcnMCy TOUYKH NEPeTHHY
rpadikiB dyarnii

y=Yx-1iy=Yx+5. y=Yx+3iy=Yx+1.

Bapiant B1 Bapiant B2
1. Po3p’axirs piBHamms:

a) x—2+2\/x+6=4; a) Vx-1+Jx+2=3;

6)V3x+12-Jx+1=+4x+13; 6) V2x-1-Jx-4=x-1;
B)3x® +15x + 2Jx® +5x+1=2; B)(x+4)(x+1)-3V2? +5x+2 = 6;
NYx-10+Yx-17=3. r) Ydx+3-Yx+2=1.

2. 3uaiifiTh TOUKH MepeTMHY rpadikis
ynsxii :

y=\/‘x+21y=\/33x+2. y=¥Yx+Tiy=+x+3.
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C-22. IPPALIOHANBbHI HEPIBHOCTI.
CUCTEMMU
IPPAUIOHAJIBHUX PIBHAHDb

Bapianr A1 Bapiaunt A2

1. Po3p’axirs cucreMu piBEAHL:

{x+[4 {J—J—1

Jxy = 3; Jry =2

Yx-y+27=3, x-y+8=2,
6) y 6 y

,/2x—y+2=x. 3x—-2y+6 =y.

2. Po3p’axiTh HepiBHOCTI:
a)(x+1)V2-2>0; a) (x-5)Vx+1<0;
6)V2x +4 <2 6) V3x+1<1;

B)Vx® —-3x+2 > 4. B) V2+x—x? >-2.
Bapiaunr b1 Bapiant 52
1. Po3s’sxiTs cHcTeMH DiBHAHE:
2) Je+y=4, 2 JE—JZ=1,
[Eafa E-fE-s,
6)qVx y 0)
,/5x+y+ 5x -y =4. ,/x 3y +4x+by =

2. Po3r’sukiTs HepiBHOCTI:

a) (9- xz)\/xz -4<0; a) (£ -4)V25-2* 2 0;
©-x x+2

6 1; 6) |,——<1;

) x+3 g ) x—4<

B)x+J;<2. B) x-3Jx > 4.
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Bapiantr B1 Bapiauntr B2
1. Po3B’axiTh cCCTEMN PiBHAHB:
x y+yx/3_c=6, x«/;—y\/_l;=26,
a) a)
x x+yﬁ=9; xﬁ—y&=6;

6) ,/x+y—\/2y-—5x=x, 6) 2,/3y+x—\/6y—x=x,
,/x+y+ 2y -5x = y. ,/3y+x+,/6y-x=3y.

2. Poag’sxiTs HepiBHOCTI:

a) (x-1)Va’ -x-220; a) (x-38)Vx* -6x+8 <0;
6)V2x + 4 < Vx® +4; 6) Vx% +3 > /3x +3;

B)x® — 8x - 2Vx? - 8x < 3. B) % —3x —x® - 3x < 2.

C-23*. METOAU PO3B’A3YBAHHA
IPPALIOHANBHUX PIBHAHD,
HEPIBHOCTEM, CUCTEM
(AomaiuHs camocTitHa po6orTa)

Bapiant 1 Bapianr 2

1. Po3s’saxits ippanioransi Qinnmx,
BUKOPHMCTOBYIOUM IIPH PO3B’S3yBaHH1
BKa3aHi coco0m:

— poamanax)ia MHOXXHMKH (3 ypaxyBaH-

aam O,
a)(x+2)\/x2—x—20= a) (x—3)\/x2—5x+4=2x—6;
=6x+12;
6)Vx® +x -2 +Vx? —4x +3 = 6) 2vx? —2x -8 —4/x*> - 16 =
=J2 -1 = y3x% —13x + 4;

— BEeJleHHs oxHOI afo ximnxox
HOBUX 3MiHHMX:

x2 xz
B) +x=200x+2; B +42x +5 = 2x;
Vx +2 ) V2x+5
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N¥x-4=1-Jx+1; r) ¥2-x=1-Jx-1;
N¥x+8-Yx-8=2 D-x+i5+x=2
e)Vx+5+Jx = e) Vx +Vx-8=
=2x -15+2vx? + 5x; =2x — 20 + 2Jx? - 8x;
— MHOXEHHS Ha CIPAKEeHHH pajuKa:
®)V2x® +8x+5+ x) (Jx+1+1)(Jx+10—4)=x;
+42x% -8x+5 = 3x;
M+\/§_§ 2 «/;c_:——s/é__x-_x.
R e il Y ri6ivoox 6

— BMJiJCeHHS IOBHOTO KBaXPATYy:

Vx+5-avx+1 + i)\/x+2«/x— -
+\]x+10-6«/x+1=1; —\/x—2Jx-1=3;

~— MOpiBHAHHA 3HAYEHL 060X YaCTHH
piBaaEHa Ha O/13:

k*)Vax? -1 =1-ax-1. k*)Vx + 8 +Jx - -2
x

2. Po3p’a7iTh HepiBHOCTi, BHKODHCTOBY-
10UM PiBHOCHIBHI IIePeTBOPEHHA a
MeToJ inTepBaNiB:

Vi -8x-4>x-2 a) Val+3x—-4>x+2
6)V2x®>-8x-5<x-1; 6) Vet -x-2<x-1;
B)Jx—5+J10—x <3 B) V2x-1+Jx+15 < 5;

V6+x—2* _B+x—x° V8-2x-x* 8-2x-2x?
r) = ; r) < H
2x+5 x+4 x+8 2x+1
2_ - - 2
n)______._wxl"'lg 1. JI)L——— MS 3

3. Poss’sxiTh cucremMu piBEAgHE, BHKOpHCTO-
BYIOUM IPM PO3B’A3yBaHHI BKasami
cmoco0u:

a) BBeJICHHA HOBHMX 3MIHHMX:
{{’/x+y+4+§/y+7=4, {i’jx+2y+\3/x—y+2=3,

x+2y =5; 2x+y="T;
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0) MHOKEHHA PiBHAHL CHCTEMM:

08 o+, N e T
%I_= vy -Jx-p; %y-.—_,/x+y+\/x—y;

B) cnocif miZcTaHOBKK:
Jx +4Jy =10, Yx+3fy =5,
Yx+4fy = 4. Yx -3y =1.

C-24. Y3ATANbHEHHA NOHATTA
CTENEHA

Bapianrt A1 Bapiaut A2

1. Ilopaiire Bupa3 y n .n%n
cremend gucaa x (x >

a)¥x® -V a) Wx® - x™;
08 (%_c)s

3
2. O6uMcxiTh:

2
5 1! J2.88 2 a)?
238 1 6)(10’ 0013) . a¥28 (254-52) :
57 3

22

3. Cnpocrits BHpa3n:

1

a)(16x)% (%xg) ) ; a)(lOOOx)’Z' -(0,0Ix%) : :

6)(a+b%)(a—b%)+\/g; 6)( : )[a;w] ¥a?;
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11 11
ab® - a3b a*b +ba
B)————. B) ————.
(ab)s (ab)e
4. IlopiBHaitTe uncia:
1 1
3 -3 11
oz 1(3) 237 1 3%
6)5° i 5%, 6)(0,5)"* i 0,25.
Bapiaunr B1 Bapianrt 62

1. Iopxaiite y BHrasAni creneHs
3 ocHOBOIO X (x > 0) :

x-Yx x4
; a) 3

x 8 x4

6>J;-v;.(x%r. o JE 4E- ()

2. O6uucCIHiThL:
1

a)fos———Si 6)(0 001° - 103]2. a) £4—2” )(o 042 . 5‘]3.
(2) ()

3. CnpoeriTs Bupasm:

1 1 1
2\ 3 \s 2\z
a)[0,36acs) -[&a‘c} ; 2)(0,027a c) (1 ac") ;
1,5 0,5 3
x - x> x3—-x .
0)——— 6) 55
X ~-X 3
x-x
1 1 1
a‘ -4 a®-6a® +9
B B)——

a* +4a® +4 a® -9
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4. OniniTs 3HaYCHHA BHPa3y:

2 4
a)x%, axmo 1< x<32; a) x3, akmo 0,008 <x<1;
-2 4 11 -1 1 1
6 2, —<x<1—. 6 4, —<x<5—.
) x 2, gm0 x 25 ) x 4, axogo 625 x 16
Bapianr B1 Bapianr B2

1. Hopaiire y BUraani creneHns
3 ocHOBOIO x (x > 0):

a)w;‘d;;

2. O6umcaiTs:

E 1,5 l _! 1,2 l

2 » 2

a)(417)8- 81 ; . 2) 51 i (32 ;

27 625 16 729

2 1
1 3 1 1
- [273 .49% -~ [16%7° .3433
s - P — s . S ——————
6)(3\/5) ‘\} TR 6) (4\/—2-) 75 .

3. Cupocrits Bupa3s:

s\
a) (0, 0625a"2b%%¢™! )% x a) [0,00032(1 3p%e ‘) X
( 1 & 3 -0,
x —aibcﬁ) H 1 42,02 )3
—a b 3
32 x(125a ¢
o E T+ E - N Ty
i1 11 ’
1+ x* —y4 x8 _ys
21 12
LBy +x%y +y ™+ yt®
L 41 51

x® +x%y - x%y?
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e Ty 3 Tos e o™

a)a=t%,b=t%; a) a=t%,b=t%;

6) a=t"°+1,b=t"%-1. 6)a=(t+1)§,b=(t—1)§.

K-4. CTENEHI TA KOPEHI
Bapianr A1 Bapiant A2

1. 3HaiifiTs 3HAYEHHA BUPA3Y:

a)(m)%; a) (\/53—?/;)%,

6) 27 - 11 npu x =9, 6) 11 -— upu x = 8.
x-4 x? -2 x*-3 x°-9

2. Po3s’sRiTh piBHARHA:
a)(y3-1)§=2; 2) (y“—19)%=3;
6)Vx +12 = x; 6) Vi-x=x-1;
B)\/é_-—;~~/i__—_-3_;=x+5; B) x/§_—_x~«/i——4;=x+8;
r)x?+x+ 2 +x = 0. r) x* -8x+2Vx® -3x =0.

3. Po3r’skiTh cHCTEeMY piBHAHD:

{x+y+\/;c;=7, {x—y—z\/;17=2,

xy = 4. xy =9.

4. BuzHauTe 3HAYCHHA @, JIA AKKX IPH
x = 1 BUKOHYETHCA HEPIBHICTH:

a-x 2 x. s/x—azw/x+3.
Bapiantr B1 Bapianr B2

1. 3HalixiTs 3HaUeHHEA BMpPa3y:

a)43-«’/§_ 2 {234
69“\/5’ 04_\/5’
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—2\/_ 1 x +1 1+24x + 222 J_
6) 1

6 _ T
) xs-l x3—1 J;c- xt 41
opu x = 8. npu x =16,

2. Po3B’skiTh piBEAHEA:
2 1

a)2x® +3x3 -5=0; a)x® +5x%2 - 14 = 0;

6)V6—4x—x° —x=4; 6) V2x® +8x+T7 -2=1x;

B)VXx+3 -JT-x =2 B) Je+d4-J6-x=2;

r) (2 -9z +14)Vx* -9 = 0. r)(x* - 9)x* —5x+4 =0.

3. Po3B’sixiTh cucreMy piBHAHL:

{,/x+y+ 2 +xy =38, {,/xz—y2+ x -

x+y+x+xy=>5. L-y-x+y=12.

4. Bmcopncrony!otm MeTop iHTepBaiB,
PO3B’AKiTH HepiBHICTH:

2
Nl -x < 6 . \/xz+x>2x _12.
¥ -x \/x";+x

Bagianf'r B1 | Bapiaur B2

1. 3maiigiTe 3HaYeHHA EMpAa3Y:

2) 426 +15v3 - (2 - J§); a) Y1-542 - (1 + JE);

2 2 1 1 1 2 1

x%-x | x3 st % 3 -1| x*-x°

z 1 1 z 1 x+1 || & L

) x+x3 x3 -1 ) %3 —x%+1 x3 +x8
npu x = 125. npu x = 64.

2. Po3p’axirs piseamms:

a)\/3+J5—x=J;; a) Jl+«/3x+1=\/;;

6)4,/3-1- X -3 6)3,/L-2,5=3,/1—-1-;
x 3x-1 x-1 x
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B)¥x+7=Vx+3; B)Vx +2 =33x +2;
)¥x+Yx-16 = Yx-8. r) Yx+7-Yx =Y2x-1.

3. Po3r’skiTh CHCTEeMy pPiBHAHSB:
x+y—2\[ﬁ—\/;+\/;=2, x+y+2\/5+ x+\/;=12,
Jx +.\Jy =8. Vi -y =1.

4. 3HaliiTh 3HAEHHA @, IPM AKKX
piBHOCHIBHI HepiBHOCTI:

(x—a)\/x—2>0ix>a. (x—2)4x—a>01x>2.

C-25. MOKA3HUKOBI! PIBHAHHA.
CUCTEMU NOKASHUKOBUX

PIBHAHb
Bapiant A1 Bapianr A2
1. Po3p’mxiTh piBHAHES:
] 1
3:’-: = 9; 2.\' -3z ==
a) a) 1
6)2*' + 22 = 36; 6) 5° -5"% = 600;
B)25” +10-5* ' -8 =0; B) 9" +8" -4=0;
r)2* . 5**% = 2500. r) 7 .2* = 98,
2. Po3B’sukiTh cucTeMy piBHAHB:
2* +2Y =6, 3* -3 =6,
3-2* -2 =10. 2.3*+3 =21.
Bapiaunt B1 Bapianr b2
1. Po3p’axiTs piBEaEEA:
x- 2+ 1 3=-1
2x+4 3 = 0’ 5:: . 4:—4; 3x-3 4 = (__ . 9:-0-1;
2)(2) ()" =3

6)3*! +8* +3*1 =13.8; 6) 27 + 27 + 25 = 7.2,
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5% -4 3—5"'1. B)7"—1_7"“"+49.
Y T 3 =
l") 2x’+2x . 3x3+23 = 216::4-2. I‘) 2&'3-2: . 51‘-2; - 10002—2.
2. Po3p’saxirs cucremy pinmamn:
4" -4 =15, 5* +5Y = 30,
x+y=2. x+y=38.
Bapiant B1 Bapiant B2

1. Po3p’mkiTs piBnamna:

a)\/f'?‘:‘_ («/9"_’2) ; a)3/2’T’=(¢/F):-2;

6) 6" + 6x+1 =9% + 2x+1 + 2x+2; 6) 3:-1 +8% + 3x+1 = 12:-—1 + 12‘;
)10 -10"* = 99; B)5" — 5 =24
l") 62:4-4 = 2:»8 . 38.:- P) 203x+2 = 4z+12 . 55:—8.

2. Po3B’kiTh CHCTEMy DiBHSHB:
3*-5Y =75, 2*.3 =12,
37 .5% = 45, 2! .3* =18.

C-26. MOKA3HUKOBI HEPIBHOCTI

Bapiant A1 Bapiant A2
1. Po3r’sxirs mepisnoCTi:
1 1
51—-2.\: — 73-: —

D5 > 108 AT <%

x243x 2x%-3x
6) (-1-) <16; 6) (lJ 2 5;

4 5

B) 3* — 3% > 26; B) 272 4 2*%5 < 0

r)4*-2*> 2, r) 9 - 3*<6.
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2. Po3r’mkiTh rpadiuno HepisHicTh:
(l)' <2. 2>l
2 2
Bapiant B1 Bapiaut B2

1. Po3s’axiTh HepiBHOCTI:

x%+x-20

a)(1,6) = <

1 z%-dz-1
6) (—) > 91,
3

-3
B) 354 —(%) >162;

r) 5 + 5'* > 6.

22+22-3
a) (3,2) = =21

B ex-2
6) (-1-) <a
2

1 -3
B) (5) +2° <18;

r) 47 + 4* > 5,

2. Po3s’sriTh rpadiuno HepisHicTh:

(-1-) > 2%,
3

Bapiant B1

3* < (0,5)".

Bapiant B2

1. Poss’axirs HepisHOCTI:

2x’ -x-2 __ 1

a) 2 0;

xP-x-2
1

27
6)(3) -5.0,2° <0;

B) 5* . 21—: + 5:-)-1 oS
1
>7-(0,4);
r)4*! ~13-6* +9* < 0.

1- 3:’+2=-3

a) <0;

x*+2x-3
6)(0,25)" " - 16 G—) >0;
B) 4x+2 . 3-: _4: . 32-:: <

4
<7-(0,75)=;
r) 25705 _7.10% + 2¥**1 > 0.

2. Poze’skiTs rpadiuno mepiBHicTS:

oH 2,
X

g <§-.
x
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C-27*. METOAU PO3B’A3YBAHHA
NOKA3HUMKOBUX PIBHAHb TA HEPIBHOCTEN
(aomawHA caMmocTitHa poboTa)

BapiaHTt 1 BapiaHTt 2

1. Po3B’axiTh NOKA3EMKORL pmnamm, )
BHKOPHMCTOBYIOUH IPH PO3B’A3yBaHHL
BKa3aHi crocoom:

— PO3KJIax Ha MHORHMKH:
a)6" + 6257 — 6 = 5* - 30%; a)7" -14% + 8 = 2° + 8.49%;
6)x? 2% + 4= 27 + 4x%; 6) x2-37F —9x? = 4.3 _ 36;

— BBEJICHHS HOBOI 3MIiHHOI:

)4 1.5 g0 p) 4 g g,
)3 43 _7(3"+37)=4 1) 545 -31(5°+57)+36=0;
m) T 47 = 8 x) 81%°% +81%* = 30;
e)4“”+8=3~2j:; )32 = g’z _g;

m)(J5+2J§ ) +(J5-2J§ ) =10; x) (J3+2J§)x —(\/3—2\/5)‘ =4J3;

— 3aCTOCYBaHHS BJIAaCTHEOCTeil mporpe-

[A17H
3)2-2° - 2%.....- 221 = 512; 3) 5%.5¢ - 5%....-5% = 0,04%;
g)5ns s gt = 5 u) 407 405 40 =g

— piTeHHSA HA B , SIKMIT MiCTHTD
IOKA3HHKOBY (YHKIil0:

K)3* + 4% = 5%; K) 2% + T* = 9%;
1) 6%/9 —13%/6 + 6%/4 = 0. 1) 3416 + /36 - 2¢/81 = 0.
2. Po3B’seKRiTh NOKA3HNMKOBI HepiBHOCTI:
=3
a)(—:;) +8<28.3%; 2)(0,25)" " — 4.257 < ;

6)2*** - 5" < 7-2°% -38.5"; 6) 32 +7° >4.7""+34-37
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B)x? 2% + 4 > x% + 27 B)x?.8" -8 < x* -81;

r)v9* -3*2 >3 -9; r) Vo5 +8° -2 >3° -9
O(E+1) s (B -1)". o (B+2f " > (B -2,

C-28*. NTOKA3SHUKOBO-CTENEHEBI
PIBHAHHA TA HEPIBHOCTI
(pomawHa camocTriitHa pobGoTa)

BapiaHt 1 BapiaHTt 2
1. Pos3p’axiTs piBHAHHA:
a)(x+1)x'" =(x+1)z; a) (x—l)':” = (x—l)e;
6)(x* —4x+8) " =1; 6) (x* +22-8) ' =1;
B) Ix - 3[“ = |3 - xr_s ; B) |x - 2"'2 = |2 - x|2'” ;
r)(x* —4) =(3x+6)". r) (x*-1) =(2x+2)".
2. Po3p’axirs HepiBHOCTI:
a)x* <x, x>0 a)xz® >x%*, x>0
6)|x+5" " > 1; 6) x+8 " <1
) (x +x+1)" " < 5) (42 +2x+1) " 21

r)(1+x* )""1 +122(1+x° )H . r) (2« + l)z'x +425(22" + 1)”2 .
3. Poas’siriTh cucTreMm:
%3 4+2x-] 235z
9 (22 +2¢-7) =7 =1, 2 (22 -82-9) " =1,
|+ le-1" > e -1);

6) K -0 1, 6 yx’-sxus =1,
x+y=>5. x-y=8.

> e +1);
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K-5. MTOKASHUKOBA ®YHKLIA

Bapiaut A1 Bapianr A2
1. Po3p’axkiTs piBEAHHA:
1 3-2x 1 4-2x
- = 125; a) | = =0
a’(s) ) (3)
6)3**° -3* = 78; 6) 5% + 5* =130;
B)2%* - 0.2 14 =0. B) 3 _28.3*+9=0.
2. Po3g’siTh HepiBHOCT:
a)(0,4)9-x1 < 1; a) (0’ 8)2:-:(’ > 1;
6)2° -5 <107 -0,01; 6) 27 -3° > 62 -%;
2) 3" < (5°) . B) 74 2 (27)7
3. Po3p’axkiTs cucTeMy piBHAHD:
3 +8 =12, 2* + 2V =10,
x+y=3. x+y=4.
4. 3mainiTs
Halibinsme 3HAYEHHA HaliMeHIlle 3HAYeHHS
1 sinx 1 sinx
byuxnii,y = (—3-) . Gysrnii y = (5) .

IIpy AKMX 3HAYEHHAX X BOHO JOCATAETHCH?

Bapiaunt B1 Bapiautr B2
1. Po3p’axiTh piBRsHHA:
1 3x+2 1 1 2x+3 1
—.8" =— ___.gx =—
a)(4 ) 32° 2) (27 ) 3>
6) 9: +32:+1 - 4x+1; 6) 52x+1 _ 25: - 4x+1;

B) 5-4 +3-10" =2-25%, B) 3:-4°+6=2.9"
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2. Po3B’sRiTH HepiBHOCTI:

ax
a) (cos -1-1:—)) <1-sin? —1%; a) (sin 3)’?'” >1-cos®3;
6) 3:’-2:4-2 - 3:’-2: < 8 . 274-::; 6) 7x’+x+1 - 7=z+x > 6 . 49:+10;
B)2** -5-4" > 4. B) 9°+3<4.3%

3. Po3B’sxiTh cCTEMy pPiBHAHSB:

8% -(0,25)' =5, (0,2)" —2%% =3,
8 +(0,5)" =5. (0,04)" -2 =21.

4. 3nainiTs 00aacTh 3HAYEHD PYHKIGI:

lm,.,,l lmx lsdnx lninx
=|— iy=|— 1. == iy=3-|— .
y (2) Y (2) ¥ Y (3) Y (3)

X

Buaznavure, B axoi 3 jamnx Gymkniin
00JIacTIO 3HAYEHH € NPOMiKOK GLIbmmoi

JKOBYKHHM.
Bapianr B1 Bapiant B2

1. Po3B’mxiTh PiBEAHH:
a)(a2) - 327 = 64; a) (9°)" 21" =3;
6) 32::-1 + 112:—1 = 121: - 32x+1; 6) 22: + 62: = 6?:4-1 - 4z+l;
B)5™ T -5 =4, B) 2% - g =,

2. Po3B’axiTs HepiBHOCTI:
2-x-6 22 -x-2

a)(nJ -0 > arccos 1. a) (n -4 < arcsinl;
4 J2’ 2 ’
6) 2x’+x-1 . 3x’+x+l < 1, 5 . 216x+1; 6) 3::’—2:-'-1 . 5:’-2:—1 > 0’ 6 . 225x-6;

B(V5-2)" 22(VB+2)" -1. 5)(2 -J§)”" <3(2++3) " -2.

3. Po3B’sEiTH cucTeMy:
4.8°-9.18* =4.12*-9.27%, 2.27* -3-18* =2.12* -3-8%,
(0,25 > 0,5. o1 <3,
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4. Cepen Hyxis dysxmii

y=8"7-3 y=(0,5% -1

3HAUAITH TOYKM, B AKHUX (PyHKImisT
f (x) _ (O, 2)J15+zx-x= Habysae f ( x) = 2Js+zz-x’ HabyBae Hait-
Ha#6iJMbLIIOro 3HAYEHHS. MEHIIOro 3HaAYeHH.

C-29. IOFAPUOM.
BITACTMBOCTI JIOFAPU®MIB

Bapiantr A1 BapiaHnt A2

1. O6uucairs:

a) log, 27 -log, 7; a) log,16 + log& 9;
7
6) 2!+log,5, 6) 51035 10-1;
B) lg4+2lg5; B) logg 9 +2logg 2;
r) log, +10 - log; V2. r) 1g+/30 - 1g /3.
2. 3HaifiTe 3HAYEHHA X , AKOIO:
a) 3 =17, a) 2 =11;
6) log, x = log, V2. 6) log,, x =log 5.

3. 3a gomomororo JorapupvivEnx
TOTOHOCTeil CIPOCTiTH BUpasu
(a>0, a=l, b>0, b=1):

Igb 2 3 . log,a
=+ —log, b°%; -1 - ;
D lga oz, a & D g5 8% “log,b
6) azlog.b -(log, ab)z. 6) lOg',, ba _ b2hg,,~];-
4. IlopisHaiiTe uncaa:
a) log,10 i 1g3; a) log,7 i log, 2;

6) logztg§-+log2 ctg'-’8‘- io. _6) lgsin{-—lgcos—:— io.
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Bapiant B1

1. O6uucairs:
1
a) log; 75 + logﬁ 27;
6) log, ; log, 8;

B) 410:, 3+0,5log, 9;

1
r) 1055,

Bapiautr B2

a) log,; 4 +log g 25;

6) log,,; log,, 81;
B) 1002]‘24-1‘3;

logs 2'1083%

r) 3

2. 3HaiAiTh 3HAYEHHSA X, AKIIO:

a) 22:-4 = 9;

1
6) log, x = log 5 6°%°.

a) 58::-0-6 = 27;

1
6) log 5 x = log, 2>,
5

3. IlopisHsmiiTe uncaa:

a) log;10 i log, 62;

1
lg——
6) log, 9-log, 4 1 —16¥2.
lgsin%

a) log, 9 i 1g900;

6) log, 25 -log, V2 i 28 %75
log, sing

4. 3naifxiTh 3HaYCHHA BUPA3y:

a) lgtg31° +1gtg59%
6 log3 6 —log2 2

log; 12
Bapiant B1
1. OGuucaiTs:
a) 10log, Y27 +log, log, Y5;
1
6) 12084,
B) log, sin%+ log, Zcoslst-;

r) log 7 2-log,5- log,,; 49.

a) lgctg42° +1gctg 48°%

6) log210 —logZ 2
log; 20

Bapianr B2

a) log, log, {3/49 +9log, ¥16;
1

6) 1862,

B) log, tg-l% +log, 2cos® I,

12
r) log 5 5-log,; 6 - log, 27.
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2. 3maigiTe x, AKmO:

a) 4% -2 4+ 15=0; a) 9% -38%*2 114 =0;
lgb log, 18
6) log2x=lg0’5+log4225. 6) lgx = - 1" ’1+logm6.

3. 3maitniTs 3HAYEHHS BUPa3y:

a) 3]02‘ 5 _ 51034 3, a) 21‘7 _ 71‘2;

6) 1g5-1g20 +1g* 2. 6) logZ 9 +log,, 5-log,; 45.
4. Bupa3zirs:

a) logy 9, axmpo log, 2 = a; a) 1g25, axkmpo 1g2 = q;

6) 1g56, axkmo 1g2=a i 6) log, 54, axmpo log;3=a i

log, 7 =0. logs2=>.

C-30. NIOrAPUOMIYHI PIBHAHHA

A CUCTEMM
Bapiant A1 Bapiant A2
1. Po3s’axirs piBHAHHA:
a) log,(x* —15x) = 2; a) log,(x* - 2x) = 8;
6) lg(x? - 9) = 1g(4x + 3); 6) lg(2x* + 8x) = 1g(6x + 2);
B) 2log,(-x)=1+log,(x + 4); B) 2log,;(-x) =1+log,(x + 6);
r) logZ x +log,x-2=0. r) log? x—-2log, x-8=0.
2, Po3B’skiTh cucremy:
lgx+1lgy=2, log, x-log,y =1,
2 +y? =425, -y =27.
Bapiaur B1 Bapianr B2

1. Po3e’mxiTs pisEgHEA:
a) log,(x +3) =log,(x* +2x-38);  a) log,(2x —4) = log,(x* - 3x + 2);
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6) log,(2x-1)-2=
= log,(x + 2) - log,(x +1);
log,(2x* - x) e
log,(2x+2)
r) log, (x> +x-2)=1.

6) log;(3x-1)-1=
= log,(x + 3) — log,(x + 1);
2
5) log,(2x" + x) -0;
log,(2 - 2x)
r) log_, (2x* —x-1)=1.

2. Po3s’seEiTH cHCTeMYy:

log, y+2log, x =3,
x+y=6.

Bapiant B1

x+y=10.

{3 log, y +log, x =4,

Bapiant B2

1. Posp’sukiTh piBnaHEa:

a) log, ,(2x* —5x - 3) = 2;
6) lg(x-2)- %1g(3x —6) =g

B) log2(9x) +log2(3x) = 1;
r) log,(9 - 2%) = 8¥&C-"),

a) log,,,(2x* +5x-8) = 2;
6) lgb-1= lg(x—3)—%lg(3x+1);

8) log2(4x) + log2(2x) = 1;
r) log,(5 + 67%) = 10"+,

2. Po3p’skiTh cucremy:

{1+1og, x+log, y =log,(* + 1 —4), {logz(4—y)+logz(4+y)=log2 x-+log,(x+2),
log,(x+y) +log,(x—y) = 3. log;(x+y)+log,(x-y)=3.

C-31*. BACTOCYBAHHA JIOFAPUOMIB
NPU PO3B’A3YBAHHI TPAHCLEHAOEHTHUX
PIBHAHb | CUCTEM
(pomawHa camocTriiiHa po6oTa)

Bapianrt 1 Bapiant 2
1. Po3B’sxiTh MOKa3HUKORL piBEaHEM:
. 1
8) 37 =2 a) 577 = 128;

25
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6) 2-25" -5-10" +2-4% = 0; 6) 16 —5-36 +4.81° = 0;
B) 5° -8*1 =100. B) 8° .87 = 36.

2, Bmcopnc'ronylotm MeTop, Jiorapumy-
BaHHS, PO3B’KITH PIBHAHH

a) x°%* = 64x; a) ¥\ " = Ox;

6) leg’:-slcx = 0 1 6) xNg’x-lllzx - 0’ 01;

5) % orx 945, B) 27x"0r® = ghon

r) 3°8% 4 g7 = 6, r) 2616 — % * = 6,

3. Po3B’sriTH cHCTEMMI:

xZ][’-l = 3’ y:’-l-l - 100,

a) y+2 _ . a) 822-2 _ 10
x¥ e =2T; Y =10;
x=2+log, y, =1+log, x,

6) ) gs Y. 6) y g4
y*=3% x¥ =45

2 xlogsy 4 ylosux =4, s KloBsY ylonx =50,
log, x -log,y =1. log, y—log, x =1.

4*. BUKOPHCTORYIOUH n.uac'nmoc'n
aorapudmivHoi byHKnil, po3B’AKiTH
PiBEAHHA:

a) 3* =10 -log, x; a) 2* =18 -log, x;

1
6) log, x +log,(1+—5) = 6) -3x +6x-2=

9% —dx+1. = log,(x* + 1) - log, .

C-32. NIOFAPU®MIYHI HEPIBHOCTI

Bapiaunr A1 Bapiant A2
1. Po3B’axirs HepiBHOCTI:
a) log,(8-x)<1; a) log;(x-2)<2;

6) log%(x +1) = log 3 @B-x); 6) log,s(2x — 4) 2 log,s(x +1);
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B) log, x +log,(x-1)<1. B) log,(x—3)+log,(x-2)<1.

2. 3a TonOMOroI MeTOAy iHTepBaJiB
BU3HAYTE, HPH AKHX 3HAYCHHAX X (y-
HEOiA

y=02-x)igx y=(x-3)Ig(x+1)

HabyBa€ JOJATHHX 3HAYECHD.

Bapianr B1 Bapiant B2
1. Po3s’axiTh HepiBHOCTI:
a) log,(x* —8x) < 2; a) logg(«® +2x) < 1;
6) log,s(2x* —9x +4) 2 6) log,;(2x* +3x+1) 2
2 2log, 5(x + 2); 2 2log,,(x - 1);
B) log2x—log, x-2>0. B) log? x +2log,x-3>0.
2. 3uaiixiTs o6xacTs o3pauenHs GyHKIii
y= J(4 - x*)log, (x +5). y= J(x’ —1)log,(3- x).
Bapianr B1 Bapiant B2
1. Po3p’axiTs HepisHoCTI:
a) logi log,(x* -4) > 0; a) log§ log,(x* - 5) > 0;
6) 2log,(x-2) +log;(x-3)>2  6) Zlog*(x— 2)+log,(«* -2x-1) <
B) log, x > log, 3-2,5. 5) 2log, x—log, 125 <1.

2. 3uaifairs o6aacTs o3EauYeHHEA yHKMIil

log, x° lg(x +4)
~1g| 8% | -1 .
y g[lg(x+ 3)) y °g”( log, #°
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C-33*. METOAMU PO3B’A3YBAHHHA }
NOrAPUOMIYHUX PIBHAHb, HEPIBHOCTEM,
CUCTEM
(AomawHa camocTiiiHa po6oTa)

Bapiaurt 1 BapiaHt 2

1. Posp’sxiTh piBHAHAS, BHKOPHCTOBYIOUM
BKasani cmoco6m:

— IepPeTBOPEHHA i NOTeHNil0BaHHA PiBHAHHEA:

log, 4
a) log, log, log,(x~5) =log,2-1;  2) log,log,log g(x+1)=3 * ;
6) 1g(3* +x-12)=x1g30 - x; 6) 1g(2" +x-9)=x—-x1g5;
5) log, log, x +log, log, x = 2; 5) 2log, log, x +log, log,(22x) = 1;

— BBeJEeHHA HOBOI 3MIHHOI:

r) log3(2 - x) —log,(x - 2)* + r) log) (1 - x) - log,s(x - 1)* +
+38log, |x-2|=2; +logys|x-1|=2;

x) lg(10x)-1g(0,1x) = 1g x* - 3; g) log,(x)-log,(4x) = log, x* - 1;

e) log,,, .(2ctgx) + e) log,,.sinx +log,, . cosx = 2;

+log,, . (218 x) = 2;
) log, #* -~ 141og,,, x* + x) 5log, x+1log, % +8log, , ¥’ =2

+40log,, Jx = 0;

— BBEJCHHJ mapaMeTpa:
3)* loglx+(x-1)log, x=6-2x; 3)* (x+1)log?x+4xlog, x-16=0;
n)* 1g(x® + x) = log, x. u)* log,(1+x) = log, x.

2. Po3B’sekiTs HepiBHOCTI:
©+x 2 -1

<0 log, 1 <0;
x+4 2) 08,708, 2

log,(8-2*1 -1) S 0 6 x-1 S
x 20; ) log,(9-3")-8

a) log,; log,

6)

L4
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2-4log, x+log} x 1 .
<=3
X

r) (2% + 8.27%) lomr=loma(=+6) o 4,

B) X

z) log, ,(x* —8x +15) > 0;
e) log, log,(3* -9)<1;

x) flog,(3x® - 4x +2) >
> log,(3x” —4x +2)-1;

11
% 16O05Homlx | 1 5 lomVE
? 16°"

B) xlr‘x-zlgx-l < xz;

l‘) (4 . 3‘” + 3"’ )21"‘!(”1)"]05;(2**'1) > 1;
n) log,, (x* -x)>1;
e) log, log,(4* -12)<1;

x) \[1+log,(7x* +14x +8) <
<1+logg(7x? +14x + 8);
a)* (VB)E® 1,5 < £,

3. Po3r’sriTh cucremu:

slomy 3,
a)
xy = 6;

1

J1ooo’

llgx = —6;
y

log, (xy) = log, %%,
Y =4y -3.

x¥ =

6)

B)

a yl"‘i’ = 64’
xy = 500;
y* =100,

6
) llgy =0,5;
x

x
log —_—= Ing yz’
B) Yy

x:zh“” =bx — 4.

K-6. TIOFAPUOMIYHA

OYHKLUIA
Bapiant A1 Bapiant A2

1. O6uuncxirs:

a) 3log, T + 10",

6) 2log, 6 —log,12.

a) 2log, 51? + G°Fe T2-lome 2,

6) 31gb5+1g8.
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2. Po3g’skiTh piBHAHES:
a) log,s(x* + x) = -1; a) log,,(x* - 8x) = -1;
6) 2log, x = log,(2x* - x). 6) 2log,(~x) = log,(x + 2).

3. Posp’skiTh HepiBHOCTI:
a) log,(2 - x) < log,(3x + 6); a) log,,(3x 1) > log,,(3 - x);
6) log%(x2 -4)> logi(x +2)-1. 6) log,(x® —1) < logy(x +1)+1.

4. Po3s’mEiTH cucremy:

log,(x+y)=2, log,(x-y) =3,
e 5. 4o <10,
5. 3HaiifiTs 3HAYEHHEA X , NPU AKNX
bynxnia
fx) = e = fx) = g0 =2
Ha0yBac 3HaueHH,
mo Aopisxioe 8. mo gopieaioe 27.
Bapianr b1 Bapianr B2
1. OGaucxiTe:
a) log, q(log, 32) + 49 a) log, ,(log,, 32) + 94 ;
6) 1g900-2 6) 21g0,2 +1g 200
21g0,5+1g12" 1g20-1
2, Po3p’sxiTh piBHAHHEA:
a) log* x = a) logo,z(x +1) =
= log; (x +3) ~ log, (x - 1); =log,,(8 - x) - log,, x;
6) logs x* +6log,; x—1=0. 6) log2 x* —201og, x +1 = 0.

3. Po3p’sxiTs HepiBHOCTI:
a) log,(x —8x+2)<1+logy(x—2);  a) logy(x* +10x+24) <1+logy(x+6);
6) 2log), x —log,, x* > 4. 6) logi; x —log,; x* > 3.
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4. Poas’axirs cucremy:
{224-10:3(:’4-”3 ) = 20, {31“0"("’ -4 _ 15,
lg(x® - y*)-lg(x - y) = 0. log,(x* - y*) - log,(x +y) = 0.

5. 3malifiTh aGCHUCH TOIOK IEPeTHHY
rpadikie bynxmii

Flx) = 2% § g(x) = =", F) = £ 1 gx) = o
27 x
Bapianr B1 Bapiant B2
1. OGumcaiTs:
2 log, 1 1 log, 1
a) 3°%3 3. a) b %%t 4 2,
log, 81 log, 16
6) log ;(log, 3-log, 4). 6) log ﬁ(logz., 2-log, 3).

2. Po3s’siriTh piBHAHHEA:
a) log,(x—-2)-log;2+log,(x+3)= a) log,(x—3):log, 3+log,(x+2) =
=1+1g(x -1)log, 10; =1+ log;(x —1)log, 5;
6) log. (Qx’ )log§ x=4. 6) log, (125x)logj; x = 1.

3. Po3s’skiTs Hepisnocri:
a) log, (x+2)>2; a) log, (6 -x) > 2;
6) log;(log) x +log,s x* -8) 2 1.  6) log,(logis x —log,; x —2) > 2.

4. Po3B’sKiTh CHCTEMY:
3Y _log,x =1, log, x +5°%¢ =1,
x¥ =842, x! =52,

5. Po3r’suriTh piBHAHHA:

log,(x* - x-2) = log,(x* —2x-3) =
=1+log,(x —2)log,(x +1). =1+log,(x +1)log,(x — 3).
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C-34. Y3ATANIbHEHHA NMOHATTA MOAVYA.
PIBHAHHA | HEPIBHOCTI 3 MOAYIJIEM

Bapiant A1 Bapiautr A2
1. PoakpuiiTe Momymi:
a) VB -2; 2) [L-+2];
o [3-s & -
B) |1+xsl; B) I—x4 —ZI;
r) |—«/;-x’|. r) |x2+4/.;|.
2. Po3p’suriTs piemaHHA:
a) |2x—3|=5; a) |2x+4|=6;
6) |+* -4|=x*-4 6) |«* 1| =1- %
B) |x2+x|=|3x+3|; B) |x2—x|=|2x—2|;
r) 2’ —|x|-2=0. r) x* +|x|-6=0.

3. Po3p’asxkiTh HepiBHOCTI:

a) [x-2/<2; a) [x+1|sL

6) 2+-1- > -3; 6) 1+—1—|>-1;
x x-1

B) [«* - 9|> 16; B) |+* - 4|>12

r) [2+ %< r) 4-x|<x.

Bapiaur B1 Bapiant B2

1. PosxpuiiTe Moxyi:

2) [3v2 -243]; 2) [3v5 - 543|;

6) |230_3zo|; 6) |34o_4sol;

B) |—x”+2x—2‘; B) lx“+6x+10|;

r) Im—xfa—‘:l ' r) |m—\/;|
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2. Po3s’axirs piBHIHES:

a) |x’+x|=2;

6) |x—1|=3x+5;
2 x+2
B) x° - | +2| =0;

r) x* -6x+|x-4/+8=0.

a) |x’—x|=6;
6) |x+1|=2x+8;

B) x2+]fc;il=0;
x—

r) #* +4x+|x+8/+3=0.

3. Posp’axiTs HepirHOCTI:

a) Jm—1|>—2;
6) |4x+1]|>3;

B) lx’-—4l$3x;

r) |x+1) <|x-3|.

Bapiaunt B1

a) |4—Jx-2|>—5;

6) [4x-3|<1;
B) |x’ —2x| > x;
) [x+2|<|x-4].

Bapiant B2

1. Posxpuiite Mmoxyi:

a) |~/§—¥/§l;

6) |00320° -cos21°;

s 1
B) 2-x —FI;

r) lx‘ +3—2x’|.

a) |’3/§—1/5];

6) |sin1° —sin2°|;
B)
r) |4x5 —x°- 5|.

J;+:71§-2;

2. Po3s’kiTh piBEaHA:

a) ||x”—x|-—1|=1
6) Ix’+x—3|=x;
8) VO -7 =—|x2+4x+3|;

r) |x|+|x—2|=4.

a) ||x’+x|—3|=3; .
6) |xz—x—8|=—x;

B) V26— =-|¢* + 220 -15);

r) |x-1+|c+1| =4

3. Posp’xiTh HepiBHOCTI:

a) |x* +38x] 2 2-x%

a) Ix’ - 2x| >12-x%
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6) -Ix’ -2xl < x; 6) I:Jt:2 +2x|$4x;
B) Ix’+x—2|>|x+2|; B) |2x"’+x-—1|>|x+1|;
ry 31, y (252

x* -1 4-x

C-35. OBUUCHEHHA MPAHULb
YUCNoBUX MNOCHNIAOBHOCTEN
I ®YHKLINA.
HENEPEPBHICTb ®YHKLUIT

Bapiant A1 BapiaHt A2
1. 3maiixiTs rpaENNi THCIOBHX IIOCHIKOB-
HOCTEl:
a) lim L a) lim ;
n—mn2+4’ n-mns_z’
2 _ 2 -
6) limsn 25n+2; 6) limn +n 2;
LS A | noe 4p? 41
3) lim(Vn +2 - Vn); ») lim(/n -V -3);
n n+2
r) hm3 +11. r) lim 2
noo Qrt n—>» 9 +2

2. OGuuciairs rpanwnmi:

a) lim 'ﬁ—l 3 a) lim 2x+4’
-l x° 4+ x "'"2x 2
x2-9 16 -x?
6) lim ——; 6) lim
)x—$-8.x+3 ) x4 4—x
B hmsinx; B) lim 1.5x H
T x50 3x =0 3sin x
‘—
1) lim x -1 r) lim 1+

ww Qod 4 20 3% + B
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3. Kopucryiouncs 03HAYeHHAM

HenepepBHOCTi QyEKKil B Towuni,
AOBENiTH, MO

dysrois f(x) =x+ 1 € HenepepB- GQYHKUiA g(x) = d 2 € Hemepeps-
X x -

HOIO B Touni x, = -1, ae He € HOIO B TOulli X, =3, ayse He €
HelrepepeHOIO B Touni x, = 0. HEeIepepBHOIO B Touni X, = 2.
Bapiaunt B1 BapiaHr B2
1. 3maiimirs rpapuIi YHCIOBUX IOCTIXOB-
HoCTeH:
2n ) n?
a) lim —_—
) u—mnz.,.z a) &%371 1'
8- 3n 2n+3
6) lim
) noe p4 4’ 6) 9-{25 4n’
B) }}_{g(xln +n-n) 8) lim(n - vn? - 2n);
n-=»
. 2" + 3" 1 + 5u+2
I‘) 9_{2 gr+l +4 r) Pﬂw.

2. O6uucxirs rpammmi:

a) lim - a) lim —x .

x-0 '1 +x2 ’ x—1 x2 +2 ’
2

6) lim 3x ,5x+2; 6) lim x* -4
ity x" -1 22 252 -5x+2

5) lim x+ .sm2x; 5) lim 3x - smx;
x>0  sinx =20  gin2x

0 lim—*+2 im—*-1
z= cos(x + 2) == gin(x - 1)

3. BusHaure, 4H € HemepepPBHOXO (YHKIIA:

2) f(x)=;:

B TOuni X, =1; a) f(x) = §+x B TOULi X, = —2;
-x

x*, npu x < -1 2x-3, mpu x <1,
6 x)= ’ ’ 6 X) =
) &(x) {3x+4, npu x > -1 ) &(x) -2 npux=>1

B Touni x, =-1. B TOuni x, =1.



70 AJITEEPA TA ITOYATEH AHAJII3Y

Bapiant B1 Bapiaur B2

1. 3HalifiTh rpasuNi YHCIOBUX IOCIIZOB-

HOCTe:
N | . T 1),
a) limsin—cosn; a) 11mcos(—+—)sm n;
n-eo n n-y0 2 n
2n? -n-1Y n?+n-2Y
6) lim| ————| ; 6) lim| ————— | ;
) n-)w( n‘—l J ) ""”"( 2n2-—2 )
8) im(¥n - ¥n +1); B) h_{rl(Jan+2—3/r_t);
. (1-n)n! ) 1i (n+1H+n!
ns (n+1)-nt’ nse (2-n)n!
2. O6uucaiTy rpanumi:
. 1g(@-x) . sin(x+1)
lim =—————; lim —————=;
a) 2 24.x a) xl-gll x-1
2 _ — 3 _
6) lim £ -2%-3, 6) lim—* -8,
=1 " 4+1 =2 % —x -2
5) limsm7x-—sm3x; 5) limcos3::c -;cosx;
x>0 4x x>0 4x
2
r) lim 5. r) lim——
0 to x =0 x” ctg x

3. 3naiigiTs 3HAYEHHAA @, NPH AKOMY
dbyaxnis f(x) € memepeprrolO Ha
D(f) , smcmo:

x* -4, mpux <2, 4+x, npux<1,

a) f(x) = P a) f(x)=1{_,

ax -6, npu x> 2; 2x° -a, npux>1;

1-cosdx npH x % 0 l1-cosx oK x % 0

9, £} 6) f(x) = 2x ? p 9’

6) f(x) = x*
a, npu x =0.

a, mpu x =0.
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_ C-36. O3HAYEHHA NOXIAHOI.
HAAMPOCTIWI NPABUNA OBYUCNEHHSA

noxigHux
Bapianrt A1 BapiaHt A2
1. 3maiigirs opupict dysxmii:
a) f(x)=2x-3, a) f(x)=3x+1,
aKmo x, =1, Ax =0,2; AKRMO X, = -2, Ax =0,1;
6) f(x)=x"+2, 6) f(x) = x* -4,
ARIO X, = -2, Ax =0,01. AKIO X, =1, Ax = 0,02.
2. 3uaiigiTe moxinmi dymxmii:
) fx) = 22 2 ) fx) = 32"+
6) f(x) = @Vx +1)-2°. 6) f(x) = @Vx -2)-x"..
3. Posp’skiTs pisramaa f'(x) =0, axmo:
8) f) =222, 2) f(x) =25,
x+2 x-2
6) f(x)=4x+;1c——\/5. 6) f(x):—%—9x+«/§.
4. Po3p’axiTh HepiBHiCTH
f'(x) >0, aximo: f'(x) <0, axmo:
a) f(x)=8x—x”—f;—; a) f(x)=%s+x’—6x;
- x =_x
6) f(x)—x+2. 6) f(x) e
BapiaHt B1 Bapiant B2

1. Kopucryiousch 03HaAYEHHAM, 3HANTITH
moxixmy dymxmii f(x) B Toumi x,:

x° £
a) f) =" %2, =2 8) f(x)="-+2%, % = -1;
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6) f(x)=£+1,x°=—1. 6) f(:c):t*]-—é,::co =2,
x x
2. 3ualigiTs moximmi dymrmii:
a) f(x) = xJx - 82%; a) f(x) = 82" + x*x;
6) f(x) = (3 - f;)(x"’ +1). 6) f(x)= (2 + xs—s) (x-1).
3. CxunagiTs i poss’sxirs pisnamms:
a) f'(x) = f'(-2), a) f'(x) =f'(6),
axmo f(x) = * 3%, axmo f(x) = ¥ -3,
x+4 x-4
6) f'(x) = f(x)—2x, 6) xf'(x)=f(x)+4,
ARmo f(x) = 2x +l. axkmo f(x)=x —l.
x x
4. Crnapits i po3s’soriTs HepiBHiCTD
f(x)-f'(x) 2 0, axmo: f(x)-f'(x) <0, axmo:
a) f(x)=x%>-2x-38; a) f(x)=x*>-4x+3;
2—-x x+1
6) f(x)—';_'_—?:- 6) f(x)—4_x.
Bapianrt B1 Bapiant B2
1. Kopucryouucs 03HAYEeHHAM, 3HAWTITE
noxigny bysrnii f(x) B Koxmil Towmi
D(f):
a) f(x)=~x-2; a) f(x)=x+1;
6) f(x) = 4- 2, 6) f(x)=—-—1.
x x
2. 3naiipiTe moxixmi Gynrmiii:
2 4
a) f(x)=4x°—;\/.7; a) f(x)=sz;+3x°;

6) f(x)=(x——31;+%)(2+5x—3x’). 6) f(x)=(15—2x-f)(2x+3--1-).

x
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3. Cxaanirs i po3s’mkirs pisBRAEHA:

a) |f(x)| = F'(x), a) |f(x)| = -f'(x),
axmo f(x) =x* +x +1; axmo f(x) = -x* —4x-1;
6) f'(x)=f'G)-1'Q), 6) f'(x)=f'(-1)+f'(-5),
axmof(x)=x2_2x+l. axmof(x)=x’+2x+l_
x-3 x+3

4. Cknagirs i poss’axirs HepiBHiCTS

f,(( ))20 AKOI0: ;’((x)) <0, gaxmo:
a) f(x)=x*-4x% a) f(x)=9x - x%
x+1 x-1
6)f()(+2)- ﬁ)f()( 2)
C-37. NOXiIgHI
TPUTOHOMETPUYHUX | CKITAQEHUX
OYHKLUIN
Bapiant A1 Bapiant A2
1. 3maiinite f'(x,), #Kxmo :
a) f(x) = (4x+3)°, x, =-1 a) f(x)=(Bx-2)°, x, =1
6) f(x)=2-2cosx, x, =%; 6) f(x)=4sinx-x, x, =—g—;
B) f(x)=Vx? -8, x,=8; B) f(x)—\/5 2, Xy =-2
1 3 -..’.t. _.'— =1
r) f(x)—-2-51n2x, X, = 3 ) f(x) cos4x, X, T
2. Po3p’suxirs pisramas f'(x) = 0, axmo:
a) f(x) = (x* - 6x + 5)*; a) f(x) = (x? -2x - 8)%;

2 X 2 X . X x
= - - =, =4 = =,
6) f(x) =cos 7 sin’ 7 6) f(x) =4sin 3 cos Py
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3. JoBeairs TOTOXRHOCTI:

2) f'(x)=$f’(3)-f(x), 2) f'(x)=ﬁf'(0)'f(x),
-1 akmo f(x)= 1 :
mo £ )"(x_z)z' mo f(x) 1)
6) g'tx) = (sff‘i) 6) g'(x) = (g( )],

AKIIO (x) =tgx+tgm AKI0 g(x) =ctgx+ ctglzt-.

BapianTt B1 BapiaHTt B2
1. 3malipits f'(x,), Axmo

2) f(x)=(3x—5)’+(?_lg, 2) f(x)=(—2—36%—7-)-;—(1—x)3,

X, =25 X, =-3;

6 =si -tgx,x, = 0;
) f(x) =sin3x -tgx, %, 6) f(x)=cos4x+ctgx,xo=g;

B) f(x)=V5-4x-x*,x, = -2 B) f(x)=vx® -8x+12,x, = 4

r) f(x)=x cos(-z-—-}),xo --g- r) f(x)::r:sin(§+%),xo =T,

2. Poss’sxirs pisnmmna f'(x,), axmo:

8) f(x) = |z +%; 8) f(x)—,/x s, 243,
o o X

6) f(x) =cosbxcos3x + 6) f(x) =sin4xcosx -
+sinbxsin 3x — x. —cos4xsinx +1,5x.

3. Mosenirs, mo npu Beix FomycTHMMX
3HAYEHHAX X moXigHa dymrmii g(x)
He Moxe HaGyBaTH

HOJATHUX Big’eMHEHMX

3HAYeHb, AKIO:
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a) g(x) = —————+2J1-2%; a) g(x) = 0,2 —\/2—x5;
(x-) (5-42)
T o
6) g(x)= ctg§+cos§. 6) g(x) = tg?—sm?.
Bapiauntr B1 Bapiaut B2
1. 3maiigite ['(x,), axmo:
a) f(x) = (x* +3x - 4)° —sinnx, a) f(x) = (2x* — x - 3)° + cosnx,
x, =1; x, =-1;
6) f(x)= = % = -3m; 6) f(x)= % =3m;
cos 3 | sin’ 3
B) f(x) = fctgx, x, =§: 8) f(x) =ftgx, x, =%;
r) f(x) = . % =0, r) f(x) = arctg L, x, =1.
arccos x x

2. Pose’sxirs piBHARES (f (g (x)))' =0 i
(e (7)) =0, smemo:

fx)=x*-x i g(x)=-i—. fx)=x*-4x i g(x)=\/;.

3. Jozsenirs, mo mpu Beix AOLYCTHMMX
SHAYEHHAX X CIHPABIKYCTHCHA PiBHICTD:

a) ana f(x) = " i a) ana f(x) = P
1+tg?= -tg?=
€ 2 -3
_1l-tg’x __sin2x
8x) = 1+tg 8(x) 1-cos2x

1 1.
f'(x)- 8'(x) = —f(x)- g(x); fx) g@) 5
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6) ana f(x)=1+l 6) pna f(x)=1-%
(F(r (=) G (7 (r(=))) )

C-38. TEOMETPUYHUNA | MEXAHIYHUA
3MICT NOXIAHOI

Bapianrt A1 BapiaHt A2

1. 3maiigiTh TaHTeHC KyTa HAXWIY
ROTHIHOL X0 rpadira dymenii f(x)
B TOUmi X, :
a) f(x)=38x*-12x+5, X, =-1; a) f(x)=2x*+8x-3, X, =—3;

6) f(x)=4cosx +x, x, =%. 6) f(x) =2x -3sinx, £, =m.

2. CxaagiTs pisHAHEA JOTHIHOL A0
rpadixa ¢yrrnii f(x) B rouni M:

a) f(x)=22% + -;-x’, M(-3;9); a) f(x) = %x’ 2, M(3;9);
6) fx) =21, M(23). 6) fix) =21, M(-23).
x-1 x+1

3. Timo pyxaernca 3a 3aKOHOM
x(t) =t* +0,5t> - 3t x(@t) =t -2 +5

(x — B merpax, t — B ceKyHxax).

3uajigits meuKicrs i MpMcKopeHHA Tina
gepe3 2¢ micls MOYATKY PyXy.

4. Ha rpadiky bysxnii f(x) smaiixits Tou-
Ky, B #Kiii noTmuna mo f(x) Haxunena

o oci aGcmuc mix KyToM o, AKIO
f(x)= J2x - 1, a=45° f(x)=v4x +8, o =45
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Bapiant B1

a) f(x)=(x*

6) f(x) =sin’x, x, -,

a) f(x)=

2% +1

77
Bapianrt b2

1. 3uaiinirs xyToBUii KoedinicaT
noruusoi g0 rpadika dymknii f(x)
B TOumi X,, AKIIO:
1) +x), % =-1 a) f(x)=(*+1)x*-x), 2, =1;

T 6) f(x)=cos’x, x, =

TR
2. Craamits pinnm‘{_xm JXOTHYIHOL IO
rpadixa dymxnii f(x) B Touni x,

) %y =2 2) fx) = 21

% y Xo ="'2;
6) f(x)=cos( +4x), x, =-0,25.

m=3,t, =2,

x(t) = 0,25¢*

6) f(x)=sinl-2x), x,

3. Tino MacoI0 M Kr pyXa€rscs

3a 3axoHOM (i) (¥ — B Merpax,
t — B cexyHAax). SHAIAITH CHIY, AKA
pi€e Ha TiX0 B MOMEHT 4acy %,, AKIIO

=0,5.

m=24 =3,
1

+lp _2iio x(t) = 2t* - 6t% + ¢ + 3.
3 .

4. Ha rpadixy dysxnii

2(x) = V8x - x*

g(x) = V-x* —10x

3HAHAITL TOUKY, B AKiil MoTHUHA
o rpadika mapaxexssaa oci aGenuc.

Bapianrt B1

1.

Bapiant B2

3maiipiTs KyT Mix Biccio a

Gemue
i AOTHIHOIO /10 rpadika yarnii f(x)
B TOMMi X,:

8) f(x)=x* +6, x, = 3; 8) f(x)=Vx*—6,%,=3
6) f(x) =-xcos2x,x, =0

6) f(x)=-xsin2x, x, = I
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2. Cknanirs piEHAEEA KOTHIHOIL KO
rpadixa dysrnii f(x) B Toumi x,:

-1
a) f(x)=£’_+1-’x° — TOYKa a) f(x )__3x +2, X, — TOYKa
neperHHy rpagika 3 Biccio IepeTHHyY rpaclmca 3 Biccio
abcouc; OpAWHAT;
6) f(x) = (7 - 8x)*, x, — TouKa 6) f(x) = (4x+3)°’, x, — Touxa
nepeTuHy rpadika 3 mpaMoro nepeTHHY rpadika 3 npaMo0
y=1. y=-1.

3. 3 ToukH A B3AOBX KOODIHMHATHMX Oce
Ox i Oy pyxarorscd ABa Tijla 3a 3a-

KOHAMHM
x(t) = Vit +3, x(t) = \/3t* + 422,
y(t) = V4 +1, AW3;1) y(t) =t* +1, A(0;1)

X, y — B MeTpax, { — B CeKyHaax).
M3HAYTE, 3 AKOI0 IIBHAKICTIO BOHU
BixmaamIoTHCA OXHE BiJ OXHOYO.

4. Ha rpadixy dymenii
x+1 x-1 -1

fx)=—7 f(x)=

x+2 x+1
3HAMXITH TOUKH, B AKHX JOTHIHA mapaJe-
JbHA OPIMIiNK
y=x—3. y=2x+3.

K-7. NOXIAHA

Bapiaunt A1 Bapiant A2
1. 3maiigirs noxixai GysKmii:

a) y=2x3_x_2’+4; a) y = 4x° +%s-2;

6) y =2cosx -3tgx; 6) y = 4sinx -5ctgx;

B) y-—§- B) y——:—-z-

x+2 x+3
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2. CknagiTs piBHAHHEA OTHIHOIL X0
rpadixa dysxnii f(x) B TOUmi x,:

2 3
f(x)'_‘_z——x’xo:_l- f(x)=--;+2x,xo =1.
x x
3. Ckxapirs i po3s’axiTs piBHAHAEA:

f'(x) = g'(x), axmo '(x) = -g'(x), axmo
f(x)=(2x-1)°, g(x) =10x + 7. f(x) = (8x - b)*, g(x) = 96x —17.
4. MaTepiaanHa TOYKA PyXa€ThCA 32 3a-

KOHOM
x@)=t*+1 x(t) =t* +3t

(x — B mMeTpax, ¢ — B CeKyHAax).

Buznaure
IMBUAKICTh TOYKKM B MOMEHT, KOOPAHWHATY TOYKH B MOMEHT,
ko ii KoopAMHATA JOPiBHIOE Koxau i mBuAKicTs ZOpiBHIOE
9 M. 7 m/c.

5. 3maiiniTes KyroBmii KoedimicnT xoTHa-
Hoi, mpoBexeHoi Ko rpadirka dysrmii

1 . 2 .
g(x) = B TOYI[i 3 OPAMHA- g(x) = B TOYIi 3 OpAMHA-
2-3x 1-x
ToI0 —1. Tomo 1.
Bapiant B1 Bapiant B2
1. 3najiziTe moximai dymxmii:
4 3
a) y=—x—-—i4+8~/.;; a) y=i3+x——6«/;;
4 x x> 3
6) y = (x* +1)cos x; 6) y = (4—x%)sinx;
_ X +3x %% —6x
B) Y= x-1" B) ¥ = x+2
2. Cxnanites piBHAHEA JoTHIHOIL KO rpadi-
xa ¢ysxnii f(x) B Toumi x,:
1 1
=—" _ x,=1. = —x, = 3.
o=y ™ &)= Gy ™



80 AJITEBPA TA IIO9ATEH AHAJI3Y

3. Cknapire i po3s’szkiTh piBEAHHSA

f'(x) = -g'(x), axmo f'(x) = g'(x), axmpo
f(x) =sin® x, f(x) = cos® x,
g(x) = cosx + cos Z. g(x)=sinx - sinl.
12 10

4. MaTtepiaTbHA TOYKA PyXa€ThCH
3a 3aKOHOM

3

x(t) = 5t + 6£* — £° x(t):%——tz+2t—4
(x — B mMeTpax, { — B CeKyHAax).
Buzraure
IMBUAKICTH TOYKH B MOMEHT, IPUCKOPEHHA TOYKY B MOMEHT,
KoJu il IPHCKOpPEHHSA AOPiBHIOE Koxnu ii mBHAKICT JOpiBHIOE
HYJIIO. 1 Mm/c.

5. 3maiinirs rocrpuit Kyr, AKuit yTBO xoe
3 BiCCI0 OPAMHAT OTHYHA [0 IPa

¢bynxnii g(x) B rouni x,, AKMmO

F(x)=x* +2, 2, = 1. f(x)=x* - 6, x, = 3.

Bapiant B1 Bapiant B2

1. 3maigirs moximai pymaxii:
a) f(x) = (x+1*(x-1); a) f(x) = (x-1)%(x+1);
6) f(x) = ctg® x — cos2x; 6) f(x) = sin-g —tg?x;

x-1 x—-4

B) f(x)_m- B) f(x)—\/_z.
x

2. Cxuanits PiBEANHS JOTHIHOL /10
rpadira dyrrnii f(x), axmo I kyroBmit
lcoetbunem' xopismroe k:

) =2z +1, k- f(x)=J1—4x,k=—§.

3. Cxaapite i po3e’akiTs HepiBHiCTD:
f'(x) < f(x), axmo f'(x) 2 f"(x), axmo
f(x) = 3 -2x)". f(x) = (2x-1)".



TouaTku aEaxisy 81

4. MaTepiansHa TOYKA PyXa€ThCA 3a

3aKOHOM

x(t)=t* —4t® +12t2 -3 x(t)=1+6t+38t*-¢*

(x — B MeTpax, t — B CEeKyHAaX).

Buzgaure

IIBUAKICTH TOYKH B MOMEHT, IPHUCKOPEHHA TOYKHY B MOMEHT,
Koau ii mpucKOpeHHd Konu Ii mBHAKIiCTH
mirimanbHe. MaKCHMaJbHA.

5. IlpaMa IPOXOAUTH Yepe3 TOYKH
A(-4;-2) i B(0;1). A(4;6) i B(0;1).
Busnavure, B AKill TOUNi BOHA KOTHKAETHECA
mo rpadika ¢pysrmii
2 2

g(x)=":1. gy =1

C-39. AOCHIAXEHHA ®YHKLUIT HA
MOHOTOHHICTb TA EKCTPEMYMU

Bapiant A1 Bapiant A2
1. 3ualigires KpuTHYHI TOYKH QyHENIT:

a) f(x) = x® +6x%; a) f(x)=12x - x%;

6) f(x)=2sinx - x. 6) 7(x) = x +/2cosx.

2. 3uaiifiTs NPOMiKKM 3POCTAHHA TA
cnagaHHA QpyEKIii:

fx) = x* —42® +5x 1. f(x) = 3+24x - 32° - 2°.
3. 3HaiigiTe TOUKM eKcTpeMyMy GyHKIII:
2_g ?+3
fley===2. fay =213,
x-2 x+1

4. TosexmiTs, mo ¢ynxmnin g(x) Ha MHONKH-
HRe€

3DOCTAIOY0I0, AKIIO CHafHOI, SAKIIO
g(x)=2x° +4x° +3x-17. g(x)=5-2x-x° -4x".
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Bapiant B1 Bapiant B2
1. 3HailigiTe kpuTHaHi TouKH GYHKDI:
a) f(x)=3x" —4x® -12x* 4+ T; a) f(x)=x* +4x® +4x° + 1;
6) f(x)=c032x—\/§x+-z. 6) f(x)=sin§-+%—m
2. 3nalifiTh TPOMiXKH MOHOTOHHOCTI
dyrxmii:
_x*+3x _x*-3x
floy =225 fay =25,
3. 3HalixiTh TOYKM excTpeMyMy QyHKII:
f(x) = (x +1)*(x + 5)°. f(x) = (x + 3)*(x - 5)°.
4. ogenirs, mo dyuxnia g(x) Ha
vuoxHHI R € apocraioucio (cmagHoro),
i Bu3HauTE, AKOXO CaMe:
g(x) = 4x +sin® x. g(x) = cos® x - 8x.
Bapiant B1 Bapiant B2
1. 3raiigiTe KpUTHYHL TOUYKH DyHKIIL:
_Ax a) f(x) = (x -1z
a) f (x) = ;‘:i‘:
6) f(x) = x* —4|«|. 6) f(x) = [2x + x*|.

2. 3HaiifiTh HPOMIKKN MOHOTOHHOCTL
bymenii:

f(x) = Vx* + 6x. f(x) = Vdx - x2.
3. 3najigiTe ToukH excrpemymy dyHKmIL:
f(x)=x° -15x® + 8. f(x)=385x" —x° +1.

4. Buznaure, NIpu AKUX 3HAYECHHAX @
bynxnia g(x) Ha KoxHOMY 3 HPOMIEKIB
D(g) e
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CTPOr'o CIafHOIO, AKII0 CTPOTO 3pOCTanvI010, AKIIO0

g(x) = ctg.'g. +ax. g(x) = tg8x —ax.

C-40*. NOAATKOBE AOCNIAXEHHA
OYHKLUII
(nomawHa camocTtinHa poboTa)

Bapiant 1 Bapiant 2

1. Hocxinites pyHKNRiI0 HA OMYKILCTH:
a) f(x) =x*-4x*-18x*+x-3;  a) f(x)=3x*-8x® +6x*-5x+3;

6) f(x)= %— 3x*; 6) f(x) = 2x° - 5x*;
B) f(x) = sin2x — x°. B) f(x) = cos2x + x°.

2. 3HalixiTs: 3HAYEHHA @, OPH AKOMY
TOYKa X, Gyfie TOYKOI0 mEPeruny

KpHBOi g(x), AKmO

g(x) = x* + ax?, x, = -1. g(x) = ax® -6x%, x, =1.

3. 3o6pasirs cxeMaTHYHO hparMenT rpa-
tixa ysrnii f(x) B oxoxi Touxu pos-
PuBY X, (I7S KOXRHOrO BHIIAJKY HaBe-
OiTh NpHEN2R Takol dymkmil), sxmo:

a) x, =2, a) x, =3,
lim f(x) = lim f(x) = 4 Hm f(x) = lim f(x) =6;
6) x, =1, im f(x)=1, 6) %, =2, lim f(x)=1,
lim f(x) =2 lim f(x)=-1;
B) %, =0, lim f(x) = ~o, B) %, =0, lim f(x) =0,

li'?o f(x)=0; mf(x) = +00;
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r) x, =-1, lim f(x) = -+, r) x, =-2, xiigiof(x) = —o0;

Jim f(x) = —o. lim f(x) = +oo.
4. Cepen naHux ¢yHrnii o6epirs Ti, aKi Ma-
acuMITOTH (BigmOEBiAL
mm'nepm'n. JOBEJCHHAM):
x*-5x-6 x*-2x
Dy=——"——; Dy= H
W W=y
V-x+1, akmo x <1, 2x% -7, axmpo x < 2,
y=1 1 dy=4 1
——, AKkmo x > 1; ——, AKIo X > 2;
1+x x-2
x*+x x*-2x-3
3 ————; =
W="53 ) -3

l axoo x < 0,
4)y= x) ]
3 , AKIOHO x > —1.

2x + 2, armo x < -1,
Yy =
x, AKmo x > 0.

+2

5. Hocxinite dynkniio Ha HasBHiCTD

acCHMIITOT:
3
2) f(x)=——x——1-; 8) f(x )—2 XL
6) f(x) = m; 6) f(x) = J_+4
X

B) f(x)=-;2—_—;:—§; B) f(x)=—Z2%_-_§;
) 16 = s ) ) = 725
x) f(x)= :‘3 . ) f(x)= x|

x-9 x* -4
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C-41*. MOBY[OBA MPA®IKIB ®YHKLIA
(AomawHA npakTuyHa pobora)

Jocniai iTh ynxmiio i molyxyitre i
rpagix:
PiBeub A

1) y=x*-38x; _2x+1, 1

5 H 9) y=——;
V=T YVEaa
— a3 2 Y -

2 y=x"-4x°+3; 6)y=-2-§+—1§; 10) y=x+2

3) y=(x-2)%; 1 x+3

4) y=4x" - x4 x?-25
8)y= ; 2)y= .
)y 4-2 ) x+b

PiBeub B

1) y =0,5x% - 0,2x%; x ~ x
Dy=——; 9 y= H
T R e

2) y = x(x -1)% 1 2x
6) y=———;  10) y=—;
x4 x*-2x-8 )y oS |

3) y=x*(x-2)% x*-9 11) y=xJ2-x;
Ny= T

4) y = -x*(x+ 4)%; 8) y= x+2 12) y = (x - IWx.

y——z—_-_'g,
PiBeub B
Tx _2x+1
1) y=3z' -4z’ +2 NV¥=gz—o— NV =
16 __x .
2) y=(x*-1)% 6)y=xs_4x; 10)y—x2_4.
1- .
3) y = _E; 7 y=aT2£F; 11) y = 2sinx - cos2x;
x
4) y=xa+1- 8) y=x3\/x+1; 12) y=sinx—cosx+x.

’
xz
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C-42. HAUBIbLWE TA HAUMEHLIE
3HAYEHHA ®YHKUIT.
EKCTPEMAJIbHI 3AAUI

Bapianrt A1 Bapiant A2

1. 3HaiixiTe Halbineme Ta HalveHIe
anavenHa Qpyuxuii ma Jamomy

HPOMiEKY:
a) f(x)=x —?];-x ,[-2:;0; a) f(x) = —x’ —4x,[0;3];
6) f(x) = xz’i o [0:2], 6) f(x)="5=, [L:3].

2. Tino, KMHEYTE BePTHKAJXLHO Bropy,
PYXa€ETHCA 32 3aKOHOM

h(t) = 8t - ¢* h(t) =12t -0, 5¢2
(h — B meTpax, t — B ceKyHIaXx).

Buznraure, B SKHMHA MOMEHT 9acy TLIO
HDocarHe HaiiGlasmol BucoTH,

1 sxe Oyxe I 3HaueHHdA B UeH
MOMEHT.

3. Hopaiire amcino 12 y suraagi cymm
IBOX HEBiX’€MHMX MOHAHKIB Tak, mo6

ixmi#t nobyrox OyB cyMa ixHiX KBagpatiB Gyia
HakbinpmuM. HallMeHIIoIo.
Bapianr b1 Bapiant b2

1. 3naiigiTs Halbineme Ta HalMeHmIe
3HaveHEd QyHKOil Ha JaHOMY

HpOMiEKy:
a) f®) = @ +1(x-1,[-%0  a) f(x) = Q- **)x~1),[0;2];
6) f(x )—" *8.[0 3]. 6) f(x)—" *8,[—3 ;0].

2. MarepiajpBa TOUKA PYXa€ThCH
NpAMOXiHI#HO 32 3aKOHOM

x(t) =18t* -¢° x(t) =t* -12¢* + 60t
(x — B mMeTpax, { — B ceKyHAAX).
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Busnaure, B sKill MOMeHT yacy
3 npomixkky [4; 8] 3 mpomixky [1; 5]

mBuaKicTs Touxu Gyae Haibirsnioro, i anaii-
AiTh 3HAYCHHA MIBMIKOCTI B el MOMeHNT.

3. 3 ycix npamMoxyTHHKIB 3 giaro- 3. 3 ycix NPAMOKYTHUKIB 3 IWIOMEI0

Hasuno 18 cM sHaiigiTh mpsaMo- 25 cm? sHAMAITH IPAMOKYTHHK
KYTHMK Ha#Ginemol momri. 3 HaliMeHIITMM IePHMEeTPOM.
Bapiant B1 Bapiaunt B2

1. 3naiigiTs MHOKMHY, HA AKY QyBEKOia
f(x) BimoGpaskye maHmii IPOMiHOK:

a) f(x) = Ix"' -2x - 8|, [0;5]; a) f(x) = x* - 4|x|-5,[-1;3];

= % —sin? % [0:
6) f(x) = x +cos’x, [—-;E;n]. 6) f(x) = x —sin" z, [0 ]

2. 3naiiniTe HalixopOTINY BimCTAaHE Bif TOUKM
A po rpadira dpysxnii f(x), axmo

A(1;0), 7 (x) = Vx? + 6x +10. A(-3;0), f(x) = Vx? — 2x +6.

3. Cepep ycix piBHOGEApeHNX TPHKYTHHKIB

3 0iYHOI0 CTOPOHOIO @ 3HAUIITE 3 maHMM nepumerpoM 2P sHaiipiTh
TPUKYTHUK Ha#Gilrsmrol mormi. TPUKYTHUK Ha#Oimbmol o,

C-43*. BUBPAHI 3A4AMI
ANOEPEHUIANNBHOIO YNCHNEHHSA
(nomaluHsi camocTtinHa pob6oTa)

Bapiant 1 Bapianrt 2

1. Cknapirs piBHAHEA KOTHIHOL XO
rpagikxa £ymclm f(g), AKa NPOXOAUTH
vepe3 TOUKy M, N[0 He HAJEKHTh
AaHomy rpadiky, sxmo

f(x) = -x* - 5x - 6, M(~1;-1). f(x) = x* -4, M(2;-1).



88 AJITEBPA TA IIO9ATHKH AHAJII3Y

2. 3HaKJIITB gmnamm cnun.nm AOTH‘!HO].
o rpadikie dyHRmi:
f(x)=x*-2x+5, f(x)=x*+4x+8,

g(x) = x* +2x-11. g(x)=x*+8x +4.

3. CkaaniTs piBHAHHA XOTHIHOL X0 rpadi-
Ka dysrnii f(x), nepuengUKyIApHOL X0
mpamoi g(x), Aaxmo:

f(x) = x* +2x, g(x)=x-"1. f(x)=-x*-8, g(x)=x+3.

4. Jlo rpadira ¢pynxnii f(x) mpoBeneno aBi
JOTMYHI B TOUKaX X, i X,. 3HalimiTs
ILIONLY TPHKYTHHKA, YTBOPEHOT0 IUMH
JOTHIHHMM i

Biccro abcuuc, AKOIO Biccio opAMHEAT, AKIIO
f(x)=4x-2%x, =1, x, =4. f(x) = -8x-x%, x, =6, x, =1.
5. 3mafigiTs KyT npu BepmiuHi 5. B pisHoGeapeHuil TPUKYTHUK
piBHOGEAPEHOrO TPHKYTHHUKA 3 BIIMCaHO KOJIO pagiyca r . fAkum

3aZ]aHOI0 IJIOIIEIO0, B AKKMH MOMKHA Mae OyTH KYT IPH OCHOBi, mo0
BOMCATH KOJIO HaiGiibimoro paji- Imjoma TPUKYTHUKA GyJa Haii-
yea. MeHmIo0?

6. Buznaure KiIbKicTh KOpeHIB piBHAHHA
8x-x*-1=0. x*-8x +1=0.

K-8. SACTOCYBAHHA

noxigHof
Bapiant A1 Bapiant A2
1. 3maiigiTe kpuTHIHi TOYKH GyHKMmIL:
a) f(x) = x* -2x% - 3; a) f(x) = 2 +18x% — x*;
x? +3x 3x
6) f(x)= oy 6) f(x)= my)
2. Jocaigite dymxmiro i noﬁyzxym'e i
rpadik:
y=x3—3x2. y=_}§xs+4x.
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3. 3maiixitTe uncio,
AKe B cyMi 3i cBOiM KBagpaToM pisEHMIS AKoro si cBoiM KBagpa-

RaBaJjio 6 HaliMeHIIYy BeJIMUUHY. ToM Oysa 6 Haiibinbmoro.
Bapiaunt B1 Bapianr B2
1. 3maiigiTe MpoMixKH MOHOTOHHOCTI
Gymemii:
(x-2)° (x+2)*
a xX) = H a x) = 5
) flo) = ) ) ==
6) f(x)=x - x. 6) f(x) = x - 4x.
2. Nocxipits dyrrniro i mobyxyiire i
rpadik:
y= 4z y= 4
1+ 2 +1
3. Ilopaitre
gucyao 12 y BurIani cymMu JBox gucsno 20 y BEMIAAL cCyMH ABOX
HeBif’eMHEMX AOAAHKIB Tak, mo6 HeBix’eMHMX HOoxaHKIB Tak, mod
RoOyTOK Ky0a OZHOro 3 HUX Ha RoOYyTOK OZHOro 3 HUX Ha Ky

noABoEHKE Apyruit 6yB Hal6inn- iamoro 6y Ha#binbIIAM.
IIHM.

Bapiant B1 Bapianr B2

1. 3HalAiTH TOYKH eKCTPpeMyMy (byHEIii:

8) f(x)=x*V1-x; 8) 7(x) = xv/2 - x*;

6) f(x) =sin® x —cosx. 6) f(x) = 2sinx + cos2x.
2. Jocaigite dyaxmiro i moGymyiire ii
rpacik:
_4x*+1 __9x%+1
= " . = -—-—x—-—.
3. Bigomo, mo
HaliMeHIe 3HaUeHHA QyHKOii Halbinbpme 3HaYeHHA QYyHKIIL
g(x) = 3x* - x* =Ha mpomixky g(x) = x* - 2x* +1 Ha mpomixky
[-1;a] mopiBHioe Hy:io0. IIpHM [a;0] mopiemIoe 1. Ilpm saxomy

AKOMY MaKCHMAJILHOMY 3Ha4Y€HHI MiHiMaJbHOMY 3Ha4YeHHI @ BuU-
a BUKOHYETBCSA Oa ymMoBa? KOHYETHCHA I ymMoBa?
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C-44. NEPBICHA.
OBYUCNEHHA NEPBICHUX

Bapiant A1 Bapiant A2
1. XoBenirs, mo dysknia F e nepsicrHoio
Auxa pysxnii f 5a R:

F(x) = x* —sin2x -1,

F(x) = —cos = - x° + 4,
f(x) = 2x - 2cos2x. 2

1 x
= —~gin— —8x2.
f(x) 2sm2 X

2. 3mafigiTe 3aradbHMIl BUrIAA NepBicEMX

Ana dysenii:
a) f(x) = x* —sin x; a) f(x) = 4x® + cos x;
6) fx)=4- = 6) f(x)= = 3.
x x

3. Mg dymenii f smalinits nepsicay F,
sixa HaGyBa€ JaHOro 3HAYEHHA y BKa-

3apili Togmi:
a) f(x)=(x-8)’,F(8)=1; a) f(x)=(x+4)’,F(-4)=3;
3 1
6 =——,F(9)=9. 6 =—=,F(4) = 4.
) F(x) ole 9) )f(x)J; )
Bapiaur b1 Bapiant B2
1. BusHavure, un € dynxnia F nepsicHoo
Baa pysxnii f xa R:
F(x) = 2x* + cos®* x - 3, F(x) =3x" —sin® x + 2,
f(x) = 8x® +sin 2x — 3. f(x) =15x* —sin 2x.
2. 3HaiiniTe 3aradBHUIl BUrIAX MepBicHMX
A pysrnii:
) 1) = 5 - (- 209% a) 1) =@ +2)* - 33
6) f(x)=x+ 22 -1. 6) f(x)=2- i +6.
cos” x sin® x
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3. Jan dysxuii f(x) snaiiniTs nepricay,
rpacdik SKoI IPOXOaUTH Uepes
TOURY A:

= » A(-10); =4x" - » A(20);
a) f(x) m+3x (-1;0) a) f(x)=4x p \/;c_—_l A(2;0)

6) f(x) = tgx-ctgx —2cos > 6) f(x)=sin®x+cos’ x +
2,

1. T
A(2m; 27). + -§sm 3x,A (E’E) .
Bapianr B1 Bapiant B2

1. 3maiipits dynxniio f, paa axoi Gpysxnia
F ¢ onnoro 3 nepicanx ma R:

F(x) = cos(-g—— 2x)— arcetg x +2x. F(x)= Sin(%—%)ﬂarctgx —8x2.

2. 3naiimiTs HeBU3HAYeH] iHTEerpam:
a) I( - 82 +6cos® -{) dx; a) I( 82 —8sin? 2x)dx;
sin® x 6 cos® x

2 6
o - o @)

3. Bna dysxnii f(x) smaiigitTs nepsicay,
rpadik AKOI IPOXOAHUTH Yepes

TOouKy A:
2 1
= + 4x, A(2; 6); = 6x® - ,A(3;55);
a) f(x) m+ x 7(t 1) a) f(x)=6x - 2—§ (3;55)
6) f(x)=smxsm5x,A(Z;E4—).

- _n 1
6) f(x)—cosxcos5x,A( 4,24).
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C-45. BASHAYEHUN IHTEMPAN.
OBYUCIEHHA NNoLy 3A AONMOMOIolo
BU3HAYEHOTO IHTEIrPANY

Bapiant A1 BapiaHt A2
1. OGuucxirs imTerpaim:

3 2

a) I(xz +4x - 1)dx; a) I(3x2 -2x+ 4)dx;
: 1

6) 3—-7)dx; 6) j( +8)dx,
i\ ¥ 1
3 2

B) ]'( 2 +3xz)dx; B) [ 4x - 1 )dx;
0 \Jx"'l 3 2‘\/.%'—2

r) ?1 cosZ dx. r) T[asmedx
(1] 2 2 (1]

2. 3maiipits naomy dirypn, o6Mexenoi
Jimiamum:

y=x*-1Ly=3. y=5-x*y=1.
Bapiant B1 BapiaHTt B2
1. O6unciuirs imTerpamm:
¥ 4 6
a) j(4x+3—-;;— x; a) i[(?+9::c2—5)dx;
3
6| (Vx 3
6) I(—+8(2x 5)’) 6) j[.(__’;_)»,(f_s) ]dx;
i ox 4
.2 o dx
dx B) J‘ —
? -Icos”x—l’ _fl—sm *

2 x =Y : 2
= —sin=| dx. r) |(sin2x + cos 2x)’dx.
r) J(cos g ~sin 8) ) I( )
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2. 3maiipirs nxomy Girypu, o6mexenoi

JIIHIAMM:
y=x"-4x+4, y=x"+4x+4,
y=4-=x. y=x+4.
Bapiauntr B1 Bapiant B2

3 4 - 2 5 - -
a) I3x 2x? +6 a) sz x2° dx;
i i x°
1 1d —3——2)ax
R f(m * ) 5 N\2fz-2 ) ’
2T X . 31I: x .
B) Jcos (E_E)dx’ B) I sin?| — - 4)dx,
3 :
r) Ictg’ xdx. ) Itg’ xdzx.
% 0
2. 3uaiipits mromy birypu, o6mexenoi
JriEi v
y=4x-x*,y=2x,y=0. y=x*+4x,y=2x,y=0.
C-46. 3ACTOCYBAHHSA NEPBICHOI
TA IHTErPANY
Bapiant A1 Bapianrt A2
1. Touxa pyxaerncsa npamMoxiniitro 3i
IIBHAKICTIO
v(t) = 6t* -4t -1. v(t) =4t +2t-3.

3HaMZITh 3aK0H PYXY TOUKH, AKIIO
B MOMEHT uacy ¢=1c xoopau- B MOMEHT uacy ¢ =2c Koopxu-
HaTa TOYKHU AopiBHIOBasNa 4 M. HaTa TO9YKH JopiBHIoBaza 10 M.
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2. 3uaiigiTs 06’cM Tina, oTpMMaHOTO IpPH
oGepraBEHi HABKOJO oci aGcmuc KpHBO-
Jiniitaoi Tpamemii, oGMeskeHOl Jrimian:

y=2Jx,x=4,y=0. y=vJx,x=9,5y=0.
3. 3maitxits pobory, aKy HeoOxigHO
BUTPATHTH
Ha DO3TAT NPYKHHH Ha 2 CM, Ha PO3TAr OPY’KHHH Ha 5 cM,
axmo cmia B 2 H posrarye ii Ha axmpo cuna B 4 H posTarye ii Ha
4 cM. 10 cMm.

4. loBeniTh 32 JONOMOroi0 BH3HAYEHOI'O

imrerpary

dopmyny 06’emy mmiaiaapa dopmysy 06’eMy PiBHOCTOPOHHELOTO
V =nR’H, ne R — pagiyc nmxingpa V =2nR®, ae R — panaiyc
ouniaapa, H — iforo Bucora. nIHADA.

Bapiant b1 Bapiant B2

1. Touxa pyxa€Thca IPAMOJHINHO
3 IPHCKOPEeHHAM

t .
a(t)=cos—. a(t)=-sin—.
(£) = cos (1) =-sin’
3BalimiTh 3aKOH PYXY TOUKM, AKINO
2n .. T ..
B MOMEHT 4acy t = —é— c ii mBHAA- B MOMEHT 4acy ¢ = E 1i mBug-
KicTs mopiBHIOE NEY M/c, a Koop- 3

ara gopismioe 2 M. KicTh ZopiBHIOE —5_ M/c, a Ko-

opzamHAaTa FopiBHIOE 1,5 M.
2. 3uaiixiTs 00’cM Tina, OTPHUMAHOr0 IPH
oGepranHi HABKOXG oci aGemuc dirypu,
obGmexenol Jimismvm:
y=J:_c,y=0,5x. y=-\/—x,y=xz,

3. JlinifiHa rycTMHA HEOXHOPITHOTO
CTPMIKEeHs 3MIHIOETHCA 32 3aKOHOM

p()=8l+1 p(l) =32l + 2

(rycTHHa BUMIDIOETHCA B KI/M).
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3HalziTs Macy CTpHEeHd, AKIIO #oro

XOBIKHHA
nmopiBHioe 50 cM. popiBaIOE 25 cM.
4, l}m;eni'n; 3a JOIOMOroI0 BM3HAYEHOIO
inrerpaxy
dopmyny 06’emy KOHyca 3 pafiy- dopMyry 06’eMy 3pisaHOro KOHyca
coMm R i Bucoroio H. 3 pagiycamu R i r i Bucoroio H.
Bapianutr B1 Bapiant B2

k"

1. Tiro Maco m pyxa€rThes NPAMOJIHINHO
mix aiero ciumu F(2) (F — B HBIoTOHAX).
3uaiixiTs 3aK0H HOT0 PYXY, AKIIO
m=2xkr, F(t)=12t -8, iB m=3«xr, F(t)=36—-18t,iB
MOMEHT 4acy { = 3 ¢ IBHAKICTH MOMeEHT yacy ¢ = 2 ¢ IIBHAKICTH
Tina gopisuioe 10 M/c, a KooOp- Tisa mopieaioe 14 M/c, a Koop-
puHATa 21 M. auaara 20 M.

2. 3uaiixiTs 06’eM Tiza, oOMeReHOTro IO-
BEepXHIMM:

P +yt=82t+1L2=12=-1. 2+ =1+62%,2=0,2z=1.

3. 3maiixiTs poGoTy, AKY He0OXigHO BU-
TPATHTH Ha BiKaYKy BOAM 3 Pe3epByY-

apa, SIKIIO
pesepByap Mac ¢opMmy DmiIiHApa  pesepByap Ma€ raubuay 2 M,
paxiyca 1 M i rmubuny 4 M. a iforo momepeuHwMil mepepis —

KBajpar 3i cropoHo 1 M.

4. BuseniTs 3a JONOMOI'0I0 BU3HAYECHOTO
imTerpaxy
dbopmyny o6’emy mipamizu. tdopmyny 06’emy 3pisaroi mipa-
migum.
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C-47*. BUBPAHI 3AOAUI IHTEFTPANBHOIO

YUCIIEHHA
(nomalwHsa camocTtinHa poboTa)
Bapiant 1 Bapiant 2

1. 3maitgite nennanatxem imrerpaim, BUKOpHC-
TOBYIOUM IIPH PO3B’A3yBaHHI BKA3aHi CIIOCOOH:

— IepeTBOpPeHHA MigiHTerpajLHOro

BMpa3y:
5,.3
x° +x° -2 2-1
a) I——;z—:r—dx; a) I dx,
. 6 .
)Il cosx’ )I1+msx

B) Isin4 -'g-dx; B) ICOS 2xdx;

n [ D | T==dx ;
VJ2x - x2 —V=2x - 2%

2 e "+6x+10 A [ —ax+5
— 3amiHa 3MIHHOI:
o) [(® - )txdx; xdx
I e .[ @1
xc) I dx . j- dx ;
1/9 422 ’ 4x® + 25
) Icth'xJC dx, ) '[s(::lgxx i
n) I cos® xdx; n) .[sm xdx;
x) I xdx : K) Ixe—4dx;

— iHTerpyBaHHS YacTHHAMM:

) j x cos 2xdx; x) I xsin -';- dx;
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| \/ij__%—&; w) [(@x+1txdz;
H) I arcsin xdx. H) _[ arccos xdx.

2. BuxopuCTOBYIOUH reoMerpmiHi 260
aHAMTHYHL MipKYBAaHHA, 0GUMCIiTH
inTerpasom:

0
a) j \/9 - xzdx; a) —\/36 - xzdx;
-3

1

6) .[ (x + 1| + |[xda; 6) | (x| +|x - 1)dx;
22
2

B) I x* sin® xdx. B) | xV4 - xtdx.

.L!—.o- Lo é,‘—-—u@

-2
3. 3maiipirs maomi ¢iryp, o6mexenux
Jrimisvm:
a) y=4-x%, y=3x, y =-3x; a)y=2x-x%, y=-x, y=x-2

6) y=sinx, y=cosx, Ostlzr-; 6) y=sinx, y=-sinx, Osta—;;
By=| -2, y=11-|z-1; y=_}|x2_4|, y=7-|d;

8
r) y._—-, y=x,y= 4, x=0. r) y=__32.’ y=—4, y:—lx, x=0.
2

4. 3ualigiTh BCi 3HAYCHHAA @, IPH AKUX
BHKOHYETBHCS yMOBa:

a) |(2x - 5)dx < 6; a) | (4—-2x)dx 2 3;

6) (ctg x + ctg x)d = 6)

8 o]y O——n
R |y O

Al

(tgzx + tg“x)dx = %;

2a a
B) pymenia f(@)= [ @x+Ddx  5) dymxnia f(a) = [ (1 - 4x)dx
a —
HabyBa€ HaliMeHIIOro 3HAYEHHS. 2
HabyBac Ha#OLILIIOr0 3HAYCHHS.
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K-9. NEPBICHA
TA IHTETPAN

Bapiant A1 BapiaHTA2
1. 3maiigiTs 3araxpEMil BATAAA NepBicHUX
Ana yHKmii:
_.3_2. -1 .2
a) f(x) =x Wl a) f(x) N x5
6) f(x)= 12 —3sinx. 6) f(x)=2cosx —— 7"
cos” x sin® x

2. lna ¢pysxnii f(x) snaiinits nepsicwy,
rpadIk AKOi MPOXOTUTH UYepe3 XaHy TOUKY:

a) f(x) =3x% —4x +2, A(-1;0);  a) f(x) = 4+2x —6x>, A(-2;0);
x b4 . z l
6) f(x) = cos-2—, A(E’l)' 6) f(x) =sin3x, A(g, 3).

3. O6uucxirs inrerpamm:

2 1 2 2

a) ‘I(Zx - -—xE)dx; a) { (33(:2 - ?)dx;
0 0

6) j (0,5x + 1)°dx. 6) j (2x + 1)%dx.
-2 -1

4. 3najigires mromy dirypu, obmexenoi
Jrim v

y=x2+2,y=4—x. y=x2+2,y=4+x.

b
5. Bigomo, mo I f(x)dx = 2. 3maitxiTe:
a

a a b a
2 j f(x)dx + j f(x)dx. j fx)dx -3 j f(x)dx.
a b b b
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Bapiant b1 ~ BapiaHTr B2
1. 3uaiixiTs 3araJeHMil BUIISHK IepBicHHx
Ans pymenii:
1 1. =_i 1
») 16 = 3sin?x +x ’ ») 16) x* ¥ eos*x
6) f(x)=1+cos-;£. 6) f(x) = sin5x — x.

2. s dynxnii f(x) smaiinirs nepsicuy, rpa-
dix a0l HPOXOAUTH Yepe3 AaHy TOUKY:

2 ACS1;  a) f(x) =8+t

a) f(x)=2x+ » A(-4;0);

Ji-x J5-x
T 1 x 2
6 =6sin3x, A] —;0|. 6 ==cos—, A —;1].
) f(x) = 6sin3x (9 ) ) f(x) 50087 (3 )
3. O6uwmcxire imrerpamam:
1 2
dx dx
2) I or 13’ a) I o0 RZ
0@x+1) 0(@2-0,5x)
z z
8 12
6) | (1 - 2sin® 2x)dx. 6) | sin3xcos3xdx.
0 0
4. 3uaiipires mnomy ¢irypn, o6mexenoi
Jripdsavm:
y=-x%-4x, y=x+4. y=4x-x%, y=4-=x.
5. Touxka pyxa€Tnca B3XOBKE mpamoi 3i
IIBUAKICTIO
v(t)=2+ ! v(t)—4-—2—
Jt +2 Ji-1
(v — B MeTpax 3a CeKymay, ¢ — B CeKyH-
aax).

SHalmiTs mIAax, axuii npoiixe Touka

B mpomikky wacy [27]. B mpoMixKy wacy [25].
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Bapiant B1 BapiaHntr B2
1. 3maiigire imrerpamm:

8) [(x-Dx+1)x+ 2)dx;

a) [(x+1)(x +2)(x - 2)dx;
cos 2x cos 2x
6)"‘smxx. 6)"‘cos:ncx

2. s ¢ymxnii f(x) smaiiaits nepsicay,
sAKa Ma€ BKa3aHi BIACTHBOCTI:
a) rpadik mepgicHoi ma€ TiTEKH OmEHY
CIIIBHY TOUYKY 3 OPSIMOIO Y, AKIXO
f(x)=4x+8, y=3; fx)=8-xy="T;
6) rpadikx _ugpnicno‘i OPOXOXUTH Yepe3 TO-
uku A i B, axmo

f'(x) ==, A(1;10), B(4;-2). fi(x) = A( -1;4), B(3;4).

3. O6umcxiTs inTerpamm:
a)js 4x® +/3- 2x a)}sz 1—J3x+
3-2x o

3x+1
1
2N x
6) j(—cos——zsmzx)dx.
ACHEE
2

T
3
6) I (-1- cos= - 3sin 3x) dx.
' \2 2
3
4. 3majipits wromy ¢irypu, o6Merenoi
Jimdamon:

y=%, y=-4x+13.
x

5. Hix6epirs dyrxnito f(x), axa mpu Gyan-
AKOMY 3HAYEHH] @ 33/0BOJILHANA
piBHOCTI:

jf(x)dx = 24% - 3a. J'f(x)dx =4a - d?.
0 0
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C-48. MOXIAHA TA NMEPBICHA
NOKA3HUKOBOT ®YHKLII

Bapiant A1 . BapiaHTA2
1. 3uainire moximai dymxmii:

a) f(x) = 47 + 42 a) f(x) = 3x% - 2%

6) f(x) = 2¢* — 2%, 6) f(x) = €2* - 2¢*.

2. Cxaapits pisEamas xoTuaHOl X0 rpadi-
xa ¢ysrnii f(x) B Touxi xp:

f(x) =€, xo =0. f(x) = €%, %y =0.
3. 3uaiigiTs KpurnaHi TOUKH QyHKNii:
f(x) = 2. f(x) = —";
e
4. O6aucairs inrerpam:
1 2
a) [8%dx; a) [2%dx;
0 1
4 x 64 %
6) |0,5e2dx. 6) | —e3dx.
| b

5. 3maiixiTe ABi pisHUX mepBicEMX AuA
dysxuii g(x) i Braxirs, rpadix axoi
3 HHX JEeRHTh BHINE, AKIN0:

g(x)=e"3* - 0,67% g(x) = e**3 +0,17%
Bapiant b1 Bapianr B2

1. 3maiixiTe moximmi QymKmiii:
a) f(x) =3¢ -3%; a) f(x) = 2% +2¢5;
6) 7(x) = e2V* +0,57*. 6) f(x) = e® % 0,27,
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2. Cknagire pisHaEEA JOTHIHOL X0
rpadixa dysrnii f(x) B Touni x;:
T

f(x) = e**%, x =0. f(x) = esmx9 Xg = “2‘~

3. 3naiifiTs MPOMIKKH MOHOTOHHOCTL
YHKI(ILE

f(x) = xe" 2 f(x) = x%e2*1,
4. O6uncairs igTerpamm:
1 1
a) j (€* + 1)2dx; a) j(e“’c -1)%dx;
0 0
-1 -1
6) j 10%2 % dx. 6) j 37%6%dx.
-2 -3

5. na ¢pynxnii f(x) smafixirs xoua 6 oxmy
IepBICHY, sIKa OPH OyXb-AKMX 3HAYEH-

HAX X
JOAaTHA, AKIIO0 Bix’eMHA, AKIIO
f(x) = e*(xe™™ - 573%), f(x) = e (e - x%e).
BapiaHt B1 BapiaHt B2

1. 3uajigire noxinmi dymxmiin:
a) f(x) = sin eVF _ 9257 : a) f(x) = cos P gvaz+l,
6) F(x) = (1 + x2). 6) f(x) = €% cos? x.

2. Cxnapirs pismsmas pormasoi 1o rpadi-

ka dymaxnii f(x) B Touni, B AKik Kyro-
Buit KoedinmieHT nopirmIOE k:

fx) =2 k=3. fx) = 2% b =-2.

3. 3HaHpiTh TOTKM €KCTPEMyMY Ta eKCT-
pemymu ymrmii:
22
1 e
f(x) = —5

22 22

f(x) =
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4. O6uncxirs imrerpamm:

In3 In5
a) I e 3%dx; a) I e**dx;
In2 In3
2.13 + 3:: 21:—1 5x—1
6) J‘ x+l 6) .[

5. 3maiigiTe 3araabHmIl BUIIAK HepBicHUX
mas ¢pysknii f(x) i BusHEaUTe, HPH AKUX
snavyennsx C mepricua npu Gyas-swomy
3HAYeHHI X

Bix’emHa, AKMO AOZATHA, AKITO

@) =6"-0,1"7")E"+0,17).  f(x)=(0,57"-37")0,57

C-49. NOXIAHA TA NEPBICHA

NOrAPUDMIYHOI
®YHKLII
Bapiant A1 BapiaHt A2
1. 3maiigirs moxixui pysrniis:
a) f(x) = 2In(x +1); a) f(x) = 3In(x - 2);
6) f(x)=lgx+1. 6) f(x)=2-1g=x.

2. 3naiifiTs TPOMIKKH 3POCTAHHA Ta CIIA-
BanHA yHKnii:

f(x) = In(x? + 4). f(x) = In(1 + x%).

3. 3HalxiTL 3araJbHMII BUrAAR IEePBiCHMX
maa Gysknii f(x) Ha gaEOMy IPOMIEKY:

+387%).

a) f(x) =i Ha (—0;0) U (0;0); a) f(x) =—-— Ha (-;0) U (0;0);

6) f(x) =

1 ua [0,5; +). 6) f(x) = :

5
Ha |——;+400 |.
5+3x [ )
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4. 3uaiigiTe NIOMy KpuBoIiHiiEOl Tpanenii,
o0MeReHOl Jimiamu:
y=—6—,y=0,x=1,x=e. y=:1-,y=0,x=e,x=e2.
x x

5. Buznaure, IpU SKUX 3HAYEHHAX X BH-
KOHYETHCA PIBHICTB:

2x-1 2x+2
In(x% - x - 2)) = ————. In(3-2x - x%)) = ————= _,
(In( )) 272 (In( ) PP
Bapiant B1 BapiaHutr B2
1. 3maitgits moximai Gyswmiit:
x+1 x+3
a) f(x)=—3lnT; a) f(x)=4In 5
6) f(x) = log, cos x. 6) f(x) =loggsinx.
‘2. 3HANAITE TOUKH eKCTpeMyMy (yHKmii:
f(x):lnx3+§. fa)y=nt-3.
x x x
3. O6umcxiTh inTerpamm:
222 & 3
2) [Zdx; a) [-=dx;
ex 1 x
6 3
dx 3
6 . 6 dx.
)-([0,5x+1 ){3:5—2 *

4. 3uajigire mromy ¢irypn, ooMexxenoi
Jigisvm:

2 1 1
y=—.y=2,x=—2. y=—y=1x=
x e x

o |-
.

5. Busraure, yu 36iracTscs o6xacTh 03HA-
veHHA QyHKNIi g(x) 3 06macrio 03Ha-

YeHHA
ii moxizmoi, AKIIO ii mepsicHoi, AKmO

= 2 1 1
g(x) = ln(9x +6x + 1). g(x) = +

8-x 4-0,5x
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Bapiant B1 Bapiaur B2
1. 3najigite noxinmi bymxmii:

a) f(x)=lg"x—x+—2‘; a) f(x):lnsjjf;

6) f(x) = 2=,

6) f(x) = log, ¢*.

2. Nocaigite ¢pynxniro Ha MOHOTOHHICTD

i excrpemymu:
2
x x
fle) = . . @) = 5
3. OGumcrniTs inTerpamu:
4
dx dx
a)J;s—zx’ a)£0,5x—5’
Jel 2xdx Jer2 2xdx
6 [ S5—- 6 | .
0 ¥ +1 B 2 -2
4. 3Hajigits nomy ¢irypu, o6Mexenol
Jrimd v
y=§-,y=6—x. y=§,y=4—x-
x x

5. 3maiinirs BCi 3HAveHHA @, OPH AKHX
o6nacTs o3HaueHHA dyHKNil g(x) 36i-
TaE€ThCcA 3 00JaCTIO O3HAYCHHA ii MOXi-
IHOI, AKIIO

g(x)=In(ax®-(@a+1)x+2a-1). g(x)=In(ax?+4x+a+3).
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C-50. CTENEHEBA ®YHKUIA

BapianTt A1 Bapiant A2

1. 3uajinits 3Havennn moxigHol dymrnii f(x)
y BKasaHiit Toumi X :

4

8) f(x) = 328, xp = 8; 8) f(x) = 225, x9 = 9;
6) f(x) = B, % =1. 6) f(x) = 2’82, xy =1.
2. HoGynyiire cxeMaTH9HO rpadik dymk-
nii ma npomizky (0;):
a) y=2"% a) y = 2
6) y=x§, 6) y=x3.
8. 3maiixiTs Hail6ineme Ta HaliMeHIXe
snavenns ¢pynxnii ma xamoMy
OpOMiEKY:
f(x) = =3, [1;3]. fx) =Yz, [1:8].

4. Q6uucxiTs imrerpaim:
2dx 1 dx
a) J. a) jl‘y:g,
27
6) j Jxdzx. 6) [ ¥xdx.
1 8

5. Hano noxaTni uucxa a i b. Hopisasiire
f(@) i f(b), mxcmo

1

Yy > ) £
a>b, f(x)-T a< ,f(x —-—x—'-.
Bapiaut B1 Bapiant B2

1. Bmaiigite f'(xp), AKmO:

8) f(x)=-x", %, =1 a) f(x) = 2%2, x = 1;
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3 1
3

6) f(x) = (162)", %, = 16. (=) . _8
6) f(x)—(-a*) » Xp =7
2. Ilo6ynyiire cxemaTHaHo rpadix
ymremii:
a) y= xzsmzz a) y= xﬁm-“-;
6) y = 05, 6) y = x22.
S it Dot o mamonty e
MPOMIXEKY:
2 3
f(x) = 2x - 3x3, [0;8]. f(x) = 4x* - 8x, [0;16].
4. O6umcxirs inverpaam:
27 9
dx dx
a) 3 a) 3
Iz 7
5 1
6) [V3x+1dx. 6) [¥1x+1dx.
1 0
5. lamo dymxmito f(x) = x* i noparni
uncaa a i b. Hopiensire f(a) i f(b),
AKIO0
a>b, 0<a<l. a<b,a<07
Bapianrt B1 Bapiant B2
1. Bmaiipite f'(xy), axmo:
8) f(x) = Yxx, % =1; 8) 1) = J¥lx, % = 1;

6) (x) = (10x)'€%°, x, =10. o626
) f(x) = (10x) % 6) f(x)=(.’2ﬁ) , Xp=2.

2. IIoGynyiire cxemaTwano rpadix
bymxmii:
1 1

8) y = xIn3; a) y = x'%5;
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2P cos'y”
6)y=(—) . 6) y=(ax) 5.

3. 3uaiigiTs Halkblbine Ta HaliMeHRme
sHaueHHA (YHKNii Ha JaHOMY

HpOMiEKY:
f(x)=lnx—-§/;, [1;64]. f(x):ﬂ;_%]nx’ [1;81].
4. O6uncxirs inrerpamu:
: o 2 1
x4 - x4 %3 —x3
a) Jde’ a) ‘1[ = dx;
6) j dx 6)119 dx
AVE+10-Jx+1 3m°

5. Hano dymxmito f(x) = x* i moparmHi wn-
caa a i b, mpuyomy a > b . Ilopisasiite
0. 3 HyJIeM i oguHIIIEl0, AKIKO

(@) > f(), f'(@) <1'(®). f(a) > f(®), f'(a) > f'(b).

C-51*. AOOATKOBI 3AQAUI
MATEMATUYHOIO AHANI3Y
(pomawHa camocTitHa poborTa)

Bapiaunt 1 Bapiant 2
1. %):ﬁ;h dyarnii i modyayiire ix

8) 1) = ¥a- 2% a) 7(x) = ¥o? — x;

6) f(x) = xe™; 6) f(x) = x%%;

B) f(x) = l—nxi; B) f(x) = Tn"_

r) f(x) =Insinx; r) f(x) = Incosx;
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B f(x) = x> In% x; ) f(x) = xInx;
e) f(x) = logy(4x — x%). e) f(x) = logy(4 - x%).

2. 3EaiiTh HEeBH3HAYECHI un'erpaam,
BUKODHCTOBYIOUH IPH PO3B ’A3yBaHHI
BKasaHi cmocoou:

— 3amiHa 3MIHHOIL:

1

x
a) Ixe"z dx; a) I —dx;
In? xdx
6 H s
) I xlnx’ 6) I x
B) Ictgxdx; B) Itgxdx;
2xdx
r H
i I 2+ 1 ) Ixz +3
J- sin 2xdx 5 .[ sin 2xdx
l1+cosx’ 1+sin?x’
2 . 2 _ 3 _
&) [(x+1Va? + 2xdx; e) [(? - 1Vx® - 32 + 2dx;
- im‘erpysaxkn YaCTHHAMM:
xK) Ixezxdx; xK) Ixe"‘dx;
3) j-lnx x5 3) szmxdx;
n) J'sinxlncosxdx; n) I cos x In sin xdx;
— KoMOiEyBRaHHA IOIepemHiX MeTOXiB:
K) I arcsin xdx; K) I arccos xdx;
2x%d 2x%dx
™) .[ xz a;.’ ) I xz
cos“ x sin x2

M*) j e” cos xdx. M¥) I sin(In x)dx.
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3. 3maiiniTs Po3B’A30K UpepeniamLHOrO
PiBHAHHEA, AKKH 33J0BOJIBHIEC JAHUM

yMoBaMm:

a) y' =3y, y(0)=2; a) y' = -4y, y(0) = 3;

6 ¥ =y, y0) =1, y'(0) = -2V3;. 6) y" = -3y, y(0) =2, y'(0)=6;
. y = 9. ! = __y.____ =4

B)y—l_x9 y(o) 3! B)y 1+x’ y(o) 4,

r)y = 4x3y, y(0) = -2. r)y = 3x2y, y(0) =-1.

K-10. MOXIAHA TA NEPBICHA
MOKA3HUKOBOI, TOFAPU®MIYHOT
TA CTENEHEBOT ®YHKL|IT

Bapiant A1 Bapiant A2
1. 3maiigits moximai bymxmii:
a) f(x) = €* + x5 a) f(x)=x"2 - ¢%;
6) f(x) = In(x” +1) - 4%. 6) f(x) = In(8 — 8x) + 8%,

2. 3uaiipiTs Hajibinsme Ta HalfiMenmie 3HA-
veHHd GyHKDii Ha JaHOMY HPOMIEKY:

f(x) = €% %, [0;2]. f(x) = 2%, [0;4].
3. Xna dymxmii f(x) smaiipiTs mepeichy,

rpadik axoi MpoxoauTH UYEepe3 TOUKY A:

fx) = ;?;2- A(-3;1). () =;f—3, A@:3).

4. 3maiipiTes wromy ¢irypn, odomexenoi
Jimismvm:
y=J;,y=1,x=9. y=§/;,y=1,x=8.

5. na dymaxnii

gx) =% -

2x
=e?* +
g@) ="+ o 3x+1
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3HalifiTh NepsBicHy, AKa B TOUNL
Xp = 0HaGyBaia 6 TaKoro X 3HA4YeHHI,
ax i moxigma g(x) B nilt Toumi.

BapiaunTt B1 Bapiant B2
1. 3maiixiTs moxigai dymKmiit: .
a) f(x) = e”l +logg x; a) f(x) = lozi.rzx—e“"‘8 ;
6) f(x) = "% —In 1. 6) f(x) = 23 + Inx.
X

2. 3maiigiTs Hai0irsime Ta HAaMeHUIE
3HaYeHHA PyHKNii Ha FaHOMY

IPOMizRKY:
x?

fx) = 2%, [-21). 1@ =5+ [-2)

3. Maa dynxuii f(x) smaiimiTe nmepsicay,

. rpagik axoi
nepeTHHAE Bice Ox B TOUmi neperusae Bice Oy B Touni
3 abcmucom 1, axkmo 3 OPAHHATOIO 3, SAKIIO

2 6
flx) =22 - —. f(x)—3x2+3x_1.

4. 3maiipires mromy dirypn, ooMemenol
JimigMm:
y=+2x, y = x. y=3x, y==x

5. Xas dysxnii g(x) smaiinits mepsicay,
rpadik axoi meperuHaeTHCA 3 rpadi-
koM moXxixmol miei pyrxnii B Touni x;,

AKIMO
g(x) = (3x - 2)§, % =1. g(x) = (4x+ 5)'1', % =-1.
Bapianr B1 Bapiant B2

1. 3matixiTs moximmi dymKmii:
8) f(x) = € * g cos x; a) f(x)=e'°°°2x+logzsinx;

6) f(x) = 2% + m2(? - 1). 6) 7(x) = 3% —1n3(9 - x?).
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2. 3maiiniTs HalbineIme Ta HalMeHITe
3HAYeHHA GyHKIii Ha KaHOMY
IpPOMIXEKY:

f &, 40 ) = ln . [1;5].

3. Ina dymxmii

6 2
“3x )= 5521

fx) =~

3HAMIITH, nepBicHy, rpadik axoi
OXO/ITE Yepes TOUKy M, axmo
— TOYKA NePeTHHY UPAMHUX
B rpacdiusOoMy pO3B’A3Ky PiBHAHHA

xy—-3x-2y+6=0. xy+2x-4y-8=0.

4. 3majinire wromy ¢irypn, obmexenoi
Jimisv:

y=2«/x+1,y=x+1. y=2~/x—1,y=x-—1.

5. Jna bysexnii g(x) smaigiTs mepsichy,
HaifMeHIle 3HAYeHHA AKOI XOPiBHIOE Y :
5 2

+ 6x5e"6, Yo = 3. g(x) = 4x +2xe
x*+1

2x
g(x) = ’ =4,
( 1+ 2 Yo

C-52. MOHATTA KOMNNEKCHOIO YNCHA.
an 3 KOMMNEKCHUMWU YUCITAMU
B ANIFEBPAIYHIN ®OPMI

Bapiant A1 Bapiant A2

1. lano KOMILIEKCHIi TMcIa
Z=1-iiz=4i-2. Zp=1+i1 2 =-6+4i.

3HalxiTL:
a) cyMy 2 = 2; + 23 i BRawiTh
Rez; Imz;
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6) pisEumio 2z = 2; — 2, i BraxiTH
KOMILIEKCHE YMCIO, AKe
cOpsKeHe 3 2; IIPOTHIIEIKHE 2;

B) ZOOYTOK Z = 2; - 25;

2
21 ’

T) YaCTKy 2 =

2. 3a dopmyaoro pisHuMNi KBagpaTiB
PO3KIAXITS, HA MHOKHUKM:

9x2 + 25. 4x% +1.
3. O6umcxiTh:
a) (1+3i)(1-3i)-2; a) (5-2i)(5+2i)+ 1
6) (2 - i)? +i(3i + 4); 6) (3 +1)% - 8i(2 + 8i);
16 2 10 3
B) 116+?;-. B) llo—-i-é'.

4. Po3s’axiTh piBHAHHA:

a) 2x> +8=0; a) 3x2 +27=0;
6) 3ix =9 — 6i. 6) 2ix = —10 + 8i.

5. 3uaiigirs x i y 3 piBHOCTI
(-2 -i)x + 4iy = 6 + Ti. 3x + (5 - 2i)y =1+ 2i.

Bapianrt b1 "Bapianr B2

1. laHo KOMILIEKCHi Yucia
2 =15-5i, 2 =1+ 2i. 2 =5+10i, 2p =2-1i.

3HanniTs:
a) cymy 2 = 2; + 25 i Brawirs ii milicay Ta
YABHY YaCTHHY;
0) pizEmMIIo 2 = 2; — 25 i BKaXiTh

KOMILIEKCHi UYMCIa, AKi cupaxeHi
i mporuaexHi Ko 2;
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B) JOOYTOK 2 = 2; - 2p;

2
¥) YacTKy 2 = 2,

2. PosknagiTs HA MHOXHMKH 3a (hopmyioro
pisEuni kBagpartis (a > 0):
a+16. a +49.

3. O6mmcaiTe:

a) (2-3i)? + (L +iv2)(1 - iV2); a) (8+2)% - (1 - iv3)(1+i3);

6) S+ 6  —2i2-1); 6 -4 =+ Bi(1 - 20);
- i)? @+
32 4
B) (21)6 l B) 10i18 +(E) .
i
4. Po3r’sxiTe piBmaHHEA:
a) x2-2x+5=0; a) x° +4x +13 = 0;
6) 1+i)x=6-2i. 6) (1-i)x =8 +6i.
5. 3maiipiTe x i y 3 piBHOCTI:
G +3i)x+(2-i)y=-1-5i. 4-3)x+(1A+2)y=2-"Ti
Bapiant B1 Bapiant B2
1. laso KoMirexcHi uMena 2y — 2i i 29 - 2i,
e 2; ¥ 23 — KOpeHi piBHAHHSA
2 +4z+5=0. 2 -22+2=0.

3uaigirs:

a) YMCclIo, COpAKeHe X0 ix cymm;

0) uMcno, HpoTHIeRHe ix pissui;

B) XOOYTOK JaHMX THCEN;

T') 4acTKy AaHMX YHceld i Yucio, ofepHeHe
1o mei.

2. Pozkaagnits gBoMa cmocofaMu Ha
KOMILICKCHI MHOXXHMKHM 32 dopmynoro
pisEMni KBaxparis

gucio 17. guciao 10.
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3. OGumcuirn:

a) 2+i)® -a-0% a) (2-i)® + (@1 +2)%
1-i 2i 1+i 2

6) ——— + ——; 6) s +—;

) ol i1 ) B T 1

90

B) 1+i% +i% +...+:%. 100,

B) 1+ +i0+ ... +i
4. Po3p’axiTh piBEsHEA:

a) x* +13x2 +36 =0; a) x* +20x? + 64 = 0;

6) (1+ 2i)1 - i)x = 20 - 30i. 6) (1-2i)1+i)x = -40 + 50i.
5. 3HaiiiTh KOMILIEKCHE THCIO0 2, AKe

3a/0BOJLHAE piBHOCTI:
i+Rez=iz i-Imz+1=iz.

C-53. MOAYIIb | APTYMEHT
KOMNNEKCHOIO YNCIA.
Al 3 KOMMJIEKCHUMMW YUCNAMU
B FTEOMETPUYHIV ®OPMI

Bapiant A1 Bapianr A2

1. 3ualiziTs Moxys i rONOBHMITI apryMeHT
KOMILIEKCHOr0 IHCJIA:

a) z=4+4i; a) 2=3-3i;
_ V3 1, 1 43,
6) 2——?’-51. 6) 2—§+—
2. Buxonaitre aii ma KoMIIexcHii maongami:
a) (4+i)+(-1+3i); a) (3-2i)+ (1 + 3i);
6) A1-38i)-(-2-i). 6) (5 +i)—(3-2i).

3. 3o0pasirs MHOXEHHY TOYOK KOMILIEKC-
HOY ILIOIUEN, AKi 3aJ0BOILHAIOTH

YMOBi:
a) Imz=-2; a) Rez = 3;

6) |2l =1. 6) Argz = 4
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4. Po3p’sxiTs piBRAHHEA:

|z|=z-—3i+1. Iz‘=z+5i+1.
Bapiant b1 Bapiaut b2

1. 3maligiTs MORYJH i apryMenT KOMILICK-
CHOrO YHMCJa:

a) z = (1-2i)% a) z=(2+i)%;
2 _2
6)Z—m 6) Z—l—i.
2. Buxonaiite xii Ha xoMILIeKCHilH
ILIONTHHI:
a) 2i + (1 - 4i); a) (-3 + 2i) +5;
6) 2(3 - 2i)-3(1 +i). 6) 4(-1-1i)- 2(-3 - 2i).

3. 3majiiTe reoMeTpHYEe MicHe TOYOK
KOMILJICKCHOIL IUIOIMEM, AKi 3aX0BOISL-
HIIOTH YMOBI:

a) Rez<-1; a) Imz> 2;
6)—-5Argz<32’- 6) 1<|s<3.
4. Po3p’axiTs piBpaEnan:
2 , 2
lo" +2* =8-4i. lf"-2% =2-4i
BapiauTtr B1 BapiaHt B2

1. 3HaiigiTh MOAYJS i apryMeHT KOMILIEK-
CHOTO 4MCIa:

2+2i 3-8i
a) —3 a) =3
1-i 1+i
6) (1 -i)(4 + 3i)(2+i)83 + i). 6) (1+i)(4-8i)2-i)3-1i).

2. BrxoHaitre Ail Ha KOMILICKCHIN IJTOIMWHI:
a) 2+2zZ, pe z=1+1i; a) 2z2-2, ne 2=2-i;
-4 +38i
-3.
i

6 223 o 6)
L
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3. 3maiiniTs reomMeTpHuHe MicHe TOIOK
KOMILIEKCHOL ILIONIMHH,
AKi 3aX0BOJNBHAIOTH YMOBI:

8) Re(z-2) <4; a) Im2? > 2;
6) T < Arg(z+2-1) < 3% 6) 1<|z-3+3i|<3.
4 4
4. Po3r’axiTs pisHaAnHA:
zliz| -z -2t =0. zliz| -z + 6i = 0.

C-54. TPUTOHOMETPUYHA ®OPMA
KOMMNNEKCHOIO YNCHA.
®OPMYJIA MYABPA

Bapiaunt A1 Bapiantr A2

1. IlopaiiTe faHe KOMILIEKCHE YHCJIO
a) B aarebpaiumiii (opmi:

z=2\/§(cos%+isin%]; z=4(cos%+isin%);
6) B TpuronomerpuuHiit dopmi:
z=1+43i Z=2+2i
2. Buxonaiire aii:
a) 3J-2-(coslzt-+isin-12l)x a) ~/§(cos§+is'm§)x
Xﬁ(cosg-ﬂsin%); le_Z(cosg-Hsin-g—);
6) 18(cos47° +isin47°) 6) 20(cos 72° + isin 72°)
9(cos17°+isin17°) 5(cos12° +isin12°)

3. Kopucryiouncs dopmynoro Myaspa,
00UHCIITE:

a) (-1+i) a) (-1+30)°%;
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6) §/8(coszr +isin 7). 6) ,/16 (cos -2—375 +isin %)

4. Posxkaanits Ha JiHiNHI MHOEHUKH:

2t -16. 81- 2%,

5. 3maiixiTe yei Kopeni piBHAHEA:

422 +8i = 0. 328 -24=0.
Bapiant B1 Bapiantr B2

1. Hoxaitre maui lcommelccm guexa B
TpuroHoMeTpuaHii dopmi:

a)z=—'2—2i; a)z=\/§—i;

6) z=—cos-;5-zsin%. 6) z=-cos§+isin§.

2. Buxonaiire aii i nopaiite Bimmosigs B
TpuroHoMeTpuaHii dopmi:

a) 3(cos—:-+ isin%) - 2i; a) Z(cosg + ism--) (-3i);
\20(cos18° + isin18°) 5 \18(cos4° + isin4°)
J5(cos 48° + isin 48°) J2(cos64° +isin64°)

3. OGumcxiTH, KOPHCTYIOUNCH JI0X0
Myanpa, qu noqgm're nmnongl;uyam'eﬁ
a) (1-+30)% a) (-1+i)"%;

6) 4-4. 6) ¥-8.

4. Po3xknagits Ha JiHifHI MHOKHEMKM:

32° —24. 2z* +8.

2 +2?

5. Posp’sxiTh piBRAHHST:

+2+1=0. 2-22+2-1=0.
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Bapiant B1 Bapiant B2

1. Iopaiire nami KOMIIeKCHI yucIa
B TpHroHOMeTpHYHiit ¢dopmi:

2
T VETT
6) z=cos-;£-—isin1t-. 6) z=—2(cos%+isin-’83).
2. Buxonaiire nii i momaiire Bimmonizs B
TPHIrOHOMETPHIHINi d)opnﬁ:m i
a) 4(cos-16£+isinl;£)-%i; a) 6(00s-2—3’£+isin—2§)-(—%i);
8 1+iV3 6 i-1
2i(cos 60° + isin 60°) 2(cos45° + isin45°)
3. O6umciiTs i mogaiire BimmoEi
B aareOpaiunii 11)opm|i:lml e
20 10
1+iV3 ~1+if3
a) ; a) ;
i-1 1+i
6) ¥si. 6) ¥-si.
4. Po3xiagites Ha Jimiitai MHOEHIKH:
2t +22 + 4. 2t -42% +16.

5. Po3B’suRiTh piBHAHEHS:
+i)® =22 +2iz-1. (z-2i)° =22 -4iz-4.



120 AJITEBPA TA IIOYATEH AHAJIA3Y

C-55*. AOOATKOBI 3A[AuI
3 KOMNNEKCHUMU YUCITAMU
(nomawHa camocTitHa poboTta)

BapiaHTt 1 BapiaHT 2

1. oGynyitre Ha KOMIUIEKCHIl mIomumi
reoMeTpHIHi 06pa3u CHiBBiXHOIIEHN:

a) 22+2z2+22 =0; a) 2Z +2iz-2iz = 0;
6) 2222 - 522 +420; 6) 2222 -102Z +9 < 0;
) Im—2—>1; 5) Re—2- > 1;

z-1 z+1
) |lz-1f +]z+ 1] = 10. 1) |2+ +]z-if =16.

2. Busenirs 3a gomomororo opmyan My-
aBpa TpuroHoMerpmusi dopmynu, axi

BUPaKaIOTh:
a) cos3a gepes cosq; a) sin 3o gepes sino;
6) sin4agepes sina i cosa. 6) cos4o gepes cosol.

3. Jusa Oyap-AKuX KOMILIEKCHUX WHCEN 2y
i 2, moBeniTh HepiBHICTD:

llza] - |22]) < Jea] + 2l - ll21] - |22 < |21 - 22|-

4. 3HaixiTh KOMILIEKCHE YHCIO0,
fAKe 3ala€ YETBEPTY BEPIIMHY IapaJjie-
JorpaMa, TPpM HOCHIZOBHWX BepPIIVHH
AKOr0 3HAXOASATHCA B TOUKAX:

2z =1+2i, 2 =-1+2i,
29 =-1-1i, 29 =-83-1i,
23 =2-2. 23 =1-2i.
5. Po3p’suxiTh piBRaAHHA:
a) (22 +32+6)% + a) (2% +4z+8)% +
+22(z% +82+6)—-82% = 0; +32(2% +42+8)+222 = 0;
6) 2 -42-42-5=0; 6) 2+82+152+418=0;

B) % +2)*=1. B) (22 -2)* = 16.
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K-11. KOMANEKCHI YUCTIA

Bapiant A1

1. Buxonaiire gii:

a) 2i(3+i)-6i°;

-1-i
6) —.
) 1-i

Bapianr A2

a) 3i(i-4)-12";
6 3-8
1+i

2. 3maiifiTs MHOKHHY TOYCK KOMILIEKCHOL
ILIONIMHH, AKi 3aX0BOJbHAIOTH

ymMoBaM:
Rez>1,
2| < 3.

3. O6uncIiTh:
a) (2+20)%;

6) V-16.

{Imz<1,

2| = 2.

a) (V3 +i);
6) V-25.

4. Po3r’skiTh piBEAHAD:

a) z+iz=1+Ti
6) 22 +4z+13 = 0.

a) z—-iz=8+2i
6) 22-22+10=0.

5. 3HaiifiTh 3HAYEHHA @, NPH AKOMY

qHcaa
a? +1+6i Ta 5-8ai

€ CHpSReHMMH.

Bapiant B1

5-15i

1+2i
«/E(oosa—f-ﬁsing—“

4
6
) e

a) ~(1-3i%

1. Buxonaiire xii:

)-(2—2i).

a?-3-4ira —2+4ai

Bapianr B2

30 + 20i

2i - 3)%;

a) 5, +@-3)
( Tn 71:)
200s—(—5—+tsm?

6) i (\/5"'31)
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2. 3HaiiziTh reoMeTpHIHE Mmicme TowoK
KOMILIEKCHOI ILUION(HMEM, AKi 32J0B0b-
HAIOTH YMOBaM:

{ |2+ 38| <3, {|z—3|<3,

Rez>-Imz. Rez<Imz.

3. O6uuciire:

8) (-1+iv3)'%; a) (V3-0)f;
6) 327i. 6) v-9i.
4. Pozp’sxiTh piBEAHES:
a) ]z+1|+i|z|=4\/§+5i; a) |z—i|—i|z|=3J§—5i;
6) 22 +2iz-5=0. 6) 22 - 4iz-20 =0.

5. laHOo KOMILNeKcHi uncaa
zl=—1+iJ§Tazz=—J§+i. zl=1-i\/§'razz=~/§—i.

3apaiire leCTIO reoMeTpHyHe mcne TOY90K
KOMIIIEKCHOL IJIOINMHM, AKi JexaTs Ha 6i-

cexTpuci Kyra 2,02,.

Bapiant B1 Bapiant B2
1. Buxonaiire gii:
2) @i+3)° 2 (2i-3)° .
i-1  i+1’ i+1 i—1’
6 6

6 (]
1-i 1 1+i 1
6) ( ) + . ©) ( ) +
V2) | c0s ™ visin 32 2 5(_%) e O

+isin—
4

2. 3naigite TeoMeTPHIHe MicHe TOYoK
KOMILIEKCHOI IIOIUHM, AKi 3aX0B0Jb-
HSIOTh YMOBAaM:

le-1+i|2|z+1-14, lz+1+i|2|z-1-1,
3z

4 3z i
—< Arg(z-2)< —. — <L Arg(z+2) < —.
3 g(z-2) 1 P g(z+2) 1
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3. OGumcHiTE:

2 (1+i\/§)-6, a) (‘/_g;i]—m.
2 ’ 2 ’

6) V1+iV3. 6) VO +4i.

4. Pozp’axiTs piBRAHHA:
a) |off +7 - 21z = 2i; 8) |¢* - 82+ 3i = iz;
6) (z+1)* =(z-D)* 6) (z+i)t =(z- D)%

5. Nogexirs, mo

Ansa Oyab-AKHX KOMILIEKCHUX AKIIO |21| = |22| =d, To
qmcen 2 i 2p

o+ 2ol +la -2 =2(jaf’ +]af’). Ju+ 2l +lan -l = 4d

Sxy reomerpmuny imTepmperaniio Ma€ us
piB=icTH?

C-56. MHOXUWHM.
ONEPALII HAQ MHOXWHAMM

Bapiant A1 Bapiant A2

1. Hexait M — MHOXUHA HiAPyYHHMKIB 3
MaTeMaTHKH, F — MBoxEHHA mixpys-
HuKiB 3 ¢pisuxn, K — MHOXKMHA KHMI
mKixeeol 6i6riorexn. 3amumiTh
3a JOIIOMOroX0 3HAKIB omepamiii Hax

MHOKHHAMN:

a) MHOXXHHY IiIpyYHHKIB 3 di- a) MHOJKHMHY NiZADYYHHKIB 3 Ma-

3UKH, HAABHHX YV MKineHi# 6i6- TeMATHKH, HAABHUX Yy INKiJbHiMN

JioTeri; 6ibmioreni;

6) MHOXMHY HigpyYHuKiB 3 di- 6) MHOXKHMHY HixpyYHUKIB

SUKH i MaTeMaTHUKH; 3 disuxy i KEUr mMKixsHOI 6i6mi-
OTeKH;

B) MHOXKHHEY KHHTI, HAABHUX Y B) MHOKHHY KHWI', HAIBHHX Y

mKineHi# 6i6xioreni, oxpiM min- miinerik 6i6mioreni, okpiM mix-
PYYHHKIB 3 MaTeMaTHKH. PYYHHMKIB 3 disukmn.
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2. Hexait A, B i C — MHOXHMHI KOpeHiB

piBEaHL
2 =4, (x+1)(x-2)=0 | =9, (x-3)x+4)=0
ir=1 i2?=16
BigmoBixHO.
Hag3siTh eleMeHATH MHOMKHH:

a) AU B; 6) BNC;

B) AnC; r) C\ B;

x) B\C; e) AUBUC.

HasgiTs Oyas-axy muao:xuRY D 3 ogHOrO
ejxemenTa TaKy, mo D < B.

3. Koxen 3 36 yumis xjacy Bu-
BYac xo4ua 6 OAHY 3 iHOBEMHMX MOB
(amrniiceky abo Himempbxy). Bi-
JAOMO, HI0 aHIVIMCHKY MOBY BHBYa-
10Tb 24 yumi, Himeupry — 18 yu-
HiB. Ckinmpk® y4HIB BHBYAIOTH 1
HiMenpKy, i anryiificbky MoBu?

Bapiant B1

3. B ycix xBopax cenmima YTKiHO
CeJISHM TPHUMAaloTh XymoOy (xopis
a6o cemmeii). Bizomo, mpo B 43 ggo-
Pax TPHUMAIOTH KopiB, B 39 zBOpax —
cBuHel, a B 12 aBopax — i Kopis,
i cBumeit. CKinbKu BCHOrO ABOPIB
y cenumi YTrino?

BapiaHt B2

1. Hexait U — mHoxuHA BueHHX, F —
MHOkHHA ¢isukiB, M — MHORWHA Ma-
TeMaTHKiB, L — MHO:XMHA JaypeaTiB
HdepxaBHoi npemii. 3ammmirs 3a x0-
IIOMOYOI0 ONepaniit Haf MHOKMHAMU:

a) MHOKHMHY BYeHHUX i saypearis
JHepxaBaoi mpemii;

06) MHOXXMHY BUYeHHUX-JIaypeaTis
JepixxaBBaoi mpemii;

B) MHOXKHHY JaypeaTtiB Jlepas-
Hoi npewmii, Aki He BHBUaIOTH Hi
¢isury, Hi MaTeMaTHKY.

a) MHOXXHEHY ¢isukis i maTema-
THKiB;

6) MBEOMXHUEHY JIOfel, AKi BUBYa-
10Th bisUKy i MaTeMaTHKY;

B) MHOXXHHY BUYeHHX, fKi He BH-
BUaIOTH Hi ¢isury, Hi MaTemaTH-
Ky.

2. Hexait maoxusu A, B i C — wncxosi
OPOMIXKKH, TPHIOMY

A =[-51], B=[0;8],
C =[2;10].

A =(-8;-2), B =(-3;4),
C = (0; 5).
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3naligiTs:
6) BNC;
z) B\C;

a) AU B;
r) C\ B;

B) AnC;
e) AUBUC.

Haszits Gyun-axy Muoxymy D raky, mo D < C.

3. 3 40 yuacHuKiB KoAbepeHmii 6
He 3HAIOTH Hi pocificexoi, Hi Hi-
MensKoi MoBH, 19 3HawTH pociii-
CBKY MOBY, D 3HAIOTh 06HMABL MoO-
Bu. CKinBKM 4YOJIOBIiK 3HAIOTH
Jauimne HiMenpKy MOBY?

BapiaHnrt B1

3. 3 46 crymenris 11 He 3aiima-
joTbcA Hi OGackerGosoM, Hi GyT-
Gosom, 22 3zaiimaroTbca (GyT6o-
aoM, 8 — i ¢yrbonom, i Gacker-
6osoM. CKimpKH CTyZeHTIB 3a-
iMaroTsea Jmmme 6ackerbosom?

Bapiant B2

1. Hexaji A — MHORHMHA MAPHUX INCEJ,
B — MHOEHHA HeImAPHUX THCEI,
C — MHOXHHA YMCeN, KpaTHHX 3,
D — MHOXMHA YHCeJ, KPaTHUX 5.
3amumirs 3a XOMOMOrox0 3HaKiB ome-
paniii Hax MHOKHHAMM:

a) MHOXKHHY YHCceJ, KpaTHuUX 2
a6o 3;

6) MHOXXHHY 9Hce), KpaTHUX 10;
B) MHOKUHY HeIIADHUX JUCeJ, He
KpaTHHX 15.

a) MHOXXHHY 9HCeJl, KpaTHHX 2
abo 5;

6) MHOXKHMHY YHCeN, KpaTHHUX 6;
B) MHOKMHY HapHHUX YHCeJ, He
Kpatanx 15.

2. Hexait A, B, C i D— vuoOxuHH
KYTIiB O, /UIA AKMX BHKOHYIOTHCHA YMOBIL

1 1
A:sina2—, A :si L -
sino D) sina 3
B:cosa 2, B:cosas—%,
C:tga 20, C:ctga <0,
D:ctga =-1. D:tga=1.
BiguiTsTe uacTHRy JYTH OMMHAIHOIO KOJIA,
fAKa BigmoBizac MHOKMHI:
a) AnB; 6) BUC;
B) A\ D; r) (AUB)\C;
R (AuB)NnC; e) C\(AUB).
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3anummiTh CHMBOJAMM, IiAMHOXHHOIO
AKNX 3 JAHHX MHOKMH € MHoxuna D.

3. 3 44 uneniB JyiTepaTypHOIL CTYALL
25 wosyoBiK mumyTs Bipmi, 28 —
npo3y i 26 — ece, mpuuomy
15 gosmoBik mumyTs Bipmi i ece,
13 — mposy i ece, a 5 gomoBik —
i sipmm, i nposy, i ece. Crinmbru
YOJIOBiK muUIOyTH Bipmi i mposy?

3. 3 120 yuacHukiB exosorigrol
KoHGepernii 60 saitmarorsca 6io-
sorieio, 48 — reorpadiero, 32 —
ximiero, mnpmuomy 21 donoBik
saiimatoreca Giosoriero i reorpa-
tdiero, 19 — reorpadiero i ximi-
€0, 15 — Giogoriero i ximieio, a
10 — ycima TprOMa HayKaMmu.
Cxinmexkm yuacHuKiIB He s3ailiMa-
IOTBCA JXOJHOIO 3 IMUX HAYK?

C-57. OCHOBHI ®OPMY NN
KOMBIHATOPUKMU.
HAWUMPOCTILI KOMBIHATOPHI
SAOANI

Bapiant A1

1. OGuucxirs:
Py 44,
a) B Ag;
6) C§ - B,

2. Cxinsxoma cmocofaM¥u MOIKHA
CKJIACTH PO3KJAaJ OLHOrO HaBYa-
nuHOrO AHsA 3 6 pisEMX ypokiB?

3. Cxinpxoma cocobamu 3 7 wie-
HiB mpesmzii MoykHA OGpaTH ro-
JIOBY, HOro sacTymHuKa H cexpe-
Tapa?

4. Cxismkoma cnocobamu 3 10 rpa-
BIiB BOJIEHCOBHOI KOMaHAM MOMKHA
obpaTé CTapTOBY LICTKY?

Bapiant A2

2) %Ag;

6) Clo - B

2. Ckinpxkm pisEnx ’arunud-
POBHX YHCeJl MOXXHA CKJacTH 3
mudp 1, 2, 8, 4, 5 (umdpm B
OAHOMY YHMCJIi He IOBWHHi IIOBTO-
proBaTucs)?

3. Crinexoma cmocobamu 3 9 HaBua-
JEHAX IpeAMeTiB MOMKHA CKJIACTH
POSKJIAJ{ OAHOIO HABYAINLHOIO JHA 3
6 pisEmx ypoxis?

4. Cximpxoma cmocobamm 3 25 yu-
HIB KJacy MOKHa o0paTH YOTH-
PBOX HJiA Y4YacTi B CBATKOBOMY
KOHIEepTi?



KomGimaTopuxa

127

5. Po3p’mEiTh piBRaHHS:

A§+1 = 20.

Bapianrt B1

1. O6wncaiTe:

Az50
6) cg‘c4 + cfc;.

a)

-
’

2. Crinpxu pisEmx o’arunudpo-
BHX 4YHCEJ MOJKHA CKJIAcTH 3
oudp 6, 7, 8, 9, 0 (uudpu B
OAHOMY YMCJi He IIOBHHHI IIOBTO-
pioBaTnca)?

3. Cxinbkm MOMKHa CKJIacTH pis-
HUX NPaBUJILHHX ApPo6iB, BHKO-
PHCTOBYIOUM B WYHCEJBHHMKY i
3HaMeHHUKY umcaa 2, 3, 5, 7,
11, axmo B 3amACY KOMKHOI'O
apo0y BUKODHCTOBYBATH 2 jHC-
na?

4. Crinexm gpiaromaneir mMae omy-
KJIHH CEeMUKYTHUK?

c:l.(x-1)=30.
Bapiant B2
By Al

Al d
6) cic - cici.

a)

2. CkinskomMa cmocofaMy MOMKHA
POSCTABHUTH HA KHHJKKOBi moim-
ni Tomum 4-romHEmKa Exrapa Ilo
TaK, mo6 JeTBepTHH TOM He CTO-
fAB Kpaiimim JgiBopyu?

3. Ckinbkm pisEmx TpmmmdpoBmx
ymucesa MOYKHA cKJyactu 3 pudp 0,
1, 2, 3, 4, axmo nudpu B OLHO-
My 9HCJi He MOBUHHI IIOBTODIOBA-
THCA?

4. Crinpkm icHye pisHEX TpHKY-
THHUKiB 3 BepmuHaM# B 7 JaHHAX
TOYKaX, AKIO Bigomo, mo 3 3
HHEX JIe)KaTh Ha OfHI# mpamii?

5. Poas’sxiTs pisnaHuA:

A% =336C%3.

Bapiant B1
1. OGuucxiTs:
Al - A .
Ch
(k+1)CH]

(m+1Ck

a)

=5542,;.
Bapiantr B2

12¢53

A - A} |
a) 4 ]
Ciy

k k+1
ck+ck
k+l  °
Cn+l

6)



128

AJITEBPA TA IIOYATKH AHAJTH3Y

2. Crinskoma cmocobaMm MoXXHA
PO3CaguTHA 3a KPYIVIEM CTOJIOM 6
90JIOBiK, AKIIO0 He BAXKJIMBO, XTO
Ha SKOMY CTLIBIi CHAUTH, a Ba-
KJIMBO, XTO € CycizoM omHOL Jio-
JUHH Ipasopyd i Jisopyqa?

3. CrimpKM pisHHX HEIPaBUIbL-
HEX ApolGiB MOJKHA CKJIACTH, BH-
KODHCTOBYIOUH B YHCEJBHUKY i
sHaAMeHHMKY 4mcaa 2, 3, 5, 7,
11, 137

4. Cxinpky pisHMX HATYpPaNbHUX
HinbHUKIB Mae umcso 2107

2. Crineku pisaux «cxais» (2abo-
piB xiTep) 3 7 JiTep MOXKHa CKJa-
CTH IJIAXOM IepecTaBJIeHHS Ji-
Tep B cJOBi «Gapabans?

3. 3 11 maBuaj bLHHX HOpexMeTiB
CKJIaZIalOTh PO3KJIafg ZHS 3 5 ypo-
kiB. Ckinexoma cmocobamm me
MOXXHa 3po6HTH 3a yMOBH, m06 y
poskiani Oyna dbiskyaeTypa, aie
He Ha NepIIMX TPhOX YPoKax?

4. Cxinpkm pisEMX JROOYTKiB,
xKparEnx 10, MoMxHaA cKJacTH 3
MHOXHMKIB 2, 3, 5, 7, 11, 13?

5. 3maiipiTs yei 3HAYEHHA X, Axi 3agoBo-
JBHAIOTH HepiBHOCTI:

C! +6C? +6C® < 9x* —14x.

x x x-2 x+1
Cx+l + Cx-l-l + Cx s Cx+3'

C-58. BIHOM HbIOTOHA.
BIIACTUBOCTI BIHOMIANIbHUX

KOEO®ILUIEHTIB
Bapiant A1 BapiaHt A2

1. 3a gopmynoro Ginoma HrroroHa poskpmii-
Te XYXKH i COpPOCTiTL BHpa3:

a) (x-2)%

5
6) (xz +l) B
x

a) (x+2)%

4
1

6 e

)(x xz)

2. 3maiixiTe uNen, AKW He MiCTUTD X,

B po3kaazni 6inoma

4
(3x + l) .
x
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3. ano Gimom
Ba-b)". : 2a® + b)".

3HalmiTh N, AKMO cyMa Bcix GimoMians-
Hux KoedigicHTis

ZopisaIOE 128. ZopiBHIoE 256.

4. 3a pomomoroio hopmynu Gimoma Hrro- .
TOHA OGUMCIHITH

993, 1013,
Bapiant B1 Bapiant B2
1. PoaxpuiiTe ay:ex: i cmpocTirs BEpas:
a) (x +2)%; a) (x-3)%
x 8Y 1)
6) (E—ZJ . 6) (3x+5) .

2. 3HalMaiTs MOKa3HUK cTemeHs Gimoma

1Yy i
(If; + ;) , AKINO APYTUi# WieH [ﬁ + x) » SKINO TPeTiH wieH

PO3KJIaXy HE 3aJICXKUTH Bl X. PO3KIaAy He 3aJIEKUTH Bif X.

3. 3HailixiTs WIeH poskaaxy GiHoma
n n
1 . 1 .
\/;+ , KU MicTHTL X B xVx +7=| , axk@i MicTaTh X
) %
IepoIoMy CTeleHi, AKII0 cyMa B IEePIIOMY CTelleHi, AKIO cyMa
Bcix GimomianbHEX KoedinienrtiBs  Bcix Gimomianbrux xKoedimicnrin

AopisrIioE 512. mopieaioe 128.

4. [ToBeniTh TOTOEHICTD
(B, neN, 1<k<n):

n n+l n+l k+l _ Ak R+1
n(C2n"CZn )=0Cg,. Chii=C +Cy
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Bapiaunt B1 Bapiant B2

1. Po3kpuiiTe XAy:*XKH Ta CHPOCTITH BUPa3:

1 6 \/— 1 5
a) (x ——J?) ; a)( x+-;2-) ;
6) (2v3 +/6)°. 6) (V6 - 3v2)%.

2. B posknani 6imoma

(\/; + :\"/;c')’l TpeTiii 6imoMiansHM
KoepinieHT B 4 pasu Ginsime 3a

n
[\/; +§J—1..—-2—J xoedinienTu Tpe-
x
Apyruii.

ThOrO 1 M’ATOro 4ienis BigHO-
careca Ak 2 ¢ 7.

SHaHAITh WIeH PO3KAAXY, AKWIl MiCTHTH

xl. xt.

3. 3uaiixiTe noxazaMK Gimoma (a + b)", axmo
cyma Bcix iforo 6imoMianmeHEMX moTpiitHa cyma GimomiampHMX Koe-
Koedinienrie Ha 256 O6imeme dinienTiB, AKi croATE Ha mapHUX
cymu GimomiansHmx Koedimien- wmicuax, Ba 512 Ginbme cymnm
TiB, AKi cToATHs HAa napHEEX Mic- OGimomianesHMX Koediumienti, saxi
oAax. CTOATH Ha HEIApHUX MiCIOAX.

4. 3naiipirs KixpkicTs panioHaTEHMX wie-
HiB y po3kiaani 6imoma

@ + 8. 5 - 4By,
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C-59. KOMBIHATOPHI 3A0A4I.
NMPABUIIO CYMU
| MIPABUNIO AOBYTKY

Bapiant A1 Bapiant A2

1. ¥ Basi croars 10 6imnx i 5 yepBoEMX
Tpoanax. BusHaure, ckiibKoMa croco-
6amu 3 Basu MoxIUBO oOpaTH GykerT,
AKHHA CKIARKAECTHCH 3 :
ABoXx Oinmx i ogmOi wepBOHOL JIBOX UepBOHUX i ommoi Gimoi
TPOAHAH. TPOSHIH.

2. Jano mudpu 1, 2, 5, 8, 9. Busnaure,
CKLISKM YOTHMPHM3HAYHIX HCEeJ MOXKHA
CKJIAcTH 3 HHX (nudpu B oxHOMY umMcHi
He IOBMHHI IOBTOPIOBATHCA) 32 YMOBH,
IO BCi cxaafeHi YHcaa MaXOTH GyTH

merme 6000. 6ineme 4000.

3. Tpu crpinbni Marore Bpasmtu 3. Tpum aBTOpH MAIOTH CKJIACTH
6 mimeneii (koxxen mo xBi). Ckink- goBiEMK 3 9 posgixis (KoixxeHn
KoMa cmocofaMM BOHH MOKYTh CKJIazae mo 3 poagism). Cxins-
posmoxinuTu Mimeni mMixk coboro? KoMa cmoco6aMHM BOHH MOMKYTH
posnogimuta pobory?

Bapiant B1 Bapiantr b2

1. ¥ Basi croars 10 6inux i 5 yepsonux
TpoaHA. Busnaure, cKidbKoMa cHoco-
OaMu 3 Ba3u MOXHA 006paTH OykerT 3
TPBhOX KBiTiB, y sxomy Oyne

He MEHIIe ABOX GLIMX TpOAHA. He MeHIle ABOX YePBOHHUX TPOSHZ.

2. 12 yonosik posmoaizeni Ha rpynu
o 4 JIOAWHYA B KOXKHIiH. 10 3 JIOAMHU B KOMHIH.

CrkinmskoMa crocofaMu me MOKHAR 3po6HTH?

3. IMicreox HoBEX yuHiB Tpe6a 3. CiM xEmr HeoOximHO posmicTHTH
POBHOALNINTHA B TPH HapajieIbHUX HA YOTHPHOX KHHIKKOBHX IIOJIH-
kaacu. Ckinpxoma cmocobamu me nax. Cxinmbkoma cmocobamm ne
MOKHA 3po6uTH? MOXKHa 3pobutn?
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BapiaHnt B1

Bapiant B2

1. Y =Basi croars 10 6inux i 5 vepBommux
osHA. BusHaure, ckinsKoMa cmoco-
aMHM 3 Ba3H MOJKHA oﬁga'm Oyxer 3

TPHOX KBiTiB, y sxomy
xoua 0 oHa YepPBOHA TPOAHAA.

xoua 6 oxHa Gina TpoAHAA.

2. 3 8 oHakiB i 6 miBuar obGupa-
IOTHh TPH Iap¥ AJA y4acTi B TaH-
OIOBAJIBHOMY KOHKypci. Cxias-
KoMa cmoco6aMy MOXKJIMBO 3pO-
6uTH Takuit Bubip?

3. Ha 9oTHpHOX HOMMOAX Heo6-
XizEo posMicTMTE I’ATH KHHUT.
CkinbkoMa cmocobamMy me MO-
JIUBO 3pOOMTH, AKINO Ha mepumiid
TOJMUIl MAE CTOATH TIJIBKH OJHA
Oyab-aKa KHHra?e

yiaa 6

2. 3 6 pisEnx aitep i 10 pisEMx
oudp CKIAZaoTh 4 KOOH <JiTe-
pa-mudpas. Cximpxoma cmocoba-
MH Ie MOYKJIHBO 3pobmTu?

3. 3a m’arep AHiB cajgiBHHK Mae
BHCAaJUTH IICTH PiSHHUX JepeB.
Crinskoma cmocobamm BiH MoiKe
posmozinuT poboTy, HAKIMO B
nepmuii JeHs BiH Ma€ BHCAQIUATH
TiNBEKH OfHE Oyab-AKe AepeBo?

C-60*. AOAATKOBI 3A0AMI
3 KOMBIHATOPUKHU
(AomawHsa camocTitHa poboTa)

Bapianr 1

BapiaHTt 2

1. loBenmiTh TOTORHOCTI:

k+2,

a) Ck 4+ ack 4 ck2 = gk,

6) C +2C2+3C3 +...+nCI =

= n.2n+1

a) Ck 1 3ck 3ck2 4

k+3 _ Ak+3,
+Cn = %“n+3»

6) Cl-2c2+3¢c3-...+
+(-)"nC? =0.

2. Higcrapamoun a0 posxaany (x + a)”
HeoOXximui 3HaAUYeHHA @ i X, 3HAKAITS

cymy:
1+2C +22C2 + ...+ 27CP.

1+10Ck +100CZ + ... +10™CP.
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3. 3ualimite KoedimicrT

npn P PO3KJaji BUpasy
(1 +2x% - 3x*)10,

npH s PO3KIaji BUpa3y
(1 +2x + 8x%)1°,

4. 3majigirs panioHaNbHi WIEHH B PO3-

Kaaxi 6isoma

&1 + Y7y's.

5. CrinskoMa crmocoGaMM MOXKHA
pPO3CafUTH 3a KPYIJIAM CTOJOM 8
vonoBikie i 8 ximox Tar, m106
ocobu oxHOI craTi He cHAiNM mo-
pya?

&3 + Y2y

5. Crkinskoma cmocof6aMm MOXMKHA
BHIIMKYBATH B OZHY IIEPeHry
rpaBOiB ABOX ¢GyTOONMBHAX KOMaHA
TaK, o6 rpasni ogHOI KOMaHIW
He CTOANM IOPYy4I?

6. Axa mimiMarsEa KixbKicTs Mennca%is
Mae€ GyTH B HaceJIeHOMY NMYHKTi, I
3a3gajerign, CTBePAKYBATH, IO IPH-
HAUMHIL ABOE 3 HAX MAIOTh CXHAKOBL

iminiamm
npiseuma Ta iMeni?

mpiseumia, iMeri Ta mo-6aTpKOBi?

K-12. ENEMEHTU
KOMBIHATOPUKH

Bapiant A1
1. 3uaigiTe:
a) A; - P;

6) Tperiit wren poskyaany Gimoma
(x+2)*.

BapiaHt A2

a) A; - B;
6) werBepTHit WreH po3kaany O6i-
HoMa (2x +1)°.

2. Ha nxomuni ano 8 TowoK, mpmioMy
HiAKi TPH 3 HUX He Je:KaTh Ha CXHiM

npsaviii,

a) Crinekm icuye Bigpiskie 3
KiHOAMH B X TOUKax?

6) Cxinsku icHye mnpomemiB 3
noYaTKoM y OyAb-sakilk 3 mammx
TOYOK, HAKi IIPOXOAATHL depes
Oyab-AKY iHmIY 3 KaHHUX TOYOK?

a) Ckinpku icHye TpPUKyTHEHKIB 3
BepIIHEAMH B IUX TOUKAX

6) Crimpru icHye BeKTOpiB 3 mo-
garKoM i Kimmem y Oyab-axux
ABOX 3 HAaHHX TOYOK?
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3. B poskaxani Gimoma (x - i—)

Apyruii i Tperiit 6imoMiansai
KoedinieaTn piBHi.

Ipyruii i gerBepTrit 6GiHOoMiaumBHL
xoedinienrn piBHi.

3HaiigiTs i 3ammmirs dopMydxy MBOro PO3KIaNy.

4. CkinmpkoMa cmocofaMH MOXKHA
saificauTE nepecraHoBKy 10 pis-
HEX mad y3A0BK ABOX CTiH, SKINO
B3JIOBXX OJHOI CTiHHM HmOMicTHUTBCS
6 mad, a B3gosx iHmol — 47?

4. Ckimpxoma cmocobaMu MOXKHA
opraHisyBaTH poO3MilieHHA Typ-
rpynn 3 7 90NOBiK y ABa IroTeNab-
.HHX HOMEpH Ha TPH i goTupm
JIIOXUHA?

5. Posp’sazxiTs piBESHHA:

AZ-CI =24,

Bapiant B1
1. 3maixiTe:
Al

a) —=—-CL;
) 1‘.’6 212
6) cepepmiit wieH posxiaaxy Gimo-

Ma (2x -1)°.

A%, +CL=24.

Bapiant B2

6) cepenriil wien poskaany GiHo-
Ma (3x+1)%.

2. Ha xoxi oGparo 8 pi3EMX TOYOK.

a) Ckinbkm icHye BOMCaHHX TpH-
KYTEHKIB 3 BepIIMHAMH B JaHHX
TOouKax?

6) CKiIBbKH iCHye BIMCAHMX KYTiB
3 BEpIIMHOI B OfHiN 3 JaHHMX
TO4YOK i crTopomamu, AKi mpoxo-
IATH dYeped ABi immn Touxu?

a) CKUIBKY icHYe BIMCAaHMX OIYKJIHX
YOTUPHKYTHMKIB 3 BepIIWHAMU B
DaHHX TOYKax?
6) Cxinekm icHye HeHYJIHOBHX
BEeKTOpiB 3 moyaTKoM i KiHmem B
JaHHX TOUKax?

3. 3maiixiTs cymy Gimomiamsaux koedini-

€HTiB GiEOMa

(J; + 5/;)", AKIIO YeTBepTHH
KoedinienT poskiagy B 5 pasis

n
(x +—1—) , SAKIIO IPYTHi# Koe-
¢ Jx
6inpie 3a gpyrui.

tdiuienT poskaany B 7 pasis
MeHIIle 3a YeTBepTHiA.
4, CxizpkoMa cmocobamMu 3 Kosonu B 36

KapT MoxHa o6paru 10 xapr Tak, mo6

cepex o6paEMx Kapt Gyao

piBrO nBa Baneru? piBHO TpHU TYy3U?
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5. 3malixiTe Bei 3HAYEHHA N, AKi 3a0B0-
JALEAIOTH HepiBHOCTI

A, -CMt <28, Az +Cl <24,

Bapiant B1 Bapiant B2
1. 3uaiigiTs:

a) ‘;’:“: -C% a) %}—Cf's;

0) cymy OinomiaasHux Koedinicurie i cy-
My Koedinienris posxaaxy Gimoma
2x -1)°. (6x—-T)°.

2. Ha opnilt 3 ABOX mapaJeJbHMX IPSIMHX
oGpano 5 pi3HMX TOYOK, a Ha APyTiik —

4 TouKm.
a) Crinsku icrye ciwrux gammx a) Crinekum icHye Bippiskis, aki
IPAMHX, AKi IPOXOAATH Yepes MAaloTh KiHNOi B aHUX Todkax i
IBi Oyan-aki gani Tourn? He JIeKATh Ha JKOAHIN 3 JaEmx
6) Cxkineku icHye TPUKYTHHKIB 3 npaMmx?
BepIIWHAMY B JaHUX TOUYKax? 6) CkinsKH iCHye OyKJIMX 9OTH-

PHUKYTHHKIB 3 BepIIMHAMHK B Ja-
HUX TOuKax?

3. 3maiigiTs HaliGinennt wien po3kIagy
1 ++2)*. @ +3)%.
4. Y cImicKy BHCTYHAXOUMX Ha 3acigamsi
6 uoxoBik. Crinexu icHye BapianmTi
periaMeHTy 3acizaHndg, AKX
BHCTYHNAOUN# A Ma€ BUCTYIIUTH BHCTyHaiounit B Mae BHCTYIHTH
pamime B i C? misgime A, ajxe pamime C?

5. Po3B’suKiTs cucTEeMy piBHAHD:

C:a =10, {c,’,’ =L,

o =3y C? =153,

2
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C-61. KNTACUYHA UMOBIPHICTb.
BMKOPUCTAHHA ®OPMYJ1 KOMBIHATOPUKHU
NP OBYUCNEHHI UMOBIPHOCTI

Bapiant A1 Bapiant A2

1. 3 30-romuoro 3i6paBHa TBOpiB JIbBa
Tosacroro yuens HABMaHHA ofupac
opuH ToM. Axa HMoBipHicTS TOrO, MO

a) B ompoMy ToMi 6yme poMaH a) B mpoMy ToMi 6yzme poMaH
«Anna Kapeauna»? «BoitHa B Mup»?

6) meit Tom 6ynme MaTH mapHHH 6) meit ToM Gyne MaTH HemapHHM
HOMep? HOMep?

L]
2. Kupalors nBi ogHakosi MoHetn. fIka
iiMoBipHiCTH TOrO, IO
BHIIAAYTH «repb» i «umcio»? BHIAXYTH ABa «repoum»?

3. 3 xiTep cixoBa «npoBaj» HABMAHHS
oOuparors 5 girep. 3HANXITH iMOBip-
HiCTh TOro, IO 3 O0OpaHMX JiTep MOXKHA
Oyme cximacra

CJIOBO «IIpaBO». CJIOBO <«IIOBap».

4. 3 28 xicrox goMiHO HaBMaHHA o6uUpa-
1otk opHy. Illo iiMoBipHime:
mo cyma nudp Ha Hill Oyge gopi- mo cyma nudp Ha Hil Gyze mopi-

BHIOBaTH 6 aGo 87 BHIOBaTH 3 abo 47
Bapiant B1 Bapiant b2
1. Axa iimosipricTs TOrO, MO Bama
Ma#6GyTHA THTHHA
a) HapoAUTHCH B KBiTHI? a) HapoAauThCA B ciumi?
6) sapogmaTeca 30-ro wucna? 6) HapoguThca 31-ro ymcia?

2. KuparoTs JBa OXHAKOBMX rpajbHUX
kyOouxu. SIka iiMoBipHiCTE TOrO, IO

cyma mudp, sxi Bumamm, 6yge
mopiBHIOBaTH 37 JopieHioBaT: 117
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3. 3 miTep cloBa «ameJILCHH» IOCIIZOBHO
o0upalors 4 Jirepu. 3HaliniTe iMoBip-
HicTh TOro, mo oGpaHi JiTepu B mo-
paaxy ix suGopy yTBOPATH
CJIOBO <«JIMCA». CJIOBO «ILIAH».

4. o ¥vozipainie IpH KUXaAHHL ABOX
OXHAKOBMX IrpaJbHUX KyOHKiB:

o dyua, AKa BUOaxia, 6yme mo- INo cyMa, SKa Bupaja, 6yze jgo-
piBHIOBaTH 6 260 m0 BoHa OyAe piBrIOBaTH 10 260 M0 BoHA Gygne
6inbime 10? Menme 47

Bapiant B1 Bapiautr B2

1. 3 28 xicTox HOoMiHO 06MPaIOTH OTHY.
Sfixa itvozipHicTs Toro, MO

a) cyma mudp Ha Hilt Mexme 37 a) cyma nudp Ha Hil Ginbme 9?7
6) obmasi nudpu Ha HiE — 6) obuaBi mudpu Ba HiE —
mapHi? Henapsi?

2. B ckpuHi dexars 15 Kyan, 3 axux 5 —
yopni. fxa iiMoBipHiCTS TOrO, II0 NPH
BuOOpi 3i ckpuHi TPHOX Kyab
onHa O6yne 9opHO? ABi 6yayTs wopEEMU?

3. 3 mirep cioBa «koMGimaTopnka» Ha-
BMaHHA 00HparoTh 4 Jitepu. 3HaiIiTE
iiMoBipHiCTS TOTO, WO
3 obpaHux Jgirep Mo)xHa Oyze obpaHi JiTepu B DOPAAKY ix BU-
CKJIACTM CJIOBO «KODPT». GOpy YTBOPATH CJIOBO «aTOM».

4. B xoxoxi 32 xapru. o iivosiprinre:
3HAiTH cepes YOTHPHOX OOpaHMX  3HAMTH cepeX TPHOX ob6paHmMx
KapT piBHO ZBa Ty3u abo Bci wo- KapT piBHO OofgHY Zamy a6o piBHO
THDPY KapTH 40pHi? .ABi uepBoHi KapTu?
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C-62. TEOPEMU NONABAHHA
TA MHOXEHHA UMOBIPHOCTEMU

Bapiant A1 BapiaHt A2

1. 3 30 yunis cmoprkaacy 11 szaitmaroTeca
dyr6oxom, 6 — BoxeitGomom, 8 — 6i-
roM, a Bci immi — cTpubkaMu B HOB-
xuny. Axa itMoBipHicTs TOTO, M0 OAMH
HaBMaHHA o0paHMil yIeHL KIacy

a) He 3aiimaeTbca crpubxaMu? a) He 3aiimaeTbca dyTGosom?
6) saiiMaeTbCcA irpoBUM BHAOM 6) saifiMaeThCA JIETKOIO aTJIETH-
copty? Koi?

2. Hina i Jlopa mumyrs puxranr. Imozip-
Hicts TOro, mo Hima mpuumycruTecs B
HEOMY mOMIUIKH, cknagae 60%, imosip-

micre movmunxu Jlopu — 40%. 3maii-

nite iMmoBipHicTs TOrO, IO 5‘1
a) oOuABi KiBYMHKKA HAOUIOYTH a) obuABi AiBUMHKY B JUKTAHTL
IUKTaHT Ges MOMMJIOK; TOMHUJIATLCS;
6) Higa manume 6Ge3 moMuioK, a  0) Jlopa Hanumie 6e3 mMOMMIIOK, a
Jlopa OMHUJINTHCH. Hina nomMmmimTecs.

3. Momery xupaiors 6 pasis mocmiis.
3ualixits iMmoBipricTs TOroO, MO
xo4a 0 OfMH pa3 BUIIafie «YHCIIO». xo09a 6 OfWH pas He BHIIaZle «4HCJO».

Bapiant b1 Bapiant B2

1. ¥ GesnporpammHiii JoTepei BUIIyImeHO
10000 xBuTkiB, cepex sxux 100 Burpamis
mo 1000 rpusens, 200 Burpanrie mo
500 rpusens, 500 Burpamis mo 200 rpusens
i 1000 Burpamie me 100 rpuBenms, a immmi
KBMTKM BUTpaioTh mo 1 rpueni. fdka iimo-
BipHicTh TOro, mo mpu Kymisai ogHoro Gi-
JeTy BMTDaIl CKJane
a) ge Oinbire 200 rpuBeHb? a) He Menme 500 rpuseHb?
6) 6inmpme 200 rpuBeHb? 6) menme 500 rpuBeHs?
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2. Koxen 3 Tphox crpixsnis crpinsge B
MilleHh WO OFHOMY pasy, HPHIOMYy HMO-
BipHicTh BIYYaHHEA NEePOIOr0 CTPLIBIHE
cknagae 90%, npyroro — 80 %, Tpe-
T0r0 — 70 %. 3maitniTe iMoBipHicTE

TOro, mo
a) Bcl Tpu CcTPLIBL BIIyuaTh B a) Bci Tpu cTpiabni cxUONAATH;
MilmneHs; 6) ABOE 3 TPHOX CTPiNBIIE BIY-
6) ABOE 3 TPLOX CTPiNbIiB cXHO- YaTh y MimeHb.
NATD.
3. MomeTy KMZa0Th 5 pasis mocmiie.
3uaiziTs iMoripricTs TOro, IO
«YNCNIO» BHIIAJIe HE MEHIe «rep6» BHIAJe He MEHINe
2 paszis. 4 pasis.
Bapiant B1 Bapianrt B2
1. Y ckpuui dexars 6 6imux, 4 goprmx,
5 gyepponux i 3 cumix xyxi. 3i cxpuni
HABMAHHA 06HpaloTH 2 Kyai.
Axa itvoBipHicTs TOTO, MO
a) Ryxai Oyayrs obuasi 6imamu a) Kyxi 6yayTs o0HABI YepBOHU-
a6o o6uABi wopEEMH? My abo o6mpaei cuaiMu?
6) ogHA 3 Kynb Oyze CHHBOIO, 6) ogua 3 Kyab Oyae Gimoro,
a irma — JepBoHOIO? a imma — 4opHOI0?

2. Tpu pedepenTH creHOrpad)yIorh BHCTYH
mimicrpa. Bigomo, mo imosipHicTs CKIa-
JaHHS NOCHIBHOI CTEHOrpaMu y HepIoro
pedepenra ckaagae 75%, y Apyroro —
80%, y Tpersoro — 90%. Kpim Toro,
HMOBipHICTF IpaMATHUYHOI NOMMIKH Y
KoxHOro 3 pedepenrtie cxiaamae 10%.
3uaitnits iMOBipHICTS TOTO, IO

a) xojieH 3 pedepeHTIB He CKJIafe a) Bci TpH pedepeHTH CKIANYTH

JocniBHOI cTeHOrpamMmu; HOCJiBHY CTEHOIpaMy;

6) piBHO OojuH 3 pedepeHTiB 6) piBEO nBa pedhepPEeHTH 3MOMKYTE
3MOKe HOCIIBHO 3QIIMCATH BH- JOCIIiBHO 3allBCATH BHUCTYII, ajie
cTyH, ajle OPAENYCTUTHLCA IrpaMa- OPUOYCTATHCH TPAMATHYHMX IIO-

THIHUX IOMHJIOK. MIJIOK.
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3. MoEery kuparoTs 6 pasis mocmiis.
3maiigiTs iMoBipHiCTH TOTO, IO

«qucyo» Oyie BUmazaTH 4acTimme, «rep6» Oyme BHImajzaTH He pifme,
HiX «rep6». HiX «IHCIO0».

C-63. AMOBIPHICTb 3QINCHEHHA _
XOYA B OHOI 3 HE3ANEXHUX MNOAIN.
CXEMA BEPHYJI

Bapiaut A1 BapiaHt A2

1. Crpinexs crpinse mo mimeni 4 pasnu
nocuins. Bizomo, mo
iMOBipHiCTS BNyYaHHS B MinleHs HMOBipHICTP HpOMaxy IpH KOMK-
IpH KOXKHOMY IOCTpini mopiBHioe HOMY mocTpini popismioe O,1.
0,9. 3paizits imosipmicTs Toro, 3maizite imosipmicTs TOro, mpo
nio mMimens Oyfe BpakeHO xoda 6 cTpisems xoda O ofmH pa3 CXHU-
OXUH pas. OHBTE.

2. B xnaci 15 xnomauxis i 10 gisgaTok.
Binomo, mo Ha KoxHOMY 3 6 ypokis
0 NOIIKH BUKJIMKAIOTh OXHOTO YUHA.
3uaizirs iMoBipHicTH TOTO, IO

a) Ha BCiX ypoKax BHKJIHUYYTH a) Ha BCiX ypoKax BHUKJIHAYYTH

IiBYATOK; XJIOMYUKiB;

6) IpoTAroM AHA BUKJIHIYTH 4 6) DpoTAroM AHA BHKJIUIYTH 5
XJIONYHUKIB i JBOX AiBUATOK. AiBUATOK i ogHOro XJOMYMKA.

3. Ilo itmMomBipHime npu KUEaBHI MOHETH:
BUNAAIHHSA «YHCJa®» YOTHPH pasy BHOALIHHA «repbas» WOTHPH pasu
3 m’at™a a6o micTs pasiB 3 ge- 3 cemu abo ABa pasu 3 TPHOX?
B arn?

Bapiautr B1 Bapiant B2

1. Tpu HaliKpam#X CIOPTCMEHH INKOJM
OepyTh yYacrh y 3araJbHOMICEKOMY
3abiry. Bizomo, mo
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¥iMoBipHiCTE cTaTH mpusepoM AnA MMOBipHiCTH, He 3affHATH IpPHU30BE
1 1 wMicme pms KOMKHOro 3 YuHIB
KOYKHOrO 3 Y4HIB CKJIagac 3’3 ' 1 1 1
CKJIafiae 31 i s Bigmosig=HO.
. 1 . . .
1 1 BiamopizHo. Jflka #MOBIP- §xa fimosipmicTs TOro, MmO XOYa
0 oguMHE ydJeHb He CTaHe OpuU3e-

micTs TOrO 0 xoua 6 oxgum
» o pom?

y4YeHb CTaHe IpuU3epoM?
2. 3uaiipiTe iMoBipHicTE TOro, Mo mpu
6 KHZaHHAX TPaJIBHOrO KyOuKa

a) m’aripka sunage 5 pasis; ‘a) Tpilixa Bumaze 3 pasm;
6) nudpa MeHIIe TPHOX BUOaje 6) nudpa Ginbime YOTHPHLOX BH-
3 pasm. . mapge 4 pasH.

3. Ifo iimoBipHime mpu rpi 3 pisEUM o
cuai cynepankoM (Ge3 HiuMix):

BUIDATU TPH NApTii 3 YOTUPHLOX BarpaTa ABi maprii 3 Tprox a6o

a0o micTe mapriit 38 BocsMu? YOTHPH UApTii 3 mecTu?
Bapiant B1 Bapianrt B2

1. 3maiigirs iMoBipHicTh TOrO, MO Ha-
BMaHHA B3ATe XBO3HATHE YHCIO
O6yze rparse 2 a6o 5 abo 10. 6yze xpatHe 3 aGo 10 aGo 30.

2. 3aBop BHIOTOBJIAE BHPOGH, KOXEH 3
AKHX 3 imonipnic'no P - 6paxconanm‘i
len orasapi Gpax BUABIAIOTEH 3 uuomp-
HicTI0O ¢. [InA KOHTpOIIO npo;u;ymm
o6upaioTh n BUpobis. 3HaiixiTe iMoBip-
HiCTH TOTO, II0 UPH OraAgni

a) Opax He BHABJATH B JKOAHOMY a) 6paxk BHABIATHL B YCiX BHpPO-

BEpobi; 6ax;
6) Opaxk BHABIATH He MeHIIe, Hik G6) 6pak BHABIATH He Oinpmie,
B (n-1) BupoGax. Hi)X B OfHOMY BHDPOGi.

3. Illo jiMoBipHimle UpPH BUIMAXKOBOMY BH-
Gopi kicTox gomino: -
mo micTka Gyge xoua 6 pas 3y- mio oaununs Oyae xoua 6 pas

cTpiuaTHca Ha [ABOX KicTKax 3 3ycrpiuaTHca Ha JABOX KicTkax 3
YOTHPHOX a0 Ha TPEOX 3 mecTu? TPHOX ab0 HA YOTHPHLOX 3 mecTu?
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C-64*. NOOATKOBI PO34LIIN
TEOPIl MMOBIPHOCTEMU
(pomawHs camocrtinHa pobora)

Bapiant 1 BapiaHnt 2

1. BHKOPHCTOBYIOUM IOHATTA YMOBHOL Ta
moBHOI ivogipaocTi Ta dopmyay Baiiteca,
PO3B’EiTH 3amavi:

a) ¥ cxpuui aexars 12 6iimx, 8 wopanx i
10 yeproHNX Kyxr. xa iMoRipHiCTS
TOro, I0 HABMAHHYA o0paHA KyJId

6yne J4epBOHOIO, AKINO Bizomo, 6yzme 4OpHOIO, AKINO BifoMo, MmO
IO BOHA He YopHAa? BOHA He 6ina?

6) Ha zasozi 50% pneraineit Tumy Al Bupobuse
pobirmnk Yrrin, 30% — pobirmux Yakxin
i 20% — pobitaux Boponin. ImoripmicTs
6paxy y nnx pobirmmkis cxixamae 5%, 3% i
2% sigmorixmo. 3 maprii xeraneit RasMan-
Hg obupaecrhea ogna. 3HaMKITs iMoBipHicTs
TOro, M0 A AEeTATD

1) axicra; 1) 6paxoBana;
2) GpaxosaHa i BupoOsega YTriamM. 2) axkicHa i BEpoOnena Yaiikinwmm.

B) ¥V mexy 10 Bepcraris maprku A, 6 —
mapeu B i 4 — mapkn C. oBipHicTE

BMIIyCKY HAKICHOLI OPOAYKNIII AAA KO-
HOro THIy Bepcraris ckaaxae 0,9, 0,8 i
0,7 BigmosixHO.

Slxwii mponeET
AKicHOL GpaxoBaBOi

IPOAYKNii BMIIyCKAa€ HEX B izomMy?

2. BUKOpDHCTOBYIOUM NOHATTS reOMeTpwd-
Hol ivogipHOCTL, POsB’AXITH 3amaui:

a) Hicaa 6ypi ma mixsmi mix 40-M i 70-m
Kizomerpamu renedonmol Jdimii crasca
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po3pus aporty. fka iiMoBipnicTs ToOTO,
IO PO3PMB CTABCH MiE

50-m i 55-m Kimomerpamu? 60-M i 66-M Kinomerpamm?

6) B KoJ0 HABMAaHHA KHMHYJIHM NI TOYOK.
3maitnirs iMoripaicTs TOTO, MO BCi
TOYKH IOTPAILIATH yCepeAHHY BHHCA-
HOTO B Iie KOJIO NPABHIBHOIO

IIeCTUKYTHHKA. TPUKYTHHKA.

B) Cyma MoayIiB ZBOX UHcCeX He IIepeBH-
mye V2. fxa iiMoBipHicTH TOTO, MO
cyMa Ix KBaaparie

Oinpma 3a oguHUNIO? MEHITa 33 OUHUNIO?

r)* Koediniearu p i g KkBagpaTHOTO TPM-
wrena x°+ px+q poBimeHO oGupa-
10Teeca 3 Bigpisky [-1;1]. 3maligirs iMo-
BipHiCcTS TOr0, MO AaHWIT TPHMYIEH

Mae AificHi KopeHi. He Ma€ NIHCHMX KOpeHiB.

3. Posp’axirs 3agaui: -

a) CrpumeeHs MOBXKHHOIW | 3maMaam Ha
3 wacTuEmM, o0MpalouM HABMAHHA Mic-
usa 3xamy. Busaaure iiMoBipHicTH TOrO,
e 3 OTPHMAHUX YaCTHH

MOXKJINBO CKJIACTH TPUKYTHHK. HEMOMJIHNBO CKJIACTH TPHUKYTHHK.

6) IBa mpuaTesi 3yMOBHWIUCH PO 3YCTPIY
y BeraHoBjxeHoMy micmi mick 12 i 13 ro-
musavu. Toii, xTo npuiige mnepmmM,
ouiKkye Ha iHIDOrO IPOTATOM ¢ XBWIMH
(a < 60). dxa itmoBipHiCTH TOTO, IO ~

npusTrenai sycrpinyreca? IPUATENL He 3yCTpiHyThCA?
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K-13. ENEMEHTH
TEOPIT AIMOBIPHOCTEMN

Bapiaunt A1 Bapiaunt A2

1. B rpaxsxuiit konoai 36 xkapr. Sxa itvo-
BipHicTH TOTO, II0 HABMaHHA oOpaHa
xapra Gyge:
a) saserom? a) Tysom?
6) 6y6HOBOIO? 6) mixoBow?

2. Crpinens Bayuac B JecATKy 3 iMoBipmi-
crio 0,05, y nes’arxy — 0,1, y Bicivky —
0,2, y cimky — 0,4. 3umalinits imozip-
micTs BUGHTH 3 OXHOTO IOCTPiNY
a) Ginpime ceMH OYOK; a) Ginble BOCLMH OYOK;
6) He Ginble BOCEMM OYOK. 6) He GinpIIe ceMH OYOK.

3. B nponeci BupoGENITBA 3ar0TOBKa IO-
crizoBEO 00poGageThCE Ha AXBOX Bepc-
ratax. Ilepmuit BepcTarT BupoOasE
97% saxicmoi mpoaykuii, a Apyruii BM-
nae 3% Opaxry. fka limomipmicTs TOTO,
MO AeTajhb, OTPUMAHA 3 3ar0TOBKH,

6yne aKicHOIO? 6yne 6paxoBaHoi0?

4. Momery kugaioTs 3 pasy mocmias. Iu
MOJKHA CTBEDIAKYBAaTH
3 fimosipricTio 0,9, mo «rep6» 3 imosipsricTio 0,8, mo «umcio»
He punage Bci Tpu pasu? He BuUIaje Bci Tpu pasu?

5. ImosipnicTh 3ycTpiTH Ha BYJIMIi J0JIO-
Bika-Gnonmuna ckaagae 0,4. fAxa iimo-
BipHicTs TOrO, IO Ccepex YOTHPLOX Ie-
peciunux Jox0BikiB 3ycrpiHeTHCA

Tpu GnonpuHU? onuH GroHAMHE?
Bapiant B1 Bapiant B2

1. 3maiixiTs iMoBipHiCTE TOrO, IO HA-
BMAHHS B3ATe TBO3HAYHE THCIO
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a) minmTbcd Ha 5; a) pinureca Ha 10;
6) micTuTs B samucy mudpy 0. 6) micTuTs B 3ammucy nubpy 9.

2. IIpu rpi B maxu Ocran Bengep max-
paioe 3 imoeipmicTio 0,6. IIpu nsomy
Bim Burpae 3 imosipmicrio 0,1, rpae
Baiymio 3 imomipmicrro 0,2, 2 B immmx
BHIAKax mnporpae. JHalimite imosip-
HicTh TOTO, DI0 B OJHIi} HABMAHEA B3ATii

naprii Bengep
a) maxpaioBaB i He BUI'DaB; a) He IIaXpaioBaB 1 He BATpasB;
6) He maxparoBaB i He Iporpas. 6) maxpaioBaB i He mporpas.

3. Tpu ytmi He3aJIeXHO OJUH BiJ OZHOro
PO3B’SI3yI0TH 3amauy. IIepnnm y9eHb Io-
vunaerbea B 10% Bumapxis, apyrwf —
B 15% Buuanxis, a Tperiit B 80% Bn-
naakie po3r’aAsye 3amavi IPaBUIBHO.
Axa imvoripHicTs TOro, mo
xoua 6 OfWH yYeHb IPH xo9a 6 OfUH y4eHb PO3B’AxKe
po3B’A3aHHI 3ajaui moMuanThECA? 3a7ady NPaBHMILHO?

4. T'pansavii KyOMK KHIAIOTh 2 pas3u mo-
cmins. YU MOKHA CTBEPAKYBATH
3 imoBipricTio 0,95, mjo Bumaze 3 imosipHicTio 0,93, mo Bumaze
cyma 6ineme TphOX? cyMa MeHIe OAUHANIATA?

5. ImoBipHiCTE 3ycTpiTH Ha BYJHII 40J0-
. "
Bika-6mougmuEa ckaagae 0,4. fAxa itmo-
BipHICTH TOroO, INC Cepel YOTHPHLOX IIe-
peciuanx goJoBikiB 3ycTpinerses

He MeHIIe ABOX GJOHAuHIB? He 6iibme aBox GrOoHAUHIB?
Bapiant B1 Bapianrt B2

1. Jano uucaxa 1, 2, 3, 4, 6, 8. 3uaiigirs
iMoBipHicTs TOTO, IO
a) no0yToK GyAb-AKUX IBOX 3 a) cyma Oyab-AKHX ABOX 3 HUX
Hux Oyae HemapHUM; Oyze HemapHOIO;
6) 6yAb-AKi Tpu HaBMaHHA 00pa-  6) OyAb-sKi woTHpPHM HaBMaHHSA
HUX 9UCJIa MOXYTh OYyTH HOBXKHM- OGpPaHHMX YMClIa MOXKYTH OyTH
HaMU¥ CTOPiH TPHKYTHHKA. YjieHaMM Ipomopmii.
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2. Ha knac 3 30 yunis posanoaimuam Typu-
crruni myrisku: 12 — go Kpumy, 8 — no
Canxr-IlerepOypra, 5 — mo Yropmusm.
Sxa jimosipHicTs TOTO, IO

a) xBoe ApysiB moinyre zo CamKT- a) Tpoe ApysiB moixyTs o Kpm-

IleTepOypra? my?
6) Tpoe Apysis moixyTh 3a ogHEM 0) ABoe APy3iB HOiAYTH 3a oZHHM
Mapmpyrom? Mapupyrom?

3. ¥ cxpuni mexars 10 xyas, cepex sSKuX
8 — 6ini. 3i ckpunEi mocaizosHO BHIi-
MAaloTh i BMAANAIOTH IO OXHiN Kyxi K0
THX nip, HOKM He 3’ABUTHCH Oina Kyud.
3maiinirs iMosipHicTs moseu Gimol Kymi
B Tperi#t cpobi. B ueTBepTiit crpobi.

4. Tpu cTpinsni crpinaroTs oo opHil Hini mo
2 pasu KoxeH. Bimomo, mo ivMogipHicTs
BIYYAHHA A8 KOXKHOTO CTPiIbIA Jopis-
moe 0,5 i He 3ameRHTHL Bix pesyasraris
imnmx crpimenis i momepemHix mocrpiiuis.

Yy MOKHA CTBEPAEYBaTH
3 imosipricTio 0,99, mo B mins 3 imosipmricTio 0,5, mo0 KoXxeH
BJIYIHUTH X04a 6 ofuHE cTplrens? cTpijlens BIYIUTH B ILIb X04a 0
oauH pas?

5. I'srh KyJdhb HABMAHHA PO3KMUIAIOTH B
6 axynox. 3HaliTh iMOBipHiCTS TOTO, MO
B ADYTry AYHKY HomazyTb 2 KyJi. B TPETIO NYHKY HONaAYThH 3 KyJi.
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A1 A2 B1
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3 3 xe[—-—+2nn;——+2
4 4
coajfac apu
0 4n coagac Ipu
x €| —+2nn;— + 2nn S T
| 3 3 xc—:[——+21m;——+2m]
4 4
36) (2nn; 2n + 27n) x=n+4nn, x Tn
cnajfiac Ha KOMHOMY HyJL: x= 9 + 3
npomizkky D(y) x=-m +4mn
Hy)ﬁ- X = -5_75_ .1Ln_
’ 18 3
4 L 2cosx,cosx 2 0 0,sinx >0
X #—+7n; y= =
0,cosx <0 -2sinx,sinx < (
(0; 1] T=2n T=2n




149

Bignogzini
A1 A2 B1
1a) (—1)”-§+1tn ii‘-+21m —g- —2-31
arctgb+ nn
16) E+7m —-Zt-+1tn b
3 4 —-—+nk
4
on 2nn
1n) i-é—-+21m —+2nn (_1) ___+ onk
-§+21m
1r) nn E+1:n
2 (-1 Z sk
6
2n 10n T 2m 4n 2mn T 3n
—+4wy, —+4mn | | | = — —+— -—+ —+2nn
2“)(3 73 )(9+3 9+3)(62“”;2+ )
n n n " TwR TN
——+nk; —+nk - § ——+ —_——; —
26) ( 6 2 ) ( 2+1m, nn) ( 8+2 2]
(%Htk; uk)
3 (-’25+2nk; an) (n+21tn; —-+21tk)
(,m;_gm)
B2 B1 B2
T k4l 1! nn
1 -+ -1 —_
2 i STy 2 2
1
—arctg3+nn 2arctg 2+ 2nk ~2arctg 3t 2nk
16) b4 T
—+nk —+2nn T
——+2nk
4 2 2




AJITEBPA TA IIOYATKEH AHAJII3Y

K-3 B2 B1 B2
T TN kid nn T n nn 4
——s = —_—i k=t —— k=
1B) 4+2,i-6+1ck 2 6 nn 8+4,+3+1m
T T 2nn Tt 2nn
+2nn; +—+ 2nk — o —_— —_—t—
1r) | ©+2nn 3 T 5 + 3 5 + s
N
2a) (Znn; %’E + 21th [——163 + 1t —1% + nn] [—-17% +7ng 5 + ﬂn]
26) (—-E—; +2rn; T+ 2un] (41m; T+ 41tn] [1-; +3m; —? +31m)
3 (%Hrk; -’Gi-nk) (1:+21m; (—1)”*‘-;5+nk) (-’-2'+2m, ig+21rk)
4 A1 A2 B1 b2 B1 B2
1a) 1 1 1 1 1 -1
16) —1- —1- 3 3 6 3
5 5
2a) +3 +10 1 32 4 5
26) 4 3 -1 -1 -]L 1i
-~ g 5
28) -1 -2 6 5 1 2
2r) | -1;0 0; 3 +3;7 | -8;1;4 8 1
@9 ©: 1) 4;-3) (25; 9)
s | & ; 1..3) w0 (121. 203) “1)
41 (-1; -9) (4, 34) ik
-2; 0 ~-3; ~-1
4| a22 | as3 | © A )3‘)’ » o i‘)’ [2;0) | (=0;-2]
&y A1 A2 b1 b2 B1 B2
4 3 23 11
1 3 3 -1;— -3;— 1,—— §——
a) 9 3 " 6 1 1
16) 1 1 0 0 0 0




151

Bignorini
Ty A1 A2 B1 B2 B1 B2
1
® -1;2 -1;2 1 1 g—+nn nn
. (—0; 0] | (= ~-2) . =33)ul (-2;2)u
20) | 8531 | (gl Ui | C52 | 3w | u@w
w-1f(_1, PR (SR (6] I (- ;- 6)U
20 ' (2 ) ( 2 ’1) E43 U | DB U2 w)
28) | (~0;0] [(~0;—-4]] (03 01U | [0;1] |(—o05-1]] [1;)
U [l; ©) | U (0; ») [1; )
3 | @2 | w8 | -0 | 12| -1 1
1) | 31
4 3; 1 1 1 -3 -2
= =15 || =5327;
- 3 [4 ] [27 27]
—-—+27nn
2 2+ 2nn [11‘.;3]; [1:9];
2 2 y mep-

3 A1 A2 51 B2 B1 B2
1a) 1 30 3 24 24,5 1,5
16) 1 3 2 3 2 -2
2a) -2;1 -2;5 3 2 3 4

1 1 1
206 1 - 2;..._. . 9 = —_
) ! {2 343 93 | &25
1
sy | P12 | Gl | @31 | 42| 12 1 2)
0; 0,04 (Ol)u ( l]u (0’-]1]u
3| @9 | o |Oge |\ 8 4 '8
’ U(Zw) | Y[1&®) | U[40)
4| @y | &y |@-v| & | eny | GEY
1 1 1
= =32 ; =32
5 3 2 3 7 3; 27 3 4 6




152

AJITEBPA TA IIOYATEH AHAJII3Y

K-7 A1 ‘A2 B1
16 4
1a)- 6x? — 20x* + x 2+ +=
a) x2 — x x py
16) -2sinx - 32 4cosx +—— 2x cosx — (x* + 1) sinx
cos® x sin® x
5 5 x*-2x-3
1z) (x+2) (x+8)° (x-1)°
2 y=38x+6 y=-Tx+ 12 y=-4x+5
3 0; 1 1 nn;igg-+2nk
4 12 m/c 4™ 17 m/c
5 3 1/2 n/3
b2 B1 B2
, 8
1a) | -z v (x+1)(Bx-1) (x-1)(8x + 1)
16) |~ 2% sinx + (4 — x)x —z_cofx+251n2x 1 _{_2s1:1x
XCOSX sin® x 3 3 cos’x
x? +4x-12 x+1 4x-8
= (x+2)° (#* +1)Va? +1 (¥* -8)Vx* -8
2 y=-6x+19 y=§x+-§ y=—§x+§
n kT
g |g*tms(-1) gk (034,51 0,5} U [5,5; )
4 0 m/c? 16 m/c 0 M/c?
5 n/6 2; 2,5) (- 2; - 2,5) (2; 1,5) (- 2; - 1,5)




Bignozini 153
o=y A1 A2 B1 B2
/" (—o05—4]5[ 200 -g-2;[49 -
la) |-1;0;1|-3;0; 3 ( Jil2) ¢ Ji{4)
N[4-1)s(-52] N-21):(54
16) |-6;-2| 26 1o1/4] 7 [4)
T N[1/4) N[os4]
3 -1/2 1/2 12=9+3 20=15+5
S B1 B2
la) | %, =0; xm=iﬁé Xpta == 15 Xpee =1
2r kT

16) :g,,,=i—-§+2m; X, =Tk Ty ==+ T X, =(-1) E+uk

3 3 5
K-9 A1 A2 B1

4 J— 3 1 1
1 x _ Nx _x g X —

a) . 4fx+c 5 gt SotEx -
16) tgx +8cosx +e¢ 2sinx+ctgx+e x+4sin£+c
2a) x-2x+2x+5 4x + x2 - 2x* - 12 x*-4fi-=x
26) 2sinZ —-%cos&x -2cos8x+1

1 1 2 -
3a fnd = ok
) 22 64 9
1 1 1
3 - = ok

9 3 5 4

4 4L 4l 41
2 2 2
5 -2 6 12m




154

AJITEBPA TA IIOYATRH AHAJI3Y

B2 B1 B2
1 1 x 2 1 1 1
1 —+—tgx+ A g Py x4 =aP -2 —dx+
a) 35 tpiExTe 773% 2:::2 2x+c 1513 c
1 22
16) —goos5x—?+c —ctgx - 2x + ¢ 2x —tgx + ¢
2
2a) | 8x-2/5-x +18 2x2 + 8x + 11 3x_x?+2,5
26) 2sinZ 8 _ox+4 D +2c-3
4 x x
1
3a) 1 3_*_\/5 -3
36) —]l- 1 1
12
4 4.]-'. .]_' 4
2 2
5 8mM 4x-3 4-2x
0 A1 A2 b1
1a) e + 2,5x18 1,2x%2 — ¢* 2xe” + 1
xIn3
2x . 3 " 1
16) x2+1—4 In4 —8-3x+8 In8 x“"(ln2+1)+;
2 1;l 1;et e%: 0
e
3 Sinfe+2+1 | 2mfz-3+3 | - linjex-g-1
1 1 2
4 17— 11— -
3 4 3
1
-;-ez‘ + ""ge 3= 1 )y
5 —(3x-2)%+3
+-;-ln|2x+1|—% ——1n|3x+1|+-:1; 4 A




Bimmosini 155
K-10 B2 B1 B2
1a) +3x%et" 3ein? woosze™'* 4 | 2T+
xIn2 +tgx +ﬁg_x
In2
2%2n2 N g3 N
16) %% (In3+1)+ 1 = v
2x 4xln(x’ —1) 6xIn? (Q—xz)
p—— —r
x*-1 9 - x*
2 e% 0 In2; 0 -In8;-In2
3
3 =z +2Bx-1+3| 17 3443 | 4lnjo,5x-1]-2
4 1,5 2E 22-
3 3
5 %(4x+5)%+-§— 1n(x"'+1)+e’° +2 ln(x"+1)+e" +3
A1 A2 B1 b2
la) -2 -3 3+i 12-38i
16) —i -8i -4 -443
3a) -64 8i 212 - 64
i 2 3v2
36) +4i +5i i%+i;—3i * —3{———[4
2 2 2 2
4a) 4+ 3i 3+ 5i 3+4i +3 + 4i
46) -2+38i 1+3i +2-i +4+ 2
5 a=2 a=1 Rez=-Imz Rez=Im:z




156 AJITEBPA TA IIOYATKH AHAJII3Y
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6 6 2
5 1 1 2 (%+k;%+k);
—th==k ;| —+k——Fk
1n (12 3 )(12 3 ) 1 1
—-é'+k;——+k
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T M = T T
(d:€+1t(n+k), (§+E(n+2k),a+§(n—2k)),
28) T T 7T T T
ig-l'ﬂ(n—k)) (E+§(n+2k);§+§(n—2k))
((-1)"2—-’E+u(2n+k)
T T
26) . (-—+21t n+k);—+2=n n—k)
(-1 Z+Z s n(zn - k)) g +on(n+ B)ig + 2n(n k)
T ' n ki1 T
25) (xk; 27n) (-2- + Tik; i'3- + Znn) (:l:—s- + 21I:k,§- + 7
9 BapiaHT 1 BapiaHT 2
1) =+ “+’m) 2n+ 8nm; 3n + 3
a 18t 36" 3 (2r + 38nn; 31 + 3nn)
16 1t+1tn 1t+1tn _E 17_1:.1!_ nn
) 6 2’3 2 8 2’8 2
T Tn ) T T 2nk n 2nk
—t—tU|—=+nk—+7k| | {=+ ==+ =
1) {16 4}”[4“4“]{ ""}[33 3]
2a) —-1E-+21tn'-7£+21m:| [E+21m°i15+ 21m]
2 6 6 3 "3
T 1 T
26) (z + ntn; © — arcetg 2 + nn) (—arctg‘; + ﬂk;z + nn]
X vamZinn Il
23) 4 92 2 ,4
(—%+nn;—arctg3+nn)u (—-;—-+1m;—arctg2+1:n)u
2r)

U zzm-ﬁm)
4 >9

n T
V| —+nn;—+nn
(4 2 )
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[—2—"+2nn;—£+21m v [—£+21m;2nn U
3 2 6
3a) v [—g + 2nn;§- + 21cn] U u[g- + 21m;§67-c- + 2nn]u
U[E + Znn;—zlt- + 21m] u[n + 21m;17-t- + Zun]
2 3 6
36) '-1I+1tn)u(E +1m;—5£+1m) E+1m;£+m)u(£+1m;%+m)
"8 2 "% 4 "y 2 g
35) {2nn}u [17:' + nn;-12£+ nn) {—-g- + 21tn} v (nn;% + nn]
Bapiant 1 BapianT 2
1a) -78 0; 5
16) 1 4
1z) 2-23;2 1+/6
1r) 3 1; 2; 10
1m) 8 -15;1
1e) 4 9
1x) 4 -1
13) +2 +6
1u) [3; 8] Kopenis Hemae
1x%*) 1/2 1
2a) (—o0s-1] U (8;) (—oo; ~4]
26) [2,5; 3) [2; 3)
1
2z) [5; 6) L (9; 10] [—2-;1)
1
2r) [- 2 - 1]U {3} {-8}u (—-2-;1]
1 1
. - 0 0;_
o | oo EREC
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BapiaHTt 1 BapiaHT 2
13 5
3a) @1 (2:8); (—— -—)
36) (10; 6) (5; 4)
38) (1; 81); (81; 1) (64; 1)
BapianTt 1 BapianT 2
1a) 0;1 0;3
16) -1;-4 -2;-38
18) 3;2l 1,5
4
1r) +1 +1
nn T 7nn
10 El st
le) +—+nn;tarctg 2 + nk nn
1) 2 2
13) 3 7
1n) (-1) %+ nn +—+2nn
1x) 2 1
1n) (%] 2
1
—7;—v3 N7 ——37
2) | (<Fi—B]U[VE) -]
26) (3; ) (2; )
28) [-2;0]U[2; ) [-0; - 9]V [0; 9]
2r) (2; ) [0; )
23) (- 1; 2]V {3; ) [-2;-1]U[1; )
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(B mogaEmHX posn’asxax nepenbGadaeThesd, NI0 OCHOBA CTENCHA

MoKe HabyBaTH He,

HORATHHX SHAYEHD)

BapiaHt 1 BapianT 2
1a) -2;-1;0; 2 -3;0;1; 2
16) -L2+2 -2;,-1+410
18) 2; 4 1;3
ir) 0; 5 0
2
» (-1-; 1) (o; -1-) U (L)
2 2
20) (o -6)V(=4; 1)U (3; x) C4-20u134)
2
® [-z-1]u [—-;—; 0] (-—oo; —%] U[L0) U {0}
2r) [1; 0 U {0} (= 2]
3a) -4;23 5; 6
36) (1; 4); (= 1; 6); (3; 2) 4; 1); (5;2)
BapiauT 1 BapiauT 2
1a) 2+ ,logs 81 1+ flog, 640
25
1
1 0;
+
19 log, 2,5 log, g
1s) o 2;—-log, 6
" lgh T
1 1
2 3 — 9~
a) 8; " 3
1, 1«8
26) 10;—;10 & 10;-—;10 3
10 10
2g) 42 3; 8°
1 1
2 3= 6;—
" 3 6
3a) (3; 1); (3;-1) (1; 10); (- 1; 10)
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BapianT 1 BapiaHTt 2
1 1 1
36) (4’ 9) ’ (_2’ a) (2569 5) ’ (m ’ '“4) ’ (16’ 3) ’ (6_4' ’ "2)
22;2); (v2:242);
3B) ( ) (1 1 ) (5;25); (—L;l)
(82); (—;—) 25
2'8
4a)
46) 1 1
BapianT 1 BapianTt 2
1a) 21 24
16) 12 9
18) 16 8
1r) 0; 1,75 -1;0,75
1x) 10; 100 %; 8
1e) E +7nn I +7nn
1:x) ;14 J3:3
9 J’z- Hd td
13%) 1‘-; 2 1 ;3
4 81
1n%*) 2 (samima y = log_zx) 16 (samiEa y = log_,,x)
2a) (-4;-3]u[8;) (28] U[5;0)
2 4
26) (log2 3 0) v {log2 3 oo) [1:2)
25) (0;1)u(2;8) (0;0,1) U (1;1000)
2r) (3;) (45)
2x) (4—«/5;3)u(4+~/§;oo) (-1,5;-1) U (4; )
2¢) (log, 10;0) (log,13;2]
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2%
) (—1; l] v [1;21) (~o03 ~2] L [0;0)
3 3
45 46 33 3.2
23%) (0, 2""2"’"_2'] u[2J2h"T;co] [0, 3"’”"’“Tl u[a‘l"’“'" 2 ;oo]
3a) (2; 3); (3; 2) (125; 4); (4; 125)
1
306) (0,001;%);(1000;—5) (2; 10); (- 2; 0,1)
3g) 3; 3) (4 l)
? 9 4
S TR IEim—S————..,
40 BapiaHr 1 Bapiant 2
1a) oIr. BER3 (— o0; 1); (3; ) 1Y /..
on. sropy (- 1; 3) OIl. BHE3 —oo,§ 3(1;0)
1
8 —;1
OIl. Bropy (3 )
16) om. BHES (—0; — 6); (6; ) om. BEM3 (~o0; — 1); (1; ©)
om. Bropy (- 6; 6) om. Bropy (- 1; 1)
1=) om. BHH3 '—7—15+nn;}-1—13+1m OII. BHHS3 —£+1tn'-1-t-+1m)
) 12 12 ) 6 6
OIL. BrO (—l+nn'ﬁ+nn) Ty '51[+
. Py 12 ,12 OH. Bropy 6 T, 6 nn
2 3 2
4 3); 4) 1); 2)
5a) y==x y=2x
56) y=2 y=1
58) x=-Lx=2y=0 x=-8;x=2y=0
5r) x=1 x=1
5m) x=-3x=8;y=x x=-2x=2y=x
BapiaHr 1 BapiaHr 2
1 y=-5x-6;y=-x-2 y=2x-5y=6x-13
2 y=8x-20 y=8x+4
3 y=-x-2,25 y=-x-2,7
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BapiaHr 1 BapiaHT 2
4 13,5 175/4
5 ud ud
3 3
6 3 3
BapiaHt 1 BapianT 2
3
1a) %——2arctgx+c x—2arctgx+c
16) —ctg125-+c tg-;3+c
1s) %x—23m§+%sin-;—+c %x+%sin4x+;—451n2x+c
ir) arcsin(x - 1) + ¢ arccos(x + 1) + ¢
1n) arctg(x+8)+c arctg(x-2)+¢
1 3 5 _l.__1_+
le) i—s-(x —1) +c 1 (x’+1)2 c
1:x) -l-arcsin——+c iarc:tg‘-g£+c
2 3 10 5
13) 1 +c - .12 +c
cosx 2sin‘ x
1un) sinx—-l-sin"x+c -;—cos’x-cosx+c
1K) -g-\/(x—l)s +2Jx-1+¢ g\/(x—&i)5 +§\/(::c—4)8 +c
1x) -;—(xsin2x+%cos2x)+c 93in§-—3xcos-§-+c
1 1 5
1 ——(8x-9)v9+16x + —(2 -
M) 192( x —9)+/ X +c 120( x+1) (10x-1)+¢
1m) xarcsinx +v1-x% +¢ xarccosx —V1-x% +¢
2a) gn -18n
4
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26) 5 5
2B) 0 0
3a) 4l 2l
3 3
36) 2(v2-1) 6
38) 42 l 32
3
3r) 8J2-6 5
4a) [-1; 6] [1; 3]
46) n/4 0
- 1 1
6 6
BapianT 1 BapiaHt 2
2a) %e"’ +e e e
20) lnllnx|+c %lnsx+c
2g) In|sinx|+¢ ~Injcosx|+¢
2r) %ln|x3+1|+c ln(x2 +3)+c
2n) -In(1+cos’ x)+¢ In(1+sin®x)+c
2 3/2 2 3/2
%) (=* +2x) e 2(x* - 3x +2) e
3 9
2x
2x) e4 -(2x-1)+¢ e*(x+1)+c
~2lnx -1 x*
23) T+c ?(3lnx—l)+c
2m) cosx(1-Incosx)+c sinx(Insinx-1)+e¢
2x) xarcsinx +v1-x% +¢ xarccosx —v1-x* +¢




168

AJITEBPA TA IIOYATRH AHAJI3Y

BapiaHT 1 BapiaHr 2
21) x?tgx? +1n|cosx2|+c —-x° ctg x* +ln|sinx2]+c
2m+*) %e‘ (cosx +sinx)+e -;—x(sin (Inx)-cos(lnx))+c
3a) 2¢°* 3e*
30) cos 2x — /3 sin 2x 2cos/3x + 243 sin/3x
3B) ——é—- 4x+4
1-x
3r) —2¢* -
BapiaHnT 1 Bapianr 2
x4+ +4x=0 x2+ 2 +4y=0
1a) HKouo 3 meETpOM B B TOUT Koo 3 meaTpoM B Toumi (0; — 2)
-2;,0iR=2 iR=2
(x2+y*-1) (x2+y*-4) 20 (x2+y2-1)(x’+y2—9)s9
16) Touxy mosa kimsmeM, yreopeErM | Touxw BcepeguHi Kimbns, yTBO-
KOJIAMH PDEHOTO KOJaME
PHy=1it+y =4 L+yt=1i22+2=9
Touxn mo3a KOJIOM Toukn BCepeRMHi Kola
18) x2+ (y + 1)* = 2 i came koo, (x+1)*+(y - 1)* =11 came
oxpim Touxnm (1; 0) K0JI0, OKpiM Toukm (-1; 0)
Pyt 2+yi=9
1r) Koo 3 menTpOM Koo 3 IeETpOM B
BT.(0;0)iR=2 7.(0;0iR=3
4 zg=4+i 2,=3+1i
5a) -1+iV5;-3++/3 —4;—2#
56) 5;—‘521-@ —6;-1%iv2
—li~is/§.-1ii\/—5_.—1is/1+4 147 1+1t8
58) 2 ' 2 2 ;2-1;
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60 BapiaHt 1 Bapiaut 2
- 555 8085
4 112C5, 36-Cje
5 -;-(8!)2 2(111)"
6 A2 +1 A +1
64 Bapianr 1 Bapianr 2
1a) 5/11 4/9
16),) 0,962 0,038
16),) 0,025 0,291
18) 83% 17%
2a) 1/6 1/5
26) [a_fa) [E[?.]
2n 4n
n T
2 - r
®) -4 4
2r*) 1/12 11/12
3a) 1/4 3/4
a 2 ‘a 2
36 —l1-= -2
) 1 (l 60) (1 60)
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3MICT

MIxinn Olxins
Poborz (ocn.) (morx.) cTop-

C-1. OsHaueHHA Ta BJIACTHBOCTi
TPUrOHOMETPHYHUX PYHKIiMH. Il §1 10 xx., 4
TI'pagycHa Ta pagiarHA t §12
Mipa KyTa

C-2. TpuromoMerpuuHi I 1 10 xxn. 5
TOTOMHOCTL ) §12

C-3 @opmyau 3BeeHHA. I i 10 xa. 7
DopMyaH ZORaBAHES . §12

C-4 ®opMyau noasiiHOro TA o 1 10 xa. 9
TIOJIOBUHHOI'O KYTa ’ §12

C-5 TpurosoMeTpHYHi GopmMynan 10
IepeTBOPEHEA CyMu Ha Hol0y- | I'm. I § 1;“' 10
TOK 1 BOo6yTKY Ha cymy

C-6*. MoxzaTkoBi TPHroEOMeTPHIHI
sanavi 10 xa.
(momamusa caMmocTifina L. 1 §12 12
pobora)

K-1. IleperBOopeBHSA TPUrOHOMET- I I 10 xn. 13
PHYHEX BUDAa3iB * §12

C-7. 3araxeHi BracTusoCTi 10
¢yuxnii. IlepeTBopeHEA In.1,§1 § 5!”112 15
rpadikis dyaxuii ’

C-8. Ilapmicrs i mepiogmanicTs 10 xa.
P Tn.I,§5 §5,12 17

C-9. MosorouHicTs DYHKILIHA. Il 10 xa. 19
ExcrpemyMmu : §5,12

C-10*, HocunimxenEa GyEKIH. 10
T'apmoniuni KosmuBanHA Ta. I x ;‘2"" 20
(moMaIHA mpaKTHIHA PoGOTA) )

K-2. TpuroHomerpuuHi QyHKIil Im I 10 rr. 22

§12
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Mixins Mxins
PoGora (ocn.) (mora.) cTop-
C-11. OG6epHeri TpurosoMeTpHIHi 10 xx.
dymRmi] I'n. 1L, §1 § 13 24
C-12*, 3acTocyBaHHS BJIACTHBOCTEH
obepHeHNX TPUIOHOMETPHIHMX 10 s
byaKOik T I §13 : 25
(momarnHsA camocTifina
poGora)
C-13. HaiinpocTinii TpUroEOMeTpH- [ 1L § 2 10 xx. a7
qHi piBEAHHEA s u. 38
C-14. TpuroHoMeTpHYHi piBHAHHS L. 11, 10 xar. 29
- P PHAHL P §3,§4 |n39
C-15. Binbip xoperiB y TpurosHo-
METPUYHKX PiBHAHHAX. L. I 10 xi. 30
CucTeMu TPHTOHOMETPHYHUX ) m. 39
PiBHAHB
C-16*. MeToau po3B’sA3yBaHHA TPH-
TOHOMETPHYHUX PiBHAHB I I 10 xi. 31
(momamusa camocriiiga po6o- . u. 39
T2)
C-17*, CucTeMr TPUIOHOMETPHIHUX
PiBHAHB 10 k.
(moMamHsa camocTiiina . IT m. 39 32
poboTa)
C-18. Hai#npocTimi TpurosEoMeTpH- o 1L § 5 10 xx. 33
gHi HepiBHOCTL T . 40
C-19*%. MeTonu po3p’A3yBaHHA TPH-
TOHOMETPHUYHMX HepiBHOCTEH o 11 10 xi. 34
(momamusa camocTilina ) o. 40
poGora)
K-3. TpuroroMeTpudHi piBHAHHA, I IO 10 xi. 35
HepiBHOCTi, cCHCTEeMH * §13
C-20. Kopies n-ro cremessa i #ioro | I'm. III, 11 xi. 37
BJIACTHBOCTI §1 §3
. s s T'n. II1, 11 xa.
C-21. IppanioHanbHi piBHAHHESA §2 . 22 39
C-22. IppamioHaspbHi HEPiBHOCTI.
CuncreMu ippamioHanbEHX ?12 I, 11 ;;I 41
. .
piBHSAHB
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Mxins

PoGorr (ocn.) (morx.) crop.

C-23*. Meroau po3B’a3yBaHHSA
ippanionansHUX piBHAHB, 11 &1
HepiBHOCTeH, cucTeM Tn. III §4 : 42
(moMamuA camocTiiiHa
pobora)

C-24. VYsaransHeHHA NOHATTHA cTe- | I III, 11 xa. 44
neEs §3 o 9, 10

K-4. Crene=ri Ta Kopeni T, III ;123“: 47

C-25. IloxasHuKOBi piBHAHHA. CH- 11 xx
CTeMH MOKa3HUKOBHUX Tn IV o 14 : 49
piBEAHL )

. . . 11 xu.

C-26. IloxasEukoBi HepiBHOCTL Tn. IV o 14 50

C-27*. Merogu po3B’A3yBaHHSA
nox‘asmmognx PiBHSAHB Ta I IV 11 . 52
HepiBHOCTeH (OMaIDHA ca- o. 14
MocTiifHa po6oTa)

C-28*. Iloxa3HMKOBO-CTENEeHeBi 11 xx
PiBHAHHSA Ta HepiBHOCTL Tn. IV o 14 53
(moMaurHs camocrifina poGoTa) :

K-5. Iloxasmuxosa byHKmiA Tu. IV ;13‘”‘ 54
C-29. JlorapudmMm. BaacrusocTi I'n. V, 11 xu. 56
JorapudMis §1,§2 o 12, 13
C-30. Jlorapmdpwmiuri piBHAEES i TV,§8 11 k. 58

CHCTEeMH o. 15

C-31*. 3acrocyBaHHA JorapupmiB
IpHu po3B’A3yBaHHI TpaHCIHe- 11 xa.
HAEHTHHX PiBHAHB i cucreM [n.V,§3 o 14, 15 59
(moMamEA caMocTifina poGoTa)

C-32. Jlorapudwmiuni mepiBHOCTL In.V,§3 1111 1"5“ 60

C-33*. MeToxm po3B’A3yBaHHA
JorapudMiduENX piBHAHSE, 11 xi.
HepiBHOCTei, cucTeM . V,§38 o 14, 15 62
(moMamHs camocrilira po6ora)

K-6. Jlorapmdmiura dpyuxnia Tn. V 11x1.,§3 | 63
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Dixins Mixiome
Poborn (oen,) (morm.) cTop.

C-34. VsaranbHeHHS DOBATTA . VI 10 xx
moaynsa. Pisuauusa i Hepis- 5 1 ’ §9 : 66
HoOCTi 8 MozyIeM

C-35. O6uucneHHA rpaHNOb 10
9UCJIOBHX MOCJHiZOBHOCTEH i P VI § 91“110 68
dyukniit. HemepepBricTb : 11 ’
Gysrmii

C-836. Ogsnauefina moxigmoi. 10
Haiinpocrimai npasmuna o6um- | I'm. VII § 14 : 71
CJIeHHS TOXiZHMX

C-37. .Ionmm TPUTOHOMETPUIHUX | 1 vy 10 xi. 73
i crmagerux GyHKOik §15

C-38. Teomerpmunuii i Mexamiyamit | I'm. VII, 10 xi. 76
aMmicT moxizRroi §2 §15

K-7. Tloxizma Ta. VI ;01;"‘-1 s |78

C-39. [Hocnimxesrs ¢dyHEKOI Ba I'n. VIII, 10 xia. 81
MOHOTOHHICTE Ta excTpemymu | § 2, §3 §16

C-40*. TomaTKOBe AOCHiIKEeHESA 10 s
byaROii Tu. VIII §16 * 83
(momamms camocrifina poGora)

C-41%. Ilo6ynora rpadikis ¢ysrniit | I'm. VIII, 10 xu. 85
(momMarmasa npakTHdaHA poGoTa) | § 5 § 16

C-42. Hait6inpme Ta HaliMene
3gaveHHs GyEKuii. L. VI, 10 . 86

. . §4 §16

Excrpemansri sagaui

C-43*. Bubpani s3agaui gudepennia- 10
JIbHOTO 4ucieHHs (gomamms | i VIIT § lg”‘ 87
caMocTifiHa poboTa)

K-8. 3acrocysamHa noxizmoi Tx. VIII ;Olgn 88

C-44. IlepBicra. O6uncieHEa n. IX, 11 xu. 90
HepBiCHUX §1 §1

C-45. Busrauenmit inTerpax. O6uu- 1
CJIeHHS mjong 3a gomomororm | Im. IX § 2”’ 92
BH3HAYEHOro iHTerpany

C-46. ?ac'rocynanna nepricHOL Ta o IX 11 xa. 93
imrerpany §2
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Mikine Mxias
PoGorn (ocn) (mora.) crop.
C-47*. Bubpani 3afaqi inTerpaxsaoro 11
qucyieHHA (ZoMamIEA I IX § lmzr. 96
camocTitiaa po6ora) i
K-9. [Ilepsicra Ta imrerpan Ca. IX ;111“2“ 98
C-48. Iloximua Ta nepsicEa Ir X 11 xi. 101
NOKAsHUKOROI QyHKnii §4
C-49. Iloxigma Ta meppicHa Jora- 11 .
pudmitmol byEKmil I'm. X §4 103
C-50. Crenenesa QysKIia In. X ;14!‘” 106
C-51*. NomaTxoBi 3agaui 11 xx
MaTeMaTHYHOTO aHAJI3y Tn X §3,4 ‘5 108
{momMamms camocTifiHa po6ora) '
K-10. Iloxigma Ta mepBicHa IOKas3- 1
HHUKOBOI, Jorapuadmigaol Ta | I'm X § 3K2 110
creneHesoi GyEKIIil ’
C-52. IIoHSATTA KOMIJIEKCHOI'O UMC- 10
na. Jii 3 kommwiexcammmy ume- | I XI § 4m 112
JamMu B anreOpaiusiii dopmi
C-53. Mogyns i aprymeHT
KOMILIEKCHOI'0 IHCJAa. 10 xi.
Jii 3 KOMIJIEKCHAMHA YMXCIaAMHA L. XI §4 115
B reoMerpH9Hi# dopmi
C-54. TpuromomMerpuuHa hopmMa 10
KOMIIJIEKCHOI'O YHCJIA. Ta. XI § 41cn. 117
Dopmyna Myaspa
C-55*, JlogaTkoBi samaui
3 KOMIJIEKCHEUMH QHUCJIaMR 10 xu.
(moMames camocTilina Tz X1 §4 120
poborTa)
K-11. Kommuekcui umcia Tn. XI ;(Lm 121
C-56. Mamuoxunan. Onepanii Hap . XII 11 ®u. 123
MHOXHHaAMH §9
C-57. OcHosHi dopmyan KoMbiHa- 11
Topukm. Haiirpocrinm TaXO | ¢ 10,11 | 126

KomOimaTopHi 3azaui
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Mxins Mxine
PoGotu (ocn) (morx.) crop.

C-568. Birom HriotoHa. Bmacrmeocri | . XII, 11 xn. 128
6imoMianbEEX KoedinieHTin §4 §13

C-59. Kowmb6imaropri sagawqi. 11 k.

IIpaBuno cymu: i mpasuio go- | I'm. XII §11,12, 131
6yTKY 13
C-60*. omaTkosi 3amaui 11 .
3 KoMbiHaTOpHKH ', XII §11, 12, 132
(momammHs camocriiiaa po6ora) 13
11 wi.
K-12. EnemeHTH KOMGiHaTOpHKH T'a. XII §11,12, | 133
138

C-61. Kinacwuusa iiMoBipHicTS.

Buxopncrasaa ¢dopmyn kom- | T'm. XIII, 11 xx 136
6imaTopmru npu obumcaenni |§1—§4 §15
iiMoBipHOCTL

C-62. Teopemm momaBaHHS Ta MHO- | I'm. XIII, 11 xn 138
JKeHHA HMoBipHOCTEH §5—§6 §15

C-63. VimomipmicTs sailtcHenns
xo4a 6 ofHOI 3 He3aJIeIKHHX g"fz };I;I’ éllg.u 140
noxit. Cxema Beprysni ’

C-64*, IlopaTKoBi po3xinu Teopii 11 %1 |
#imoBipHOCTEH Ta. XIII § 15 142
(momarmHsa camocriiitEa po6oTa)

K-13. Enementn Teopii imoBiprocri | Ix. XIII ;11?1 144
Bigmoriai 147
Bianosiai mo momanraix 157

caMocTiffEux pobiT







